
 1 

EDAD 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ  
HOMBRE 16 
MUJER 20 
 
- 18 1 
19 - 30 7 
31 - 40 16 
41 - 50 8 
51 - 65 4 
+ 65 0 
 
VILLALEGRE 
HOMBRE 7 
MUJER 10 
 
- 18 3 
19 - 30 2 
31 - 40 5 
41 - 50 3 
51 - 65 4 
+ 65 0 
 
LLARANES 
HOMBRE 18 
MUJER 22 
 
- 18 0 
19 - 30 7 
31 - 40 14 
41 - 50 7 
51 - 65 10 
+ 65 2 
 
EL POZÓN 
HOMBRE 7 
MUJER 18 
 
- 18 1 
19 - 30 7 
31 - 40 4 
41 - 50 7 
51 - 65 3 
+ 65 3 
 
BUSTIELLO 



 2 

HOMBRE 1 
MUJER 0 
 
- 18 0 
19 - 30 0 
31 - 40 1 
41 - 50 0 
51 - 65 0 
+ 65 0 
 
 
ZONA 2 
 
MAGDALENA  
HOMBRE 10 
MUJER 18 
NS/NC 1 
 
- 18 0 
19 - 30 6 
31 - 40 15 
41 - 50 2 
51 - 65 4 
+ 65 2 
 
LA CARRIONA 
HOMBRE 10 
MUJER 8 
NS/NC 0 
 
- 18 6 
19 - 30 5 
31 - 40 3 
41 - 50 1 
51 - 65 3 
+ 65 0 
 
MIRANDA  
HOMBRE 3 
MUJER 4 
NS/NC 0 
 
- 18 1 
19 - 30 0 
31 - 40 2 
41 - 50 2 
51 - 65 2 
+ 65 0 
EL CARBAYEDO 



 3 

HOMBRE 14 
MUJER 19 
NS/NC 1 
 
- 18 0 
19 - 30 5 
31 - 40 4 
41 - 50 8 
51 - 65 6 
+ 65 11 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
HOMBRE 9 
MUJER 25 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 7 
31 - 40 14 
41 - 50 7 
51 - 65 5 
+ 65 1 
 
VALLINIELLO  
HOMBRE 6 
MUJER 4 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 1 
31 - 40 2 
41 - 50 3 
51 - 65 3 
+ 65 1 
 
EL ARBOLÓN 
HOMBRE 5 
MUJER 6 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 2 
31 - 40 1 
41 - 50 7 
51 - 65 1 
+ 65 0 
CENTRO 



 4 

HOMBRE 14 
MUJER 21 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 6 
31 - 40 11 
41 - 50 9 
51 - 65 8 
+ 65 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
HOMBRE 7 
MUJER 4 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 0 
31 - 40 2 
41 - 50 1 
51 - 65 5 
+ 65 3 
 
JARDÍN DE CANTOS 
HOMBRE 8 
MUJER 7 
NS/NC 0 
 
- 18 1 
19 - 30 3 
31 - 40 4 
41 - 50 4 
51 - 65 2 
+ 65 1 
 
EL NODO 
HOMBRE 9 
MUJER 18 
NS/NC 1 
 
- 18 0 
19 - 30 4 
31 - 40 12 
41 - 50 6 
51 - 65 2 
+ 65 4 
 
 
QUIRINAL 



 5 

HOMBRE 16 
MUJER 25 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 5 
31 - 40 15 
41 - 50 12 
51 - 65 8 
+ 65 1 
 
SAN CRISTÓBAL 
HOMBRE 9 
MUJER 8 
NS/NC 0 
 
- 18 0 
19 - 30 2 
31 - 40 7 
41 - 50 5 
51 - 65 2 
+65 0 
NS/NC 1 
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ASPECTOS POSITIVOS 
 

ZONA 1 
 
LA LUZ  
Vistas 1 
Calles cuidadas y amplias 2  
Limpieza 1 
Zonas ajardinadas/parques 5 
Aparcamiento  3 
Equipamientos básicos 4 
Colegio 5 
Comercios cercanos 5 
Biblioteca 2 
Personas/comunidad/familiar 2 
Tranquilo/tranquilidad 8 
Servicios 3 
Instituto 5 
Conexión con autovía/autopista 1 
Polideportivo 1 
Conexión de líneas de autobús 1 
Bien comunicado 3 
Asociación de vecinos 3 
Eliminación de badenes 1 
Accesibilidad a todo 1 
Colaboración 1 
Alquileres económicos 1 
Ubicación geográfica 1 
 
VILLALEGRE 
Casas antiguas de los Maribona 1 
Todo a mano/Ubicación 1 
Comercio de proximidad 4 
Tranquilidad 7 
Seguridad 1 
Limpieza 1 
Bien comunicado 4 
Buenos servicios 4 
Accesible 1 
Mucha vida 2 
Poco tráfico/ruido 1 
Zonas de ocio 1 
Bonito/acogedor/agradable 2 
Pequeño 1 
 
 
 
 
 



 2 

LLARANES 
Buena vecindad 1 
Servicios básicos 6 
Senda peatonal 5 
Bicicletas públicas 1 
Tren 2 
Bus  2 
Apertura de Mercadona 1 
Zonas verdes 13 
Instalaciones deportivas 5 
Limpieza 1 
Tranquilidad 14 
Comercio 1 
Aparcamiento 3 
Acogedor 6 
Entrada al paseo de la ría 1 
Barrio con historia 2 
Población activa y comprometida 1 
Colegio 3 
Casas bajas con pocos vecinos 1 
Espacios abiertos 1 
Zonas de juegos 1 
Asociaciones 3 
Bien comunicado 3 
Carril bici 2 
Poco tráfico 1 
Fácil acceso 1 
 
EL POZÓN 
Tranquilidad 10 
Parque 6 
Rotonda 2 
Zonas verdes 2 
Calles renovadas/reforma Sta. Apolonia 4 
Tren 1 
Buena comunicación 5 
Limpieza 1 
Servicios 1 
Cercanía a Avilés 2 
Bares 1 
Buena gente 1 
 
BUSTIELLO 
Tranquilidad 1 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA  
Buena zona/ubicación 2 
Buena comunicación 2 
Tranquilidad 8 
Buena gente 2 
Parque/zonas verdes 5 
Polideportivo/zonas deportivas 2 
Cercanía al barrio de Carbayedo/Centro 7 
Ambulatorio/centro salud 2 
Buen acceso 1 
Infraestructuras sociales 1 
Infraestructuras culturales 1 
Calidad mediambiental 1 
Todos los servicios 2 
Aparcamiento 2 
Biblioteca 1 
Zona residencial 1 
Zonas sin coches/parque infantil  2 
 
LA CARRIONA 
Tranquilidad 5 
Gente humilde y trabajadora/familia 4 
Ambiente 1 
Periferia (no hay problemas de ciudad) 1 
Aparcamiento 1 
Zonas verdes 2 
Colegio 1 
Centro comercial/tiendas 2 
Hostelería 1 
Centro sociocultural 1 
Centro de salud 2 
Adaptaciones en las aceras 1 
Todos los servicios 1 
Acogedor 2 
Redes nuevas en las porterías 2 
 
MIRANDA  
Parque/zonas verdes 2 
Tranquilidad 3 
Amabilidad de la gente 1 
Cercano al centro 2 
Ubicación 1 
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CARBAYEDO 
Céntrico 7 
Seguridad 4 
Comercio local 6 
Poco ruido 1 
Ambiente nocturno agradable 1 
Limpieza 3 
Parque/zonas verdes 8 
Tranquilo 6 
Buena gente/convivencia 5 
Mucha vida/ambiente 3 
Ubicación 2 
Dimensión de las calles 3 
Belleza de calles y edificios 1 
Colegio 1 
Instalaciones 2 
Servicios 4 
Atrae visitantes 1 
Transporte público 1 
Centros sociales y culturales 2 
Casco antiguo 1 
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ZONA 3 
 
VERSALLES 
Dinámico 3 
Comercio de proximidad 10 
Limpieza 1 
Mucho ambiente 2 
Tranquilidad 4 
Ubicación/cercanía al centro 5 
Colegios cerca 4 
Multiculturalidad 2 
Aceras anchas y bancos 1 
Buena gente  3 
Centro salud 1 
Transporte público 1 
Zonas verdes 3 
Recién arreglado 1 
Parques 2 
Servicios básicos 5 
Pasos y aceras para movilidad reducida 1 
Aparcamiento 1 
Acogedor 2 
Polideportivo 1 
 
VALLINIELLO  
Ruido 1 
Tranquilidad 7 
Proximidad al centro 1 
Buena relación entre vecinos 1 
 
EL ARBOLÓN 
Cercanía al centro 6 
Tranquilo 3 
Servicios  1 
Comercios  2 
Colegio 1 
Polideportivo 1 
Buena entrada y salida de Avilés 1 
Zonas peatonales 1 
Mucho ambiente 1 
 
CENTRO 
Céntrico 10 
O.R.A 1 
Bien comunicado con otras ciudades 1 
Cercanía de todos los servicios 8 
Ubicación 3 
Zonas peatonales 3 
Comercio 4 
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Calma/Tranquilidad 6 
Muchas actividades 1 
Parques/zonas verdes 4 
Zonas de bares/ocio/ambiente 4 
Transporte público 2 
Seguridad 2 
Limpieza 2 
Poco vandalismo 1 
Parada taxi/alsa 1 
Instituciones administrativas 1 
Casco histórico 1 
Gente amable 1 
Centro de salud 1 
Vistas 1 
Apertura de la calle entre las Meanas y 
Juan Ochoa 

1 

Reformas de aceras y fachadas 1 
Instalaciones deportivas 1 
Colegio público 1 
Iglesia 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Tranquilidad 9 
Buena vecindad 1 
Vistas al mar/ría de Avilés 3 
Proximidad a la ría 1 
Paseo al lado del mar 2 
Paseo por la montaña 1 
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ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Tranquilo 6 
Cerca del centro 3 
Cerca de la estación de autobuses 1 
Hay zonas con poco paso de coches 1 
Llana 1 
Contacto con la naturaleza 1 
Supermercados cercanos 1 
La gente 2 
 
EL NODO 
Aparcamiento gratuito 2 
Cerca del centro 3 
Barato 1 
Tranquilo 10 
Ubicación 3 
Limpieza 1 
Parques/zonas verdes 3 
Zonas comunes 1 
Sentimiento de unidad/cercanía de los 
vecinos 

4 

Poco ruido 1 
Poco tráfico 1 
Poca conflictividad 1 
Servicio de guardería 1 
Colegios 3 
Convivencia del colegio Salesiano 1 
Instalaciones deportivas 1 
Residencia de ancianos 1 
Aceras anchas  1 
Soleado y aireado 1 
Servicios 1 
 
EL QUIRINAL 
Tranquilo 16 
Limpio/cuidado 2 
Ambiente por semana 2 
Céntrico 9 
La estética del entorno 1 
Juvenil 3 
Seguro 1 
Poder usar las propiedades públicas y 
cerrarlas para uso privado 

1 

Comercios 4 
Buena gente 1 
Zona deportiva 2 
Ubicación 2 
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Colegios/institutos 3 
Zonas verdes 2 
Infraestructuras 1 
Servicios públicos/básicos/equipamientos 10 
Comodidad 1 
Nuevo 2 
Centro de salud/hospital 2 
Acceso a salidas de la ciudad cercanas 1 
Accesibilidad 1 
Amplitud de calles 1 
Buena iluminación 1 
Zonas de ocio y esparcimiento 1 
 
SAN CRISTÓBAL 
Tranquilo 15 
Ambiente familiar  1 
Zonas verdes 1 
Parque para perros 1 
Poco tráfico 1 
Mucho aparcamiento 1 
Limpieza 1 
Vecindad 1 
Gente joven 1 
Muchos niños 1 
Vistas 1 
Soleado 1 
Colegios 1 
Cercano al centro 1 
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VIVES A GUSTO EN TU BARRIO 
¿POR QUÉ NO? DÓNDE TE GUSTARÍA VIVIR 

 
ZONA 1 
 
LA LUZ  
SÍ 19 
NO 13 
NS/NC 4 
 
No gusta como está 1 
Gustaría vivir en Miranda 1 
Muchos gitanos 2 
Abandonado 1 
Gustaría vivir en los Balagares 1 
Gustaría vivir en Quirinal 1 
Es una zona sin posibilidades 1 
Se necesita siempre coche o transporte 1 
Gustaría vivir en el centro 2 
Gustaría vivir en Las Vegas 2 
Gustaría vivir en Villalegre 1 
El ambiente no es bueno (inseguridad y 
problemas de convivencia) 

1 

Perros peligrosos sueltos 1 
Volver a poner badenes 1 
No tiene todos los servicios  1 
Gustaría vivir en zona rural 1 
Aparcamiento difícil 1 
Hay mucha gente que no sabe convivir 1 
 
VILLALEGRE 
SÍ 15 
NO 2 
NS/NC 0 
 
Faltan cosas que hay en otros barrios de 
Avilés 

1 

Los servicios públicos cada vez se 
desplazan más al sur, teniendo que 
atravesar la ciudad 

1 

Se remodeló Sta. Apolonia y no hay carril 
bici 

1 

 
LLARANES 
SÍ 32 
NO 4 
NS/NC 4 
 
Hay personas que lo estropean y cosifican 1 



 2 

Contaminación 1 
Parque descuidado desde las obras del 
acceso al PEPA (basura, cables de 
telefonía, abandono de contenedores) 

1 

Edificio en plan de derribo desde 2003 
(paralizado) y no se permiten ayudas para 
hacer arreglos a pesar de no pasar la itv 
del edificio 

1 

Falta de limpieza 1 
Faltan comercios y servicios 1 
Abandono de la zona 1 
Gustaría vivir en Grandiella 1 
Solo hay bares 1 
Gustaría vivir en Avilés 1 
 
EL POZÓN 
SÍ 16 
NO 4 
NS/NC 5 
 
Un poco abandonado 1 
Poca vida en la calle 1 
Gustaría vivir en centro 1 
Los equipos de limpieza y las personas no 
respetan las horas de descanso de los 
vecinos 

1 

Propietarios de perros que sacan de sus 
casas a las mascotas para orinar y defecar 
en las nuestras. Carteles que lo prohíban 

1 

 
BUSTIELLO 
SÍ 1 
NO 0 
NS/NC 0 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA  
SÍ 24 
NO 4 
NS/NC 1 
 
Poca iluminación (C/Luis Bayón) 2 
Gitanos y drogas que provocan 
inseguridad (C/Luis Bayón) 

1 

Inseguridad 1 
Gustaría vivir en barrios más céntricos  1 
Mal asfalto con socabones 1 
Ruido de la variante (Urb. La Grandiella) 1 



 3 

LA CARRIONA 
SÍ 15 
NO 3 
NS/NC 0 
 
Conflicto entre ciudadanos de etnia gitana 1 
Gustaría vivir en Quirinal o centro 1 
 
MIRANDA  
SÍ 6 
NO 0 
NS/NC 1 
 
EL CARBAYEDO 
SÍ 34 
NO 0 
NS/NC 0 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
SÍ 15 
NO 2 
NS/NC 17 
 
Falta de servicios 1 
Hay ratas 1 
Falta de limpieza 1 
Servicio de autobuses lamentable 1 
 
VALLINIELLO  
SÍ 10 
NO 0 
NS/NC 0 
 
EL ARBOLÓN 
SÍ 8 
NO 2 
NS/NC 1 
 
Gustaría vivir en el centro 1 
Aceras sucias que nunca se riegan 1 
Travesía de la Vidriera: aparcamientos sin 
asfaltar 

1 

 
CENTRO 
SÍ 30 
NO 2 
NS/NC 3 



 4 

Gustaría vivir en Centro en lugar de 
Llanoponte 

1 

Faltan arreglos 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
SÍ 11 
NO 0 
NS/NC 0 
 
ZONA 4 
JARDÍN DE CANTOS 
SÍ 8 
NO 7 
NS/NC 0 
 
Contaminación 1 
Ruido por el tráfico y talleres 1 
Aceras sucias 2 
No hay ayudas para reformar edificios 1 
Orines de los perros 1 
Alumbrado de la escalera para subir a 
Jardín de Cantos es insuficiente 

1 

Vecinos de sudamérica arman mucho 
follón 

1 

Zona del lavadero: da miedo 1 
Contenedores: obsoletos e insuficientes 1 
Torre de móviles con los efectos que 
conlleva 

1 

Los coches de la rotonda no paran en 
ámbar 

1 

Que hubiera más juventud 1 
Que hubiera más actividades culturales 
asturianas 

1 

Política de llingua más inclusiva 1 
Gustaría vivir en el centro 1 
Está abandonado 1 
Falta mobiliario urbano 1 
N-632 llena de baches y mucho tráfico 1 
Rehabilitación de zonas verdes 3 
Cambiar iluminación que está obsoleta 1 
Aceras levantadas y con maleza 2 
No preparado para minusválidos  2 
Plagas de cucarachas 2 
Mal cuidados los parques infantiles 2 
Pocas plazas de aparcamiento 1 
Pavimento en mal estado que no se puede 
pasear 

2 

Patios privados de uso público que no se 
dejan cerrar para que sean privados dan 

2 



 5 

mucho trabajo a los vecinos y solo aporta 
ruidos y suciedad 
 
EL NODO 
SÍ 21 
NO 6 
NS/NC 1 
 
Basura fuera de los contenedores 1 
Carreras de coches 1 
Poca presencia policial 1 
Coches en doble fila 1 
Zonas verdes sin dueño descuidadas 1 
Mucha "gentuza" en los pisos VPO 1 
Gustaría vivir en el centro 2 
Mucha suciedad 1 
Ruidos 1 
Gente incívica 1 
Ciudadanos de tercera 1 
Se llama a la policía por molestias 
(Ruidos, balonazos...) y no se hace nada 

1 

Gustaría vivir en casco antiguo 1 
 
QUIRINAL 
SÍ 33 
NO 4 
NS/NC 4 
 
Hay muchos perros y están sueltos 1 
Hace falta parque más grande 1 
Hace falta más aparcamiento 1 
Es feo 1 
Hay muchas cuestas 1 
 
SAN CRISTÓBAL 
SÍ 15 
NO 2 
NS/NC 0 
 
Alejado del centro 1 
Pocos servicios públicos 1 
Mal transporte público 1 
Sensación de abandono 1 
Gustaría vivir en el centro 1 
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LIMPIEZA 
0 valoración más baja -  5 valoración más alta 

 
ZONA 1 
 
LA LUZ  
 
Limpieza general de los viales  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 7 12 11 2 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 5 5 15 11 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 2 2 16 14 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 5 11 8 11 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 7 8 10 5 5 0 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 7 14 5 2 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 9 8 12 6 1 0 
 
VILLALEGRE 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 5 5 4 2 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 4 4 7 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 2 3 10 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 2 4 5 5 
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- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 7 5 3 0 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 4 4 4 2 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 6 3 3 3 0 
 
LLARANES 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 0 4 8 19 5 1 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 2 10 10 17 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 0 1 10 9 19 1 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 2 6 14 17 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 4 7 9 10 5 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 9 9 13 5 2 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 11 12 8 1 
 
EL POZÓN 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 5 10 6 2 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 0 3 0 10 9 
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- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 3 4 9 9 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 3 1 10 10 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 7 5 9 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 8 3 6 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 4 6 4 5 0 
 
BUSTIELLO 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 0 0 0 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA  
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 4 5 7 7 1 1 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 2 1 5 5 14 1 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 3 5 5 15 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 5 6 5 12 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 8 4 6 6 3 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 8 4 4 5 2 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 6 5 6 6 1 
 
LA CARRIONA 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 7 3 3 1 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 1 0 6 9 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 5 1 10 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 1 6 2 7 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 4 4 2 3 4 
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Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 1 6 3 1 3 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 2 4 2 2 
 
MIRANDA  
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 4 0 0 2 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 0 2 2 2 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 0 0 3 2 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 2 2 1 1 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 2 1 3 0 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 1 1 2 1 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 2 1 1 0 
 
CARBAYEDO 
Limpieza general de los viales  
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 1 4 11 11 6 1 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 1 2 3 11 15 1 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 2 0 3 10 18 1 
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- Accesibilidad  
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 1 4 6 7 15 1 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 1 6 7 10 3 4 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 3 10 9 4 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 7 5 15 4 1 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 3 10 12 5 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 2 6 9 15 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 3 4 12 15 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 4 6 11 11 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 7 4 5 16 2 0 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 7 9 3 9 4 2 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 9 8 8 7 2 0 
 
VALLINIELLO  
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 4 2 3 0 0 
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Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 1 0 5 3 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 1 4 4 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 0 4 5 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 3 3 3 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 1 2 4 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 6 1 1 
 
ARBOLÓN 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 3 4 1 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 0 1 3 5 
- Frecuencia de uso  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 2 2 6 
- Accesibilidad  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 0 2 1 6 
- Comportamiento cívico  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 3 2 2 2 0 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 2 3 1 0 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno?  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 2 1 2 1 0 
 



 8 

CENTRO 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 4 3 11 11 3 2 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 2 2 4 9 17 1 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 1 1 8 8 16 1 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 1 2 10 11 10 1 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 3 9 8 11 1 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 6 6 4 8 7 3 1 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 11 4 12 3 0 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 4 1 3 1 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 1 0 0 1 6 1 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 2 0 3 1 2 1 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 1 0 1 6 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 3 2 2 3 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 4 1 2 1 1 
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¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 0 2 4 1 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 5 2 2 1 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 2 7 1 2 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 0 4 2 7 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 2 4 2 3 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 6 1 1 3 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 2 3 3 3 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 7 0 3 1 1 
 
EL NODO 
Limpieza general de los viales  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 5 6 7 8 1 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad  
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 1 1 7 7 10 2 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 2 4 13 8 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 2 4 9 12 
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- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 4 5 7 8 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 7 4 7 5 1 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 8 4 5 5 1 1 
 
QUIRINAL 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 5 6 13 13 4 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 4 2 10 11 14 
- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 6 15 19 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 3 13 9 16 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 8 13 13 4 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 9 8 8 6 4 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 6 12 14 4 2 
 
SAN CRISTÓBAL 
Limpieza general de los viales 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 3 3 6 5 0 
 
Contenedores de basura 
- Proximidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 6 3 1 2 
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- Frecuencia de uso 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 3 7 5 
- Accesibilidad 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 3 5 2 6 1 
- Comportamiento cívico 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 5 4 5 1 
 
Comportamiento de los dueños de mascotas 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 5 5 2 0 2 
 
¿Consideras que tus vecinos respetan el entorno? 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 3 5 5 1 
 



 1 

ALUMBRADO PÚBLICO 
CONSIDERAS QUE EL ALUMBRADO PÚBLICO FUNCIONA 

CORRECTAMENTE. SI RESPONDES NEGATIVAMENTE, 
INDICA PORQUÉ 

 
ZONA 1 
 
LA LUZ  
SÍ 20 
NO 16 
NS/NC 0 
 
Se ilumina la carretera. Teniendo las 
luminarias, dos frentes, sería conveniente 
alternarlas 

1 

Falta iluminación en Francisco Pizarro, 
sucediendo desde Hernán Cortés 

1 

Zonas del barrio con poca iluminación 5 
Sin luz en algunas calles/apagones 10 
Zonas sin farolas 1 
No hay bombillas LED  1 
Unión por el parque entre la Luz y 
Villalegre muy escaso de iluminación 

1 

Calle Narvaez/Ed. La Estrella/Subida a la 
Ermita poca iluminación 

1 

 
VILLALEGRE 
SÍ 4 
NO 13 
NS/NC 0 
 
Farolas apagadas o que parpadean 2 
Faltan farolas en el parque que une 
Villalegre con la Luz 

4 

Calle Cristóbal Colón: farolas que no se 
encienden 

2 

Calle Alonso Ojeda con iluminación 
insuficiente 

1 

Calle Reyes Católicos, enfrente del 
parque, no se encienden las farolas 

2 

Sistemas antiguos de iluminación con 
muchos fallos 

2 

No hay luz donde debería y calles mal 
iluminadas 

1 

Zonas poco iluminadas 1 
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LLARANES 
SÍ 20 
NO 19 
NS/NC 1 
 
Zonas del barrio que no funcionan las 
farolas y está oscuro 

4 

Apagones 1 
Poca iluminación en el parque de la Toba 2 
Tardan mucho en arreglar farolas fundidas 2 
Calles con poca iluminación 4 
Sistema obsoleto 1 
Zonas apagadas durante días 3 
Parking Cruce de Llaranes y el prado de 
enfrente, tienen escasa iluminación 

1 

Poca iluminación en el carril bici 2 
Las tulipas necesitan limpieza 1 
Poca iluminación en el camino de la Toba 
a Villalegre 

1 

Calle Martinete y Calle Avilés, cada cierto 
tiempo, se apagan todas las farolas de 
noche 

1 

Zonas a oscuras en el Cruce 1 
No se entiende porqué se apagan unas y se 
encienden otras zonas 

1 

 
EL POZÓN 
SÍ 15 
NO 10 
NS/NC 0 
 
Farolas apagadas en la Calleja del Ráfaga 1 
Zona de la Estación de la Rocica, muy 
oscuro por la noche 

2 

En el parque falla mucho la iluminación 3 
Falta iluminación en Bernardino 
Guardado 

1 

Poco alumbrado 2 
Fallos en determinadas zonas 1 
La mayoría de las veces no se encienden 
todas las farolas de la calle o falta una 
parte de la calle por iluminar 

1 

 
BUSTIELLO 
SÍ 1 
NO 0 
NS/NC 0 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA  
SÍ 12 
NO 17 
NS/NC 0 
 
Luis Bayón: pocas farolas y poca 
iluminación 

1 

Valdés Salas: la mayoría de las noches no 
se encienden las farolas 

1 

Castañeda: alumbrado deficiente desde el 
nº 40 al 54 

1 

Farolas fundidas 3 
Luminarias obsoletas 1 
Las farolas no dan suficiente luz 1 
Farolas insuficientes 2 
Falta mantenimiento 1 
Las farolas fallan continuamente 5 
Grandiella: en la senda los cables de las 
farolas están por fuera 

1 

Zonas con poca iluminación 3 
 
LA CARRIONA 
SÍ 10 
NO 7 
NS/NC 1 
 
Calle Somorrostro farolas deterioradas y 
con peligro de caída 

1 

Muchas farolas fundidas 3 
Falta luz 1 
Muy mal alumbrado 1 
Faltan farolas en el parque 1 
Cuando es época de fiesta no hay 
alumbrado 

1 

 
MIRANDA  
SÍ 3 
NO 4 
NS/NC 0 
 
Poca luz en el parque 1 
Poca luz en la carretera general 1 
Poco mantenimiento 1 
Apagadas muchas veces 1 
Deficiente iluminación en ciertas zonas 1 
Pocas farolas 1 
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CARBAYEDO 
SÍ 23 
NO 10 
NS/NC 1 
 
Pasadizo entre Doctor Marañón y Plaza 
del Carbayedo está a oscuras 

1 

Zona poco iluminada: callejón al lado de 
Factoría Cultural y Edificio de Servicios 
Múltiples hacia las piscinas 

1 

Poca luz 3 
La mitad de la calle se queda a oscuras 
porque hay un poste apagado y otro 
encendido 

1 

Intensidad de luz baja 1 
Farolas averiadas 2 
Las farolas LED iluminan menos y 
rompen la uniformidad de la estética. La 
temperatura del color es mejorable porque 
incrementa la frialdad y resta amabilidad a 
las calles 

1 

Se tarda en la reparación 1 
C/Fernando Morán bloques 1-3-5: en la 
parte trasera no hay iluminación 

1 

Farolas que se encienden y se apagan de 
forma aleatoria 

1 

Farolas que se apagan durante la noche 1 
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ZONA 3 
 
VERSALLES 
SÍ 12 
NO 22 
NS/NC 0 
 
Zonas de poco alumbrado/iluminación 
insuficiente 

6 

Farolas vetustas  2 
Farolas en mal estado/no funcionan 3 
Farolas sucias 2 
Farolas que dan poca luz 4 
Faltan puntos de luz en interiores 4 
Farolas que fallan 2 
Poca iluminación en el parque 2 
Días con calles completamente apagadas 3 
C/Reconquista: casi ninguna luz se 
enciende 

2 

C/La Magdalena: falta alumbrado 1 
Pocas farolas 1 
La Texera: muchas noches sin luz 1 
Se necesita alumbrado LED 1 
Se tarda mucho en reponer cuando una luz 
se funde 

2 

 
VALLINIELLO  
SÍ 3 
NO 7 
NS/NC 0 
 
Farolas apagadas 1 
Farolas averiadas 1 
Carretera del Fondo de Valliniello no 
tiene farolas 

1 

Infraestructura obsoleta 1 
Muchos fallos 1 
Acceso al Niemeyer y Puente Azud en 
total penumbra 

1 

Poner luces LED 1 
 
EL ARBOLÓN 
SÍ 4 
NO 7 
NS/NC 0 
 
Sin mantenimiento 1 
Poco alumbrado 2 
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No hay LED 1 
Farolas sin funcionamiento 1 
C/Auseva completamente a oscuras 1 
Iluminación insuficiente 3 
Travesía de la Vidriera: poca iluminación 2 
Pocas farolas 1 
Plazoletas de Puerta de la Villa: en 
absoluta penumbra al igual que los túneles 
de acceso a las plazoletas 

1 

 
CENTRO 
SÍ 25 
NO 9 
NS/NC 1 
 
Muchas farolas apagadas 3 
Poca iluminación 7 
Cables colgando  1 
Farolas rotas 1 
Pocas farolas 2 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
SÍ 5 
NO 6 
NS/NC 0 
 
Farolas que fallan 2 
Más iluminación hasta el faro 1 
Encendido/apagado fuera de hora 1 
Mucho tiempo encendido de día 1 
Falta de mantenimiento 4 
Tardan mucho en reparar cuando una 
farola se estropea 

1 

Falta de luz cada vez que llueve 2 
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ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
SÍ 2 
NO 13 
NS/NC 0 
 
Bombillas fundidas 3 
Bombillas que parpadean 1 
Puntos oscuros 1 
Iluminación insuficiente 5 
Zona colegio Salesiano-Sto.Ángel con 
poca luz 

1 

A veces solo alumbran la acera de 
enfrente  

1 

Tardan mucho en cambiar las bombillas 
fundidas 

1 

Faltan bombillas en las farolas 1 
Zona del parque con poca luz 1 
Sistema viejo y obsoleto. Poner LED 1 
Abandono total 1 
 
EL NODO 
SÍ 19 
NO 9 
NS/NC 0 
 
Se encienden pocas farolas 3 
Alumbrado insuficiente 4 
Escasa iluminación en los centros 
escolares 

1 

Zonas con poca luz 1 
Falta de mantenimiento 1 
 
EL QUIRINAL 
SÍ 28 
NO 12 
NS/NC 1 
 
Muchas farolas pero poca luz 1 
Unas farolas encendidas y otras apagadas 2 
C/José Cueto: poca luz 1 
Poca luz 2 
A veces funciona a tramos 1 
C/Fuero con José Cueto: pasos de 
peatones mal iluminados 

1 

Farolas apagadas 2 
C/Dolores Ibarruri: poca luz en la zona de 
los institutos 

1 
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Poco mantenimiento 3 
C/Juan XXIII: entrada al parking no hay 
luz 

1 

Farolas deterioradas 1 
C/González Abarca: iluminación 
insuficiente 

1 

Se tarda en arreglar cuando alguna se 
funde 

1 

Valdredo: zona poco iluminada con 
continuos apagones 

1 

 
 
SAN CRISTÓBAL 
SÍ 9 
NO 6 
NS/NC 2 
 
Poca iluminación 4 
Días sin funcionar 2 
Farolas que se encienden de manera 
alternativa 

1 

Mala conservación 1 
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EQUIPAMIENTOS URBANOS 
0 valoración más baja -  5 valoración más alta 

Si consideras insuficientes, propuestas para instalar nuevos 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ  
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 4 9 12 7 3 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 4 17 9 4 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 1 9 6 10 5 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 9 7 7 10 3 0 
 
Propuestas 
Antes al lado de los edificios se podían 
sentar los vecinos, ahora no 

1 

En Cristóbal Colón faltan papeleras 1 
Faltan bancos en el parque infantil (el de 
la tirolina) entre la Luz y Villalegre 

1 

Cambiar las vallas del parque que 
protegen de los cambios de nivel, tienen 
tornillos hacia afuera con los que los niños 
se pinchan 

1 

Pagamos 350€ de contribución y no hay ni 
un banco 

1 

Pocos bancos en los parques infantiles 1 
El comportamiento  por parte de algunos 
ciudadanos es deplorable con el 
equipamiento urbano 

2 

Faltan bancos 5 
Volver a poner badenes 1 
Faltan árboles y jardineras 1 
Añadir tableros informativos en diferentes 
puntos del barrio 

1 

Faltan en la zona nueva de Francisco 
Pizarro 

1 

Más bancos en las plazoletas 1 
Hay pocos bancos y los que hay los 
recolocan ciertos vecinos donde quieren 

1 
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Se necesitan más papeleras 3 
Terreno entre la Luz y Villalegre, hacer un 
parque de mascotas 

1 

 
VILLALEGRE 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 8 6 2 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 1 6 4 2 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 3 4 4 2 
 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 4 2 6 5 0 
 
Propuestas 
Parques infantiles destrozados y sin 
mantenimiento. Llamando al tlf. de 
mantenimiento dicen que se haga por 
parte de los ciudadanos parte de daños y 
se remita al SAC 

1 

Faltan papeleras en Cristóbal Colón 1 
Faltan papeleras subiendo desde 
Villalegre hacia la entrada de la autopista 

1 

Pocas papeleras, sufren vandalismo y no 
se reparan 

1 

Es insuficiente el comportamiento cívico. 
Las personas con perro estropean las 
jardineras y dejan las heces en las calles 

1 

Sustituir papeleras en el entorno del 
parque de Villalegre (sólo hay el soporte) 

1 

Baldosas sueltas en Cristóbal Colón 1 
Zona de la Iglesia y C/El Carmen 1 
 
LLARANES 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 2 5 17 12 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 6 7 13 10 
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Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 1 0 8 10 15 2 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 6 7 13 8 3 
 
Propuestas 
Más bancos/bancos en el parque 3 
Papeleras y fuente en el parque que está 
donde Alcohólicos Anónimos 

1 

Poner zona para perros 1 
Farola a la altura del Complejo Deportivo 
Hnos Castro que solo tiene la sujeción 

1 

Instalación de badenes 1 
Las alcantarillas están hundidas  1 
Papeleras  4 
Jardineras 1 
Contenedores de reciclaje 1 
Iluminación en la senda del río Arlós y 
parque de la Toba 

1 

Añadir equipamientos en las zonas verdes 1 
Poner parque infantil 1 
 
EL POZÓN 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 3 8 8 3 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 5 5 9 4 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 3 5 3 5 1 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 7 11 3 0 
 
Propuestas 
Más bancos en las cercanías del colegio y 
el parque 

1 

Faltan bancos en Sta. Apolonia 1 
Jardines poco cuidados 1 
Camino entre la gasolinera y edificio 1 



 4 

"Pescadería Cuqui" sin arreglar, muy 
peligroso 
Calleja del Ráfaga llena de socabones, con 
maleza y señalización deficiente 

1 

Paso a nivel peligroso 1 
Faltan papeleras 2 
Más control para los que estropean el 
parque y jardines (más policía los 
domingos al oscurecer, viviendas sociales) 

1 

En la C/Avilés, un contenedor más cerca 
del número 5. Hay mucha gente mayor y 
les queda alejado 

1 

Falta de zonas verdes. No hay árboles en 
toda la reurbanización de Sta. Apolonia 

2 

Bancos en la C/Padre Arintero 1 
La actuación ciudadana empeora las 
mejoras realizadas en el barrio 

1 

Problema grande de perros sueltos en el 
parque del Pozón. Cerrar una zona y 
multar al que se salte la norma 

1 

 
BUSTIELLO 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 0 0 0 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 0 0 0 0 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 1 0 0 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA  
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 2 1 9 9 2 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 2 1 8 8 4 
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Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 4 2 9 4 4 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 2 9 5 4 3 
 
Propuestas 
Más en la C/Sabino Álvarez Gendin 1 
Bancos y papeleras en C/Luis Bayón son 
escasos y en mal estado, con iluminación 
casi inexistente. Es difícil para la gente 
con movilidad reducida. 

1 

Del comportamiento ciudadano destacaría 
la gente incívica que no recoge las heces 
de sus perros, propongo una campaña 
fuerte para evitarlo y también para los 
perros PPP sueltos y sin bozal 

1 

No hay bancos desde que asfaltaron la 
calle, solo hay una papelera en toda la 
calle lo que conlleva que dueños de perros 
decidan no recoger los excrementos. 
Jardineras no hay (como las que hay en el 
centro) pero hay parque, que es muy 
inseguro 

1 

No hay bancos ni jardineras porque no 
hay acera 

1 

Más bancos 2 
Faltan papeleras 2 
Impuesto para dueños de perros y aplicar 
las leyes de correa para perros 

1 

Más bancos en la plazoleta de la 
C/Concordia 

1 

Más limpieza de las alcantarillas de la 
Biblioteca de los Canapés 

1 

Algún banco en la senda de la Grandiella, 
una fuente sería imprescindible (la zona 
deportiva no cuenta con ella) 

1 

Echo en falta algún elemento decorativo 
en las calles Fray Valentín Morán y 
Valdés Salas 

1 

Propongo que el equipamiento existente 
se mantenga y se cuide 

1 

No hay papeleras desde la C/Hermanos 
Esporita hasta la C/San José Artesano 

1 
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LA CARRIONA 
Bancos  
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 6 4 3 0 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 3 3 6 1 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 7 3 2 2 1 3 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 4 4 1 6 0 
 
 
Propuestas 
Más bancos en el parque para la gente 
mayor 

1 

No hay casi papeleras 3 
No hay jardineras 3 
Parque C/Somorrostro 1 
Más bancos 3 
Papeleras en el parque 1 
Bancos y papeleras en el poblado viejo 
(C/Andalucía y C/Extremadura) 

1 

En la cancha 1 
Farolas en el parque 1 
Bancos en la cancha 1 
Red en la cancha 1 
 
MIRANDA  
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 0 2 1 1 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 0 1 1 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 0 1 0 2 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 1 2 1 1 



 7 

 
Propuestas 
Contenedores en sitios que causen menos 
molestias a los vecinos 

1 

Bancos en el parque 1 
 
CARBAYEDO 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 6 6 9 9 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 3 6 5 14 6 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 2 2 6 9 10 2 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 4 6 12 7 3 
 
Propuestas 
Más bancos en las zonas infantiles del 
parque (basta con cambiar de zona otros 
bancos del parque que apenas se usan 
donde están ahora) 

1 

Muchas papeleras están deterioradas o 
sólo está el soporte 

1 

Jardineras no hay 1 
Papeleras escasas 2 
Más papeleras en C/Hermanos Espolita 1 
Falta personal de limpieza 1 
Más papeleras en Galiana 1 
Que todas las papeleras fueran de reciclaje 1 
Más bancos 1 
El tramo que va desde la Plz/Vaticano 
hasta el cruce con la Avda/Cervantes y 
C/Fernando Morán, se encuentra 
abandonado de mobiliario urbano 

1 

Para una mayor reducción de la 
contaminación acústica poner asfalto 
fonoabsorbente 

1 

Más bancos en el entorno del HUSA y 
centros de salud: calles en pendiente y 
frecuentadas por personas mayores. 
Cuenta con arbolado: la instalación de 
bancos sería un valor añadido (sombra) 

1 
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Bancos en la C/Fuero 1 
Contenedores rotos 1 
La multitud de terrazas colocadas por las 
aceras resultan un inconveniente. Se están 
apoderando del espacio público que 
dificulta la ampliación de espacio para 
ubicar bancos. También dificultan el paso 
de peatones que tienen que apartarse hacia 
la carretera para sortear el obstáculo 

1 

Debería haber bancos cada 50m más o 
menos 

1 

 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
 Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 0 7 12 10 2 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 11 10 8 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 0 5 8 8 7 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 2 8 13 3 0 
 
Propuestas 
No hay jardineras 3 
Papeleras insuficientes 3 
Bancos insuficientes 3 
Faltan papeleras en Managua y Hería de 
Corros 

1 

Instalar fuentes 1 
Papeleras con cenicero 1 
Papeleras en el parque 2 
Instalar lo necesario para que la infancia y 
la juventud tengan su espacio: parque 
infantil, cancha de fútbol, una "U" 

1 

El comportamiento ciudadano es muy 
deficiente 

1 

Bancos y papeleras en mal estado de las 
plazoletas de la parte de abajo de la C/La 
Paz 

1 
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Papeleras en la senda que transcurre por 
detrás del Pabellón 

1 

Papeleras dentro del recinto para perros 1 
Más bancos en el paseo del río de la 
Magdalena 

1 

 
VALLINIELLO  
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 1 4 2 2 0 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 2 0 1 3 0 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 0 0 0 2 0 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 1 5 2 0 
 
Propuestas 
Faltan bancos 1 
Faltan papeleras 1 
Abandono por parte municipal 1 
Algún banco en las zonas verdes (cinturón 
medioambiental) frente a la entrada de 
DXC, para los que suben caminando a 
comer a los prados de los Carbayedos 

1 

Papeleras en  la zona deportiva de 
Tabiella 

1 

Contenedores de reciclaje en la zona de 
Tabiella 

2 

 
ARBOLÓN 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 2 4 5 0 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 1 5 3 0 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 3 2 3 0 
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Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 5 1 2 0 
 
Propuestas 
Faltan contenedores para la ropa 1 
Hay 5 contenedores enfrente del portal 
nº15 C/Gutiérrez Herrero, deberían de 
soterrarse para dar otra imagen del barrio 

1 

Desde la acera de la entrada de Avilés (la 
que está pegada a los bloques de edificios 
en la rotonda de los Oficios) y en la 
C/Suárez del Villar, no hay papeleras 

1 

Pocas zonas ajardinadas 1 
Papeleras dentro de las plazoletas (pero es 
tirar el dinero público puesto que el 
comportamiento es penoso) 

1 

Poco empeño en inspeccionar las licencias 
de los bares, dado que los hay en Puerta 
de la Villa sin licencia de terraza dentro de 
las plazoletas. La clientela no respeta al 
vecindario. Sillas y mesas a menos de 2m 
de los portales. Juegan al balón a pesar de 
que hay carteles dentro del recinto 
público-privado de la plazoleta. Los 
desperfectos que se ocasionan son 
costeados por los vecinos de la 
mancomunidad y comunidad de patios 

1 

 
CENTRO 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 3 7 4 14 4 1 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 2 9 7 13 2 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 0 7 6 14 3 1 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 4 8 11 8 0 1 
 
Propuestas 
Poner específicamente ceniceros para 
evitar las colillas en el suelo 

1 
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Bancos en los parques infantiles 1 
Faltan papeleras 1 
Hay bancos rotos 1 
Faltan bancos y jardineras, aunque los hay 
en los parques 

1 

Más bancos en la C/Rivero y en las 
plazoletas y mirando a la calle no a los 
edificios 

1 

Avda/Gijón nº82-84: aceras estrechas 
(imposible con silla de bebé), bardiales sin 
limpiar, no se baldea 

1 

En el parque de la Exposición hay bancos 
con patas rotas, excrementos de animales 
en jardines y vecinos lanzadores aéreos de 
basura 

1 

Más columpios y bancos (de doble sentido 
para no dar la espalda a los columpios o a 
la pista) en el parque de las Meanas 

1 

Controlar el comportamiento incívico de 
usuarios del parque de las Meanas: con un 
simple paseo cada tarde ayudaría 

1 

Supervisar las baldosas sueltas 1 
Sancionar a los que no recogen las heces 
de sus perros 

1 

 
SAN JUAN DE NIEVA 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 2 2 2 2 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 5 1 1 1 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 6 3 0 0 0 1 1 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 1 3 0 2 1 
 
Propuestas 
Quienes no se comportan son muchos de 
los que vienen a pescar 

1 

Bancos y papeleras en el paseo 4 
No hay jardineras 1 
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ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 4 4 0 1 1 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 3 5 3 1 0 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 11 1 1 2 0 0 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 1 5 5 0 
 
Propuestas 
No hay jardineras, pero mejor no ponerlas 
porque con los vecinos incívicos no 
durarían ni una noche 

1 

No hay ningún equipamiento urbano,  ni 
aceras 

1 

Falta de todo en el barrio, sólo hay una 
papelera 

1 

Se necesitan más papeleras 1 
Zona de recogida y recarga de bicis 
municipales 

1 

En Avda/Lugo sólo hay dos marquesinas 
de autobús 

1 

Papeleras del parque rotas 1 
Hay plagas de cucarachas, sería necesario 
que los operarios municipales fumigasen 
más a menudo 

1 

Más bancos en la acera del centro de la 
tercera edad 

2 

Arreglar la zona donde está la higuera con 
bancos y jardineras 

2 

 
EL NODO 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 5 10 9 1 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 8 9 7 0 
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Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 6 4 10 3 1 2 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 4 7 9 5 0 
 
Propuestas 
Mejor mantenimiento del que hay 1 
Los coches no respetan el paso de cebra 
de la Avda/Constitución (ni aunque se 
colocase un badén de 10m de altura) 

1 

Hacen falta más papeleras 3 
El Nodo Nuevo tiene siempre destrozos en 
papeleras y alumbrado 

1 

Bancos en la Avda/Alemania, cerca del 
colegio Paula Frassinetti  

1 

Más bancos 2 
Las nuevas ubicaciones habría que 
acordarla con los responsables 

1 

Renovar las papeleras 1 
El parque infantil está abandonado y 
desgastado. No se mantiene limpio y 
seguro como otros parques de Avilés 

1 

 
QUIRINAL 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 5 6 16 9 4 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 6 11 9 8 6 
 
Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 9 5 8 10 6 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 4 3 16 11 5 
 
Propuestas 
Se lo dejo a los ingenieros 1 
C/González Abarca: no tiene jardineras y 
los bancos en mal estado 

3 

Fomentar los espacios verdes (jardines, 1 
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jardineras, árboles) 
Alguna fuente o estatuas/murales (algo 
que aporte cultura) dando prioridad a los 
artistas avilesinos 

1 

Delante del instituto Nº5 y en el camino 
desde C/Eduardo Carreño a C/Juan Uria 
Riu 

1 

Más jardineras 1 
Más papeleras 7 
Instalación de sanecanes o zonas 
habilitadas para que las usen las mascotas 
y no deterioren el mobiliario urbano ni 
haya olores 

1 

Menos dueños incívicos de mascotas 1 
Más bancos (para mayores porque es una 
zona de mucho paseo) 

2 

Contenedores de reciclaje 1 
En la C/Dolores Ibarruri se rompieron los 
bancos y no se repusieron 

1 

En la zona de la Exposición y C/José 
Cueto faltan papeleras  

1 

En los contenedores es común ver objetos 
que son para reciclaje fuera de los mismos 
(palets, maderas, restos de obras...) 

1 

Más policía local llamando la atención a 
las personas  

1 

En la C/Pruneda hay bancos situados al 
borde de la carretera (siempre vacíos dado 
que no invitan a pasar tiempo en ellos) 

1 

C/Luz Casanova: el parque estaría bien 
que se cercase con madera o similar, ya 
que en la zona verde es donde van los 
perros, si bien el comportamiento de los 
dueños suele ser ejemplar, en ocasiones 
hay perros sueltos y ha habido peleas 
entre perros, y supone un riesgo 

1 

Más iluminación 1 
Una fuente en el parque Luz Casanova 1 
 
SAN CRISTÓBAL 
Bancos 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 3 1 2 3 0 
 
Papeleras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 5 3 1 1 1 
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Jardineras 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 11 0 0 2 2 2 
 
Comportamiento ciudadano para facilitar su conservación 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 4 4 4 1 
 
Propuestas 
Lo prioritario sería habilitar el acceso a 
los peatones mediante aceras. Una vez 
ejecutadas las aceras, se incluirían los 
bancos y las papeleras 

1 

No hay nada 1 
Parque infantil para tramo de edad mayor, 
los niños van creciendo y no hay 
equipamiento 

1 

Zona verde al lado del colegio Paula 
Frassinetti 

1 

Más papeleras 3 
Más contenedores 3 
Poco control a los dueños de los perros 
con sus excrementos, utilizan cualquier 
jardín para que el perro haga sus 
necesidades 

1 

Más bancos 1 
Desde la C/Emilia Pardo Bazán hasta el 
parque de Valgranda, no hay ni una 
papelera 

1 

Incluir equipamiento en toda la zona 1 
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TRÁFICO 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 3 18 8 9 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No, sobretodo de noche y en verano, 
haciendo derrapes 

1 

No 25 
Sí, pero hay zonas con velocidades 
excesivas como la C/Hernán Cortés 

2 

Han quitado los resaltos y la gente circula 
con velocidad 

7 

Sí 4 
Los fines de semana por la noche siempre 
hay alguien que va demasiado rápido 

1 

Quitaron los badenes porque eran muy 
altos, que los pongan de goma 

1 

Coches de gran cilindrada haciendo rallye 3 
Aceleran en rectas como C/Sebastián 
Elcano o C/Hernán Cortés 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Ahora que los han arreglado, sí 2 
No 11 
Sí, pero falta respeto 1 
Sí 14 
Les falta iluminación 1 
Faltan badenes 1 
El del centro de salud debería mejorarse 1 
No, en C/Francisco Pizarro están fuera de 
ubicación 

1 

Algunos tienen poca visión para el peatón 
a la hora de cruzar 

2 

Preocupan los del acceso al colegio y al 
instituto, presencia de policía local para 
garantizar el paso de los alumnos 

1 

El número es adecuado, pero no son 
seguros. Falta por colocar elementos 
reductores de velocidad 

6 

Quitar los que tienen bordillos altos que la 
gente se tropieza 

3 
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VILLALEGRE 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 8 7 2 2 
 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
El límite está bien y no se respeta mucho, 
pero no se pasan de 60km/h 

1 

Sí 8 
No 4 
No se respetan en toda la C/Sta. Apolonia. 
Pero donde más preocupante es en las 
C/Párroco D.José Fernández Teral y José 
Maribona, siendo adoquinadas y de 
circulación limitada. La gente no lo 
respeta y lo usa a modo a atajo para librar 
los semáforos circulando a velocidades 
altas. Es preocupante, ya que es una zona 
de afluencia de peatón y niños por la 
proximidad al colegio. El Ayto. debería 
tomar cartas en el asunto y restringir de 
alguna manera más efectiva el tráfico 
incluso sancionar 

2 

Con el semáforo en la C/Alonso Ojeda, sí 1 
No se respetan en el descenso desde la 
Luz (C/Hermanos Pinzón y C/Pedro 
Valdivia) y en la C/Cristóbal Colón 
(entrada al barrio desde la autopista), las 
velocidades son mucho más altas de lo 
permitido 

1 

No. Hay un límite de 30km/h y bajan la 
C/El Vidriero a tope 

1 

Están bien señalizaos y con nada de 
desnivel con respecto a la carretera para 
que personas mayores, sillas de ruedas, 
carritos de bebés... puedan pasar sin 
problemas 

1 

Salvo algún motorista 1 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 11 
No. En ocasiones mal iluminados y mal 
pintados 

1 

No 3 
Están más diseñados para los coches que 
para los peatones 

1 

Han puesto unos semáforos nuevos junto 
a Correos, que parece esa zona más 
peligrosa ahora que antes, porque tardan 

1 
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mucho y son una zona donde la gente se 
confía y cruza 
Los semáforos para peatones dura poco y 
la gente mayor se ve apurada para cruzar 

1 

Los regulados por semáforo son seguros, 
pero los más fiables son los de badén 

1 

Hace años solicité que pusieran badenes 
en el paso de cebra de C/Cristóbal Colón 
donde está el Alimerka porque no es 
seguro ya que los coches que entran y 
salen de la glorieta lo hacen a una 
velocidad elevada y sin parar en el paso de 
peatones. Me dijeron que no era 
competencia del Ayto y hace poco cuando 
hicieron el aparcamiento del campo de 
fútbol de la Luz sí que los pusieron, y no 
me creo que la C/Cristóbal Colón no sea 
competencia del Ayto y la Avda/Reyes 
Católicos sí 

1 

 
LLARANES 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 4 12 16 11 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 15 
No 18 
Pondría algún tipo de badén entre los 
campos de fútbol Hermanos Castro y la 
C/Río Requejada. A veces salen los 
coches a una velocidad temeraria 

3 

Siempre hay los típicos que se consideran 
pilotos de rallye 

1 

A veces no en la zona del colegio 1 
Se necesitan bandas para reducir la 
velocidad 

1 

Parece un circuito de carreras. En la Avda/ 
de Gijón aparcan en doble fila todas las 
mañanas y transcurren a gran velocidad 
motos de gran cilindrada 

1 

Son adecuados, serían seguros si los 
respetasen los coches 

1 

Hay quien utiliza las glorietas para hacer 
derrapes, con riesgo de accidente o 
atropello. Por las calles que sirven de 
acceso y paso por el barrio se suele 
circular a bastante velocidad, más de lo 
adecuadamente razonable 

2 

No siempre. Está limitado a 30km/h y casi 1 
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nadie va a esa velocidad 
No todos 3 
No se respeta sobretodo los fines de 
semana 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 27 
No 5 
C/Río Requejada más seguro elevado 1 
Debería haber bandas reductoras en su 
mayoría 

1 

Deberían estar regulados por semáforo 1 
Adecuados sí, seguros no, ya que algunos 
necesitan más iluminación y algunos se 
encuentran después de una curva 

3 

Hay de todo. Haría mención al camino 
que sale desde el centro de salud hacia el 
carril bici: los setos o sanjuaninos son tan 
elevados en altura, que el conductor no ve 
aproximarse a los ciclistas. También el 
paso de cebra que está bajando desde el 
barrio de la Espina (C/José Fernández 
Ferrador) el primer tramo de escaleras, 
aparte que la acera no está rebajada, hay 
un gran arbusto que impide al conductor 
ver si baja alguien por las escaleras, con el 
consiguiente susto para ambos 

1 

Deberían adaptarse para personas 
invidentes 

1 

Se han ido corrigiendo los puntos más 
problemáticos 

1 

Muy peligroso en el carril bici donde el 
quiosco Cordobesa 

1 

Hay uno ubicado a la salida de la escuela 
0-3 de la Toba que queda justo después de 
una curva y su visibilidad no es buena 

2 

No es seguro el semáforo que va a dar al 
supermercado El Árbol 

1 

No se entienden pasos de cebra al lado de 
las curvas y en las intersecciones de las 
calles. No hay carril bici 

1 

La pintura de los pasos de cebra suele 
resbalar 

1 

 
EL POZÓN 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 12 7 5 1 
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¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 12 
No 11 
Es muy peligroso el semáforo que hay a la 
altura del nº49. No se respeta ni por los 
coches ni por los peatones 

1 

Sí, excepto en la C/del Carmen 1 
Hacen falta badenes en la C/del Carmen 1 
Por la C/Sta. Cecilia van un poco rápido 
los coches 

1 

A veces 1 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 17 
No 4 
Se necesita un semáforo en la C/del 
Carmen a la altura de la Céltica o el 
Venecia, pasan volando los coches y 
acabará pasando algo con los niños que 
van al colegio 

1 

No siempre 1 
Hay pasos elevados entre calles que es 
una especie de badén adoquinado, no 
figura en ningún sitio que sea un paso de 
peatones, pero se utiliza como tal y por 
supuesto se piensan que tienen 
preferencia. Por favor que se especifique 
correctamente si es un paso de cebra o un 
badén 

1 

El paso de peatones del Ráfaga no está 
controlado por semáforo y los coches 
vienen sin precaución y la visibilidad no 
es buena y es peligroso 

1 

Faltan semáforos 1 
Pasos de peatones en curva y sin semáforo 1 
Regulares 1 
 
BUSTIELLO 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 0 0 1 0 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 1 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 1 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 6 16 4 3 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 12 
En la C/Sabino Álvarez Gendin y en 
Avda/Cervates raramente los coches 
circulan a la velocidad adecuada 

3 

Sí 14 
En la zona del Arrio, sita en la zona 
superior del polideportivo, con gran 
número de coches de alta gama pese a ser 
una zona pobre, parece ser un barrio sin 
ley 

1 

Todo depende la persona, es una respuesta 
muy subjetiva 

1 

La carretera AS-321, sobretodo los fines 
de semana y en verano es una trampa 
mortal para los vecinos de la zona. Es 
imprescindible contar con mecanismos de 
control de velocidad, ahora inexistentes y 
aceras para el tránsito seguro de los 
vecinos 

1 

Los badenes están altos, por eso se 
respetan 

1 

El Ayto. debería tomar medidas para que 
se respeten 

1 

Cuando el semáforo de C/Río San Martín 
está en verde, aceleran desde el badén del 
bloque nº10 

1 

La zona debería de ser de 30km/h. Hay 
demasiados coches con exceso de 
velocidad 

1 

Grandiella: el mayor problema del tráfico 
viene del ruido de la variante. Es un lugar 
en el que debería de haber paneles para el 
ruido 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
El paso de cebra que hay a la entrada de la 
C/Sabino Álvarez Gendin desde la 
Avda/Cervantes es bastante peligroso 

2 

En la C/Luis Bayón, sí. En la calle de 
detrás de la rotonda es muy peligroso 
porque los coches no paran y van muy 
rápido. No se respetan las señales 

1 
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No, sobretodo es muy peligroso el paso de 
cebra de C/Sabino Álvarez Gendin a la 
altura de la C/San José Artesano, tiene 
poca visibilidad y los coches no lo 
respetan, es especialmente peligroso ya 
que es un paso utilizado por menores para 
ir al colegio 

1 

No 3 
Sí 15 
Hay suficientes pasos de cebra. Aunque 
también quiero destacar que son muy poco 
utilizados por los vecinos que prefieren 
cruzar por cualquier lugar de la calzada 

1 

Sólo existen dos pasos en la zona de 
Piqueros de Abajo. El resto de la carretera 
ni tiene pasos de cebra, ni mecanismos de 
control de velocidad, ni semáforos, ni 
aceras. Es muy peligroso 

1 

No hay pasos de cebra  1 
Debería de haber más pasos elevados 1 
Castañeda: no hay pasos de cebra y cruzar 
la calle es arriesgarse a sufrir un atropello 

1 

El de la C/Concordia a la altura del nº6 es 
un peligro. El contenedor tapa a los niños 
al cruzar y los coches no lo ven 

1 

Son adecuados, pero mal iluminados 1 
Hay bastantes, pero no se respetan mucho 1 
Algunos tienen poca visibilidad  1 
Castañeda: no existen aceras, ni pasos de 
cebra, ni semáforos ni elementos en el 
pavimento que reduzcan la velocidad de 
los coches, siendo un peligro caminar por 
la carretera, que es la vía de acceso a 
Avilés. La mayor queja del vecindario es 
la falta de aceras. Se han trasladado las 
quejas al Ayto. y al Principado, 
reuniéndose con autoridades competentes, 
sin que haya habido respuesta 

1 

 
LA CARRIONA 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 3 7 7 3 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 6 
Los badenes ayudan 1 
La mayoría sí, pero los hay que no, y los 
que hacen sus propios rallies 

1 
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No, sobretodo en la C/Somorrostro donde 
ya van varios atropellos mortales sin 
aplicar ninguna medida 

1 

No, ni en la carretera general de Grado ni 
en la Avda/ Asturias 

1 

No 6 
A veces 2 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Hay poca visibilidad 1 
Sí 9 
Depende: hay uno que necesitaría 
semáforo, que es el que hay por la parte de 
abajo del parque 

1 

No, porque no se respetan los límites de 
velocidad 

1 

No son seguros por el exceso de 
velocidad, sobretodo a la altura de 
C/Somorrostro 

1 

No 4 
Adecuados sí, seguros no. Están un poco 
altos pero ni conductores ni  peatones 
hacen caso de ello 

1 

Tendría que haber más semáforos 1 
 
MIRANDA 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 1 2 4 0 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 5 
Hay zonas que los chavales van muy 
deprisa con las motos 

1 

Sí 1 
Harían falta más pasos elevados para 
evitar el exceso de velocidad en 
determinados tramos 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 3 
Los pasos de cebra los hacen seguros las 
personas que conducen los vehículos 

1 

No, mal pintados y señalización 
insuficiente 

1 

No, sen la carretera general no hay paso 
de peatones y hay que cruzar para usar los 
contenedores 

1 

No 1 
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CARBAYEDO 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 21 9 2 2 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 16 
Sí 12 
A veces hay alguna "carrera" nocturna 2 
Por la C/Río San Martín se pasan de 
velocidad subiendo hacia la rotonda 

1 

En Avda/Cervantes no se respetan 1 
Hay excesiva circulación en zonas 
peatonales 

1 

A veces 1 
En C/ Jiménez Díaz a la altura de la 
Quintana van demasiado rápido 

2 

En Fernando Morán, velocidad excesiva 1 
Faltan señales de límite de velocidad y 
luego que 50km/h es mucha velocidad 
para el casco urbano. Se vería mejor a 
40km/h 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 16 
Delante del Palacio Valdés debería de 
haber un badén 

1 

El situado en la C/Jiménez Díaz a la altura 
del cruce con C/Ramón y Cajal, en el cual 
los vehículos vienen a alta velocidad 
desde C/Río San Martín y el semáforo 
para los coches está en ámbar intermitente 
y para los peatones en verde. Es 
intimidante intentar cruzar cuando se ven 
vehículos viniendo a gran velocidad 

4 

En Avda/Portugal sería necesario poner 
badenes, ya hubo atropellos 

1 

En Jiménez Díaz no se suelen respetar los 
pasos de cebra sin semáforo 

2 

No. Cruce de C/Jiménez Díaz peligroso 2 
No, por falta de visibilidad: están en curva 
o cambio de rasante 

1 

No 4 
El paso de cebra que está cerca de la 
tienda de Regalos Jesús es muy peligroso, 
los coches pasan sin mirar al peatón y a 
toda leche 

1 

No, el de la C/Cervantes y el de C/Sabino 1 
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Álvarez Gendin 
Existen pasos de cebra en los que la acera 
está retraída y no se llega al borde de los 
viales. La isleta del cruce C/ San Agustín 
con C/Severo Ochoa y C/Fernando 
Morán, se encuentra al mismo nivel que la 
calzada, un importante peligro para 
invidentes 

1 

El problema de la seguridad, tanto para 
peatón como para conductor, considero 
que se debe a la falta de atención y no 
respetar las señales 

1 

Están muy cerca de las intersecciones de 
las vías. Solución: bandas sonoras antes 
de los pasos de cebra 

1 

Algunos cruces generan confusión por 
señalización deficiente 

1 

No se respetan  1 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 13 14 6 2 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No. Gutiérrez Herrero parece una 
autopista 

3 

Sí 11 
No 15 
Ciertas personas se dedican a hacer salidas 
con sus coches, no respetan el límite de 
velocidad, aparcan mal y se saltan cedas y 
stops 

1 

Mucho estacionamiento en doble fila 2 
C/La Paz y bajada de la calle del ganado 
alta velocidad 

4 

En algunas calles los coches mal 
aparcados empeoran la visión del peatón y 
del conductor 

1 

El semáforo en ámbar al lado de la 
Curtidora, cruzan los niños para ir al 
colegio, no acaban de cruzar y te pasan los 
coches por detrás 

1 

Por la noche no 1 
En la parte de abajo de la C/La Paz se 
necesitan badenes. Demasiados coches en 

1 
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doble fila por todo el barrio 
Nadie circula a 30km/h que es límite de la 
calle 

1 

En la C/Pelayo, delante del colegio 
Marcos del Torniello, pasan a mucha 
velocidad 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Algunos están en curva (zona de la 
Quintana). La visibilidad no siempre es 
adecuada, además deberían de poner un 
espejo a la salida de la C/Clara 
Campoamor, no hay ninguna visibilidad, 
los coches llegan rápido y las zonas 
pintadas de amarillo a la salida de la calle 
tienen coches aparcados en ellas con lo 
que salir a la calle es aún más peligroso. 
Coches en doble fila en todas partes 

1 

Sí 16 
Hay algunos en los que la visibilidad es 
mala por lo que no son seguros. Añadir 
iluminación en los pasos de cebra 

2 

No 5 
El paso de peatones de la curva de 
C/Gutiérrez Herrero (donde garaje 
Casado) la gente cruza por un lado, no se 
usa ese paso 

1 

En el paso de peatones de C/La Paz cruce 
con la C/Pelayo no hay visibilidad 

1 

C/Magdalena, está en curva y los 
vehículos que suben no ven bien el paso 

1 

Muchos están en curvas y los peatones 
cruzan por otros lados 

1 

En C/La Paz no hay visibilidad por los 
coches aparcados en doble fila 

1 

Algunos mal puestos y otros mal pintados 1 
Falta uno en la parte de abajo de C/La 
Paz, a la atura del nº41, ya que muchas 
personas de movilidad reducida o con 
sillas de bebés tienen que dar toda la 
vuelta porque a la altura de los nº43 y 45 
no pueden pasar por las terrazas de los 
bares 

1 

El paso de cebra en curva de 
C/Covadonga esquina con C/Fruela no es 
seguro 

2 

Debería haber pasos elevados 2 
El que cruza de Almendros a Castellanos 
es peligroso 

1 

Todos estén a las salidas de los cruces 1 
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VALLINIELLO 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 2 7 3 0 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 3 
Sí 3 
En la general a Luanco no se respeta, los 
caminos vecinales están abandonados por 
parte del Ayto, a penas cabe una bicicleta. 
Son un riesgo para todos 

1 

La vía AS-328 carece de limitación de 
velocidad a 50km/h desde la construcción 
de las aceras 

1 

En el PEPA hay carreras ilegales 1 
Hacen falta badenes 1 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
No 3 
No hay 2 
El semáforo del cruce al colegio tiene 
mala visibilidad. Los coches no ven bien 
el semáforo cuando hay sol 

1 

Sí 2 
Lo que realmente urge es la limpieza y 
reparación de las aceras 

1 

La parada del bus urbano y escolar de San 
Sebastián (Lotero) carece de limitación de 
velocidad, semáforos y pasos de peatones 

1 

Los que no están regulados por semáforos 
no son respetados por los vehículos 

1 

Debería haber badenes 1 
 
ARBOLÓN 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 6 1 3 2 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Excepto por la noche 1 
No 4 
Sí 5 
En C/Gutiérrez Herrero el exceso de 
velocidad es continuo. Harían falta radares 
o bandas reductoras 

1 

En C/Llanoponte no 1 
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¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 2 
No 8 
Al final de Toso Muñiz, antes del 
entronque con Suárez Villar, los 
contenedores de basura están colocados en 
el paso de peatones. Ésto impide a los 
conductores ver si alguien va a curzar. En 
Suárez Villar llegando a Auseva, ocurre lo 
mismo, solo que en este caso el 
aparcamiento es en batería lo que 
complica la visibilidad 

2 

Les falta pintura y están mal señalizados. 
El semáforo para invidentes de 
C/Gutiérrez Herrero a la altura del portal 
nº17 funciona toda la noche cada 50 
segundos 

1 

Coches en doble fila que impiden 
visibilidad 

1 

En la nueva glorieta de los Oficios es 
peligroso para los peatones, tanto el que 
cruza la Avda/Cervantes, donde hay que 
esperar en medio de la isleta para poder 
pasar rodeados de coches (algunos a gran 
velocidad), donde además, mientras está 
en verde para los peatones, está ámbar 
para los coches, al igual que el otro de la 
C/Llanoponte bajando por C/Gutiérrez 
Herrero, hay muchos sustos, y muchas 
veces los autobuses y coches se quedan 
encima del paso de peatones 
imposibilitando cruzar 

1 

Los contenedores de basura limitan 
mucho la visión, no se controla el 
aparcamiento en doble fila que es muy 
común, hay poca iluminación y siempre 
hay coches aparcados en línea amarilla en 
las curvas 

1 

En Travesía de la Vidriera existe un paso 
de peatones a la altura de los contenedores 
que apenas se usa porque queda a 
desamano cuando se quiere acceder a la 
plazoleta y acabas cruzando entre el 
quisco y el bar. El problema no es la 
ubicación si no la orientación. Está 
totalmente bifurcado hacia la derecha 
(edificios columbia) y cuando tu portal 
está totalmente a la derecha acabas 
haciendo la maniobra indicada 

1 
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CENTRO 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 15 8 10 3 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 17 
No 8 
(es) Zona peatonal 2 
Mucha velocidad 1 
En horario nocturno, no 1 
No se respeta el límite de velocidad, entre 
otras cosas porque los semáforos están 
mal sincronizados y está demostrado que 
arrancando y circulando más rápido se 
pueden librar los siguientes. 
Concretamente, en C/Fernando Morán hay 
3 semáforos a menos de 50m entre ellos, 
se para el primero por estar en rojo y se 
ven los dos siguientes en verde; cuando se 
inicia la marcha, se pone rojo el segundo y 
así sucesivamente. Ésto, además, es un 
importante foco de contaminación al 
obligar a los vehículos a frecuentes 
arranques 

1 

A veces 1 
En C/ Llanoponte, no 1 
 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 21 
No 7 
La mayor parte de las veces el peatón 
debe esperar a que pase el coche y debería 
ser al contrario 

1 

Hay muchos con visibilidad nula y 
peligrosa 

1 

El paso de cebra que está donde la tienda 
Zara está muy escondido y resta 
visibilidad al conductor 

1 

El paso de cebra de acceso al Niemeyer 
está mal situado y cuando llueve hay 
riesgo de atropello 

1 

El paso nuevo de Avda/Cervantes está 
dividido y hay mucha gente que no se da 
cuenta y sigue andando y el segundo 
tramo está en rojo 

1 

Estaría bien dibujar algún icono en los 
pasos con sugerencias de cara a los 
escolares y personas con discapacidad (ej. 

1 
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parar/mirar/cruzar si se puede) 
Estaría bien aumentar la peatonalización 1 
El que está donde el centro de salud de 
Llanoponte, no se respeta y los coches van 
a mucha velocidad 

1 

El paso de peatones de la esquina de 
Óptica Navarro y el Atrio no creo que sea 
adecuado por la congestión de tráfico que 
provoca 

1 

Poca visibilidad en algunos por parte de 
los conductores 

2 

Juan Ochoa necesita otro paso de cebra, 
justo en la salida peatonal que viene de la 
Exposición por la zona del campo de 
fútbol. Mucha gente cruza ese trozo por 
no bajar hasta el que hay hecho en el 
nuevo enlace 

1 

Demasiados contenedores delante que los 
hacen peligrosos para peatones y 
vehículos. Además, la tendencia ha hacer 
cada vez más estrechas las calzadas, no 
puede parar ni el autobús a coger la gente 
sin formar atascos 

1 

En Juan XXIII la visibilidad es 
complicada por los coches aparcados 

1 

 
SAN JUAN DE NIEVA 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 0 7 3 1 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 6 
Sí 3 
Sobretodo los no residentes en el pueblo 
son los que no respetan los límites de 
velocidad 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
No hay 9 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 8 2 6 3 
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¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 8 
Al ser un barrio con cuatro colegios la 
ordenación del tráfico es caótica y la 
policía local no regula el tráfico 

1 

Sí 8 
Por la rotonda de la estación de autobuses 
pasan muy rápido 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 9 
No 3 
La gente invade los arcenes y no hay 
aceras 

1 

Hay pasos que no llevan a ninguna parte 
(paradas de bus que ya no están en uso) 

1 

No es adecuado el de Plaza de Arija, 
coincide la parada del autobús y existe 
demasiado desnivel 

1 

Pocos y mal situados. Se debería de 
instalar uno entre el nº41 y 43 de la Avda/ 
de Lugo 

1 

 
EL NODO 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 6 9 8 6 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 5 
A veces 6 
No, todos los fines de semana se hacen 
carreras por la ruta de la plata y la policía 
local no hace nada 

1 

No, en Avda/ Constitución todas las 
semanas hay un susto 

1 

No, la mayoría de los coches se saltan los 
cedas el paso y hacen derrapes 

2 

No, tampoco los sentidos de circulación, 
sobretodo en la C/Balandro, C/Trainera... 

3 

No 8 
Sería mejorable la presencia policial 1 
No, el punto negro está a la entrada al 
barrio por Jardín de Cantos 

1 

No, la curva que da entre la C/Ría de 
Avilés y C/Balandro necesitaría una 
cámara para vigilar ya que los coches se 
dedican a tirar de freno de mano, hacer 
trompos, etc, a gran velocidad  

1 
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¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Poner alguno más cerca de los parques 
infantiles 

1 

Sí 8 
En los que no tienen elevación pasan 
como si no existiesen 

1 

No, coches aparcados que dificultan la 
visión correcta del paso tanto para 
conductores como para peatones 

1 

No, hacen falta pasos elevados 2 
No, hay un colegio y un centro de día. 
Debería haber rutas seguras y preferentes 
al peatón y ciclistas. Debería ser de 
sentido único la C/La Goleta y equipar 
esta calle de aparcamiento 

1 

Adecuados, pero no seguros 1 
No, hacen falta accesos seguros al Colegio 
Salesiano 

1 

El que da acceso a la C/San Balandrán, 
está demasiado cerca del cruce y no es 
seguro 

1 

Hay pocos/Son insuficientes 8 
No en la zona de los colegios 1 
No 1 
No, necesitamos más vigilancia 1 
 
QUIRINAL 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 9  19 8 9 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
Sí 19 
No 14 
A veces 3 
En la C/Fernando Morán, a ciertas horas 
de la noche no se respeta el límite 

1 

No, sobretodo en la zona de la EOI y 
cafeterías 

1 

Poner radares en casi todas las calles y 
todos los semáforos 

1 

Por las mañanas y a última hora no se 
respetan 

1 

Hay carreras a diario en las campas del 
Quirinal 

1 

Propuesta: radar fijo en las calles cercanas 
a colegios, sobretodo en C/Fuero de 
Avilés que no se respetan ni los pasos por 

1 
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ser una vía larga, sin semáforos, badenes u 
otros elementos que impliquen cierta 
moderación 
Poner badenes 1 
Acabar de asfaltar C/Dolores Ibarruri 2 
En C/Juan Ochoa - C/Esther Carreño, la 
longitud de la calle saliendo de la curva y 
recta sin paso elevado o paso de peatones 
se observa como se aumenta la velocidad 
de los vehículos 

1 

Una mini-rotonda al final de C/ González 
barca, reduciría los accidentes 

1 

Hay una limitación a 30km/h que nadie 
cumple y por las noches pasan a gran 
velocidad 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
Sí 20 
No 5 
No, falta visibilidad (al lado de carga y 
descarga o contenedores) 

2 

No. Solicité que C/Dolores Ibarruri 
tuviese pasos elevados y nada 

1 

No. Pasos en curva 1 
Deberían de elevarse los pasos 3 
En la C/Juan Ochoa falta un paso a mitad 
de la calle 

1 

Poner alguno más o mejor ubicado en la 
zona que conecta con Valgranda desde el 
Quirinal 

1 

No, el paso de peatones de la 
C/Constitución aunque esté elevado 
necesita estar regulado por semáforo  

1 

Deberían cuidar y repintar las señales 
viarias más a menudo 

1 

C/Juan Ochoa con motivo de las recientes 
obras en C/Esther Carreño y su 
urbanización, sería conveniente un paso 
en C/Juan Ochoa porque para llegar a los 
contenedores, hay que ir de punta a punta 
de la calle 

1 

En C/Servero Ochoa la gente cruza por 
donde quiere  

1 

No, el que cruza de la panadería a Roxin 
es una bomba. Los coches que vienen de 
la C/ La Cámara no se dan cuenta de que 
los peatones tienen el semáforo en verde 

1 

Los pasos de cebra están donde los 
colegios y luego ya no hay más 

1 
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Falta uno entre C/Luz Casanova y 
C/Marcos del Torniello 

1 

 
SAN CRISTÓBAL 
Señala cómo es el tráfico en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Intenso Moderado Tranquilo Horas Puntas 
Respuestas 1 4 11 2 
 
¿Consideras que se respetan los límites de velocidad? 
No 12 
A veces 2 
Sí 3 
En la recta del tanatorio se alcanzan 
velocidades realmente altas, hay que 
poner medios para reducirla 

1 

Deberían ponerse bandas en el asfalto y 
realizar algún control de policía 

1 

En la recta de C/Emilia Pardo Bazán 
sobrepasan los 50km/h 

1 

Se solicitó al Ayto la colocación de 
badenes en C/Emilia Pardo Bazán la 
colocación de badenes debido a las altas 
velocidades  

1 

Hay carreras de coches 1 
Cerca del colegio de las Doroteas está 
limitado a 30km/h y duplican la velocidad 

1 

 
¿Consideras adecuados y seguros los pasos de cebra existentes? 
No 7 
No hay muchos 3 
El que está frente al Club de Tenis es un 
peligro 

1 

Sí 6 
Hay que elevarlos 1 
Está mal situado el que da directamente en 
la salida de un aparcamiento en el nº18 de 
la C/Emilia Pardo Bazán 

1 

Les falta mantenimiento, casi no se ven, 
estaría bien colocar los existentes sobre 
badenes 

1 

Están mal situados y no están elevados 1 
 



 1 

APARCAMIENTO 
 

ZONA 1 
 
LA LUZ 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 14 14 8 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Más decoración y mantenerlo limpio 1 
Estrechar las grandes aceras construidas y 
aprovechar el espacio para aparcamiento 
en batería ya que la circulación es de un 
solo sentido 

1 

Se ha mejorado pero se necesita más 7 
No hay suficiente y es imposible aparcar 
después de las 21h. Se ha propuesto la 
remodelación de los edificios de los 
antiguos maestros prometiendo 19 
aparcamientos exclusivos para ellos, lo 
que es muy injusto 

1 

No puede haber mucha mejora. Lo único, 
que se adecuase el antiguo parking de al 
lado del colegio para vehículos eléctricos 
para adelantarnos al futuro 

1 

Habilitar zonas dentro del núcleo urbano 
del barrio 

1 

Se podían ganar unos cuantos 
aparcamientos en C/Sebastián el Cano 
eliminando prado 

1 

Se han hecho parkings en las zonas que 
los vecinos tienen garajes, los pisos sin 
garaje seguimos sin poder aparcar o 
teniendo que ir muy lejos 

1 

Comprar menos coches 1 
Hacer más aparcamientos hacia el antiguo 
LLanaces 

1 

Más iluminación en los parkings 1 
Los aparcamientos nuevos que se han 
hecho benefician a los que viven en los 
pisos nuevos y en la parte cercana a 
Villalegre, mientras que los que viven en 
C/Ponce de León o C/Núñez de Balboa no 
sacan partido a los aparcamientos porque 
quedan alejados y de noche o madrugada 
da miedo ir a por el coche 

1 

No sé dónde se podría hacer más 
aparcamiento, pero sí estaría bien 
delimitar las plazas de los aparcamientos 

1 
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en línea porque la gente aparca fatal y al 
estar marcado al que ocupe dos plazas, 
multa, porque ya que hay poco 
aparcamiento, que por lo menos no se 
utilice mal 
Aprovechar zonas y vigilar la buena 
utilización de los que hay 

1 

Crear más aparcamiento, pero seguro y 
vigilado 

1 

Crear más aparcamientos 7 
Crear aparcamientos públicos en los 
solares que hay vacíos. El aparcamiento es 
insuficiente en la zona central del barrio lo 
que hace que se llene enseguida el 
aparcamiento del centro de salud y hay 
calles en las que queda muy a desamano. 
El aparcamiento que se hizo en la subida 
(entrada a autopista) sólo alivia a los pisos 
nuevos, la mayoría con garajes. Si vives 
en la otra parte del barrio queda alejado 
para ir a trabajar temprano o si vuelves 
entrada la noche 

1 

Penalizar los domicilios con más de dos 
coches por vivienda, y al contrario, 
bonificar 

1 

En algunas calles se podría cambiar el 
aparcamiento en batería por el de cordón 

1 

 
VILLALEGRE 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 3 11 3 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Debería haber un espacio de parking, 
porque es difícil aparcar y más ahora que 
han hecho obras 

1 

Habilitar más zonas de aparcamiento, por 
ejemplo cerca de la Autoescuela que hay 
un espacio sin utilizar 

1 

Los supermercados podrían dejar sus 
aparcamientos libres y accesibles en 
horario nocturno, no les supondría ningún 
problema 

1 

Se debería buscar una alternativa de 
aparcamiento, porque con la remodelación 
de la C/Sta. Apolonia se han perdido 
plazas de residentes, habiendo muchos 
edificios antiguos sin garaje 

1 

Vigilar en C/Alonso Ojeda los 1 
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aparcamientos en doble fila frente a la 
academia de inglés. Quitar línea amarilla 
en la zona alta de la subida al colegio 
Mejorado con aparcamiento en C/Reyes 
Católicos, necesario habilitar cuanto antes 
el de detrás del Alimerka, previsto pero no 
ejecutado 

1 

Habilitar aparcamiento. No se puede 
depender de los aparcamientos de los 
supermercados Día y Alimerka 

2 

Habilitar aparcamientos en espacios 
vacíos 

2 

Cuando son las fiestas del barrio quitan 
dos calles enteras de aparcamientos 

1 

Un aparcamiento genérico para gente que 
no tenga garaje 

1 

Crear aparcamientos públicos en zonas no 
aprovechadas con personal del plan de 
empleo de Avilés como hace el Ayto de 
Corvera que hace aceras en zonas que son 
necesarias y crea y recupera nuevos 
espacios en zonas abandonadas al uso 

1 

Aparcamiento subterráneo 1 
 
LLARANES 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 36 3 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Que se prohíba a los portugueses aparcar 
las furgonetas dentro del barrio, quitan 
aparcamiento y cosifican (colapsan?) el 
barrio 

1 

Que se respeten las zonas de aparcamiento 
y se utilice adecuadamente 

1 

La zona de alrededor del colegio público 
es algo escasa a última hora del día 

1 

Aparcamientos más anchos 1 
Zona de al lado del economato para crear 
aparcamientos 

1 

Hay deficiencias graves que producen 
pinchazos 

1 

Estar pendientes del incumplimiento de 
señales. En la zona de la Plaza Mayor, hay 
una señal sólo para usuarios de la 
farmacia y máximo 10 minutos, y se ven 
coches ahí durante horas y no hay gente 
en la farmacia. Luego va la gente a la 
farmacia y no tiene donde parar 

1 
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El parking del cruce de Llaranes necesita 
asfaltarse de nuevo y pintar las líneas de 
los aparcamientos porque crea confusión 

1 

Las líneas de los aparcamientos están 
pintadas de hace muchos años y los 
coches de ahora no entran. Hay vecinos 
que ocupan dos plazas (vehículos grandes) 
y eso genera malestar entre los vecinos. 
Lo ideal sería repintar las líneas 
adecuándolas a los tiempos 

1 

En la Espina los aparcamientos están sin 
asfaltar y sin pintar 

2 

En la C/El Martinete, los aparcamientos 
en batería tienen pintada la línea con 
cierta inclinación. Al instalar rampas para 
personas con movilidad reducida, se 
pierden plazas que se mantendrían 
pintando la línea recta 

1 

Como cada vez hay menos vecinos, el 
aparcamiento es adecuado 

1 

Que en las calles Lago Ercina y Lago Enol 
se prohíba aparcar furgonetas de carga ya 
que son calles muy transitadas y estrechas. 
Hace más de dos años que hay una delante 
de la entrada de una vivienda. Un poco 
más de control policial, en la Avda/Gijón 
hay muchos coches en doble fila 
impidiendo la visibilidad al salir de la 
C/Lago Ercina. Hay un parking público 
enfrente 

1 

 
EL POZÓN 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 12 10 3 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Hay explanadas que podrían utilizarse 
para un aparcamiento público que 
descongestione el centro 

1 

Aparcamientos en zonas de descampado. 
Ejemplo: parte lateral y trasera de la 
manzana de edificios desde el nº65 hasta 
la tienda de repuestos de coche. La zona 
de los carteles publicitarios que hay 
enfrente de la Confitería Josmar. Es 
imposible que se establezcan  y prosperen 
negocios si no hay un sitio donde dejar el 
coche. El alquiler de garajes se ha 
disparado al igual que los precios 

1 



 5 

Alivia que el aparcamiento de Renfe es 
público 

1 

Utilizar descampados limpiándolos y 
urbanizándolos 

1 

Más aparcamientos 1 
Pintar las rayas de aparcamiento, así 
entrarían más coches y no estarían 
aparcados como quieren 

2 

Crear zonas de parking gratuito en los 
solares vacíos de la C/Sta. Apolonia 

2 

Facilitar el transporte público y así habrá 
menos coches 

1 

Bajos comerciales que no se están 
utilizando, sean reconvertidos en garajes 

1 

Vigilancia policial para que se aparque 
bien y no se utilicen dos espacios 

2 

Se quitaron aparcamientos para hacer 
aceras muy anchas 

1 

Demasiado espacio de carga y descarga y 
de autobuses, con menos valdría y se 
ganaría algún aparcamiento 

1 

Las aceras de C/Sta. Apolonia no son 
acordes con la población que vive. En 
Madrid las aceras son igual de anchas y en 
caso de caravana, si un vehículo de 
emergencias no tienen sitio para pasar, 
suben a la acera. Aquí ponen las farolas al 
lado de la carretera 

1 

 
BUSTIELLO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 1 0 0 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 17 11 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Delimitar las plazas para que no se ocupe 
más de un sitio 

1 

En la C/Hermanos Espolita hay un gran 
número de plazas para minusválidos. En 
su día se justificaron por el uso del 
polideportivo, pero siempre están vacías y 

2 



 6 

podrían dedicarse a otro uso, más gozando 
el polideportivo de aparcamiento 
Habilitando zonas, rehabilitando el asfalto 
y haciendo aceras 

1 

Debería de haber más plazas en los 
aledaños del centro de salud 

1 

C/Sabino Álvarez Gendín nº5, serio 
problema con la explanada en entrada en 
horario de colegio. Peligro para peatones, 
con niños, coches y padres nerviosos 

1 

Por la noche y los fines de semana es 
imposible aparcar porque hay más vecinos 
que aparcamientos, se debe hacer más 
aparcamiento para residentes, algunos los 
acaban aparcando en los carriles 
molestando a los que circulan y obligando 
a hacer muchas maniobras al resto. 
También mucha gente que va a pasear de 
fuera de la zona que lleva el coche y ya no 
hay sitio para los residentes 

1 

Cuando construyan todo lo planeado no va 
a haber plazas de aparcamiento libre 
suficientes. Ya se aparca en isletas y en 
los lados de las aceras 

1 

Hacer una zona verde (de residentes) de 
estacionamiento 

1 

Usar algún solar sin construir como 
aparcamiento 

1 

Garantizar el  buen estado de 
mantenimiento y conservación del 
aparcamiento de C/Valdés Salas esquina 
con C/Fray Valentín Morán 

1 

Aumentar aparcamiento para los días 
laborables (colegios y centro de salud), 
campaña de sensibilización, hacer un 
parking en el antiguo San Fernando 

1 

 
LA CARRIONA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 6 6 7 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Hay zonas muertas, por ejemplo zonas 
verdes, que no sirven más que para crear 
maleza, esos se podrían convertir en 
aparcamientos 

2 

En la reurbanización de una parte del 
barrio se perdieron muchos aparcamientos 

1 

Se necesitan más plazas porque en 1 
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ocasiones los vecinos se ven forzados a 
aparcar en zonas prohibidas y quedan 
expuestos a que les multen 
Algún solar céntrico, si no fuera privado, 
estaría bien como aparcamiento 

1 

Quitar prado detrás de las casas y hacer 
aparcamientos 

1 

Pintar los espacios para los coches para 
corregir la mala educación de algunos 
conductores que aparcan desperdiciando 
espacio 

1 

Zonas muertas a la entrada del barrio, 
C/Asturias, mejor era aparcamiento. El día 
de los Difuntos, la gente no tiene donde 
aparcar 

1 

 
MIRANDA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 4 2 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Crear más 1 
Hacer carril de único sentido 1 
Que venga la policía cuando se le llama a 
quitar coches aparcados en  la calzada 

1 

 
CARBAYEDO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 11 17 7 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Hacer un dimensionado de aceras según 
su uso, no hacer algunas enormes y quitar 
aparcamientos 

1 

La eliminación total del estacionamiento 
regulado o en su defecto, la creación de 
más plazas para residentes 

1 

Al ser zona de ocio los fines de semana es 
imposible aparcar debido a que son gratis 
las zonas de aparcamiento 

1 

El aparcamiento del Hospital sea gratis o 
más barato. Mucha gente aparca en la 
zona blanca entre Carbayedo y Magdalena 
y sube andando al Hospital 

1 

Crear más plazas para residentes 3 
No hay aparcamiento para bicicletas 2 
En algunas calles la zona naranja y azul 2 
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tiene poco uso mientras que la zona verde 
siempre está ocupada 
Habilitar zonas por encima de la Policía 
Nacional, en el entorno del Hospital y de 
la gasolinera 

1 

Al tener el polideportivo cerca, deberían 
de habilitarse más plazas 

1 

El aparcamiento en batería en sentido 
inverso a la marcha, permite que al 
aparcar marcha atrás, la salida sea mucho 
más segura y con muchas menos 
interrupciones en el resto del tráfico 

1 

Se aparca en entradas de garajes y en línea 
amarilla. En C/Fernando Morán nº1 - 3, 
siempre ocurre 

1 

Al ser todo de pago, la gente para en doble 
fila, generando los consecuentes 
problemas 

1 

Un parking subterráneo con el mismo 
coste que tiene la ORA en la calle 

1 

 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 6 14 13 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Crear una zona de aparcamiento amplia. 
Evitar, al arreglar las plazoletas interiores, 
hacer aceras muy anchas que quitan 
espacio de aparcamiento 

4 

Falta espacio. Cada vez más gente aparca 
en Versalles por culpa de la ORA 

1 

Es un barrio que no hay aparcamiento, 
poco espacio y además no hay garajes 

2 

Hay más viviendas que aparcamientos y 
no hay sitio para todos. Sería interesante 
garajes subterráneos bajo los parques 

2 

Arreglar las zonas interiores 2 
Reorganizar alguna calle  1 
Apenas hay sitio, hace falta más, ya se 
hace complicado aparcar incluso en Los 
Canapés 

1 

Habilitar alguna zona verde, posiblemente 
en las cercanías de Los Canapés 

1 

En C/Gutiérrez Herrero se eliminó 1 
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aparcamiento para parada de bus, los 
cuales siguen haciendo paradas fuera de la 
parada, se perdieron aparcamientos para 
nada 
Crear aparcamiento de proximidad  1 
Habilitar más zonas seguras para poder 
aparcar (noches en las que se tarda más de 
media hora en aparcar, incluso dejar el 
coche mal aparcado, con el gasto de 
gasolina) 

1 

Endurecimiento de control policial en 
C/Principado de Asturias, donde aparcan 
sobre las aceras 

1 

Aceras más estrechas 1 
Urge asfaltado en patios, hay socavones 
inmensos 

1 

Los edificios son todos antiguos y no 
tienen garajes 

1 

Vigilar el respeto a las plazas de 
aparcamiento (sanciones a quien ocupe 
dos plazas) 

2 

Reparar el pavimento de las calles de 
modo que las zonas de aparcamiento no 
estén llenas de baches 

1 

Con el aumento del tamaño de los coches, 
las plazas se quedan en ocasiones 
pequeñas (y que los vecinos no aparcan 
correctamente en ocasiones). Sería 
conveniente repintar los aparcamientos 
dándoles 5-10 cm más de anchura 

1 

Dejar siempre abierta la posibilidad de 
aparcar en el pabellón de la Magdalena 
como se hizo durante las obras 

1 

Cambiando la orientación de algunos 
aparcamientos se crearían más plazas 

1 

 
VALLINIELLO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 7 3 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Forzar a la gente a aparcar en los 
aparcamientos y no en las aceras 

1 

En la zona donde vivimos hay que aparcar 
en los prados,  no hay zonas habilitadas 
para aparcar cerca de casa 

1 

Calle estrecha y vecinos aparcando en 
mitad del camino. Una ambulancia no 
podría pasar 

1 
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Al ser pueblo más que barrio cada casa 
suele tener su aparcamiento, pero en el 
Campo de la Iglesia estaría muy bien que 
se organizase un aparcamiento y se 
asfaltase el suelo que está en un estado 
lamentable. No es una inversión 
desmesurada 

1 

El campo de fútbol del Navarro es 
deficiente y en determinados días los 
coches llegan a las puertas del cementerio, 
el cual carece de aparcamiento 

1 

Ser más condescendientes y más realistas 
con lo que es el estacionamiento rural 

1 

 
ARBOLÓN 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 4 5 2 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
ORA para residentes/zona verde 2 
Más aparcamiento público 1 
No hay plazas específicas para motos o 
bicicletas 

1 

En Gutiérrez Herrero han quitado más de 
8 plazas de aparcamiento entre los 
portales 13-15 delimitando una parada de 
ALSA de la ruta Oviedo-paradas, que 
jamás hacen (los ALSAS) la maniobra de 
meterse en la parada 

1 

No hay opciones salvo un parking 
subterráneo, algo muy costoso y con el 
problema del río, que lo hace complicado 

1 

 
CENTRO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 8 16 9 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Ampliar el horario gratuito 1 
Aparcamiento concertado 1 
Habilitar y acondicionar el solar al lado 
del apeadero de FEVE y el solar que hay 
entre la Avda/Cervantes y C/Magdalena, y 
que ambos son gratuitos 

3 

Reordenar el aparcamiento en la calle que 
da acceso al colegio Enrique Alonso 
porque al estar fuera el estacionamiento 

1 
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regulado, lo utilizan como aparcamiento 
habitual personas ajenas a la comunidad 
escolar, y se hace imposible que lo puedan 
utilizar profesores ni padres de alumnos 
Al ser zona peatonal el primer tramo de 
C/Cabruñana, la presencia de vehículos en 
la acera es constante, lo que dificulta el 
tránsito de peatones y personas con 
movilidad reducida. Es necesario que la 
gente asuma que no puede llegar en coche 
a todos los sitios. Sería conveniente hacer 
campañas de sensibilización 

1 

Mejorar condiciones de la zona azul 1 
Dar más zona verde a los residentes  7 
C/San Balandrán de sentido único 1 
Pintar, en los aparcamientos en línea, el 
espacio para cada vehículo y 
aprovecharlos mejor, que un vehículo no 
ocupe dos plazas 

1 

Utilizar los terrenos del antiguo 
ambulatorio de Llanoponte como un 
parking, al igual que hay en la C/Los Alas 

3 

Aparcamiento gratuito 1 
Menos aparcamientos de zona azul 2 
Más zona de carga y descarga 1 
Repintar las líneas de la subida derecha de 
la C/López Ocaña para ampliar el espacio 
a lo ancho, para poder abrir las puertas en 
condiciones 

1 

Que no se ensanchen tanto las aceras 1 
Que los bonos o compra de plazas del 
parking de las Meanas sean más 
accesibles 

1 

Reducir las calles a un solo carril y 
aumentar el número de aparcamientos 

1 

Parking públicos a precios reducidos 1 
No se entiende que haya que pagar dos 
veces: viñeta y ORA 

1 

Incentivar el transporte público 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 0 11 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Prioridad para aparcar a los residentes en 
el barrio 

1 

No hay espacio para mejoras 2 
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Hacer aparcamientos en la explanada 1 
 
 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 5 4 6 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Más vigilancia, vienen a aparcar para no 
pagar zona azul y aparcan de cualquier 
manera, invadiendo la propiedad privada. 
Los que van al antiguo colegio Virgen de 
las Mareas, aparcan delante de la iglesia y 
en doble fila 

1 

Reorganizar el tráfico convirtiendo 
algunas calles en sentido único y facilitar 
aparcamientos en las inmediaciones de los 
colegios. O bien regularlos por ORA o 
bien de acuerdo con los colegios. Hay que 
tener en cuenta que en la C/San Balandrán 
se encuentran los vehículos del Santo 
Ángel, de la Escuela del Deporte, de la 
guardería y del colegio 

2 

Las furgonetas de reparto ocupan mucho 
espacio 

1 

Pintar y delimitar las plazas de 
aparcamiento 

1 

Facilitar más zonas 1 
Crear en la Avda/ de Lugo, entre los 
números 20-60, una zona delimitada con 
aparcamiento solo para residentes. Hay 
muchos talleres de mecánica y utilizan los 
aparcamientos públicos para sus vehículos 
de reparación 

1 

Habilitar más plazas cerca del 
polideportivo, los talleres y crossfit, 
porque se satura la calle y los vecinos no 
tienen sitio para aparcar 

1 

Arreglar la zona pública que está donde la 
higuera, enfrente de los aparcamientos 
existentes bajo el colegio, que ahora están 
ocupados como huertos por gente de fuera 
del barrio. Entre los padres de los 
colegios, el centro de ancianos, el 
polideportivo, el crossfit y los talleres, los 

2 
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vecinos no tienen sitio. Además hay dos 
parques con poco uso y mal cuidados: 
quitar el que va perpendicular a la C/La 
Xana y hacer aparcamientos y el otro 
parque adecentarlo y que tenga más 
equipamiento 
 
EL NODO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 6 12 11 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Quitar la zona azul del centro para que no 
vengan a aparcar a los barrios y quiten los 
aparcamientos a la gente que vive en los 
barrios 

1 

Usar las zonas verdes que están en 
semiabandono para aparcamientos 

1 

Hay un trozo sin asfaltar donde el colegio 
que sería positivo asfaltarlo e iluminarlo y 
darle uso vecinal 

1 

Hacer algo en la C/Brigadas 
Internacionales, está fatal, hay incluso 
coches abandonados 

1 

Zona para residentes 1 
Hay un colegio y un centro de día. 
Debería haber rutas seguras y preferentes 
para el peatón y la bicicleta. Hacer de 
sentido único la C/Goleta y equiparla de 
aparcamientos 

1 

Hacer la C/ San Balandrán de un solo 
sentido en relación al tráfico. Mejoraría el 
tráfico y el aparcamiento de los colegios 

8 

Viene mucha gente de fuera del barrio a 
aparcar (juzgados, Mercadona...) y no hay 
espacio para crear más plazas de 
aparcamiento 

1 

No estaría mal que la policía se dedicase 
un día a mirar los coches y furgonetas 
aparcados sin ITV ni seguro obligatorio 

1 

Abrir los aparcamientos subterráneos de 
los edificios de VPO 

2 

Al ser zona blanca accede mucha gente 
para aparcar gratis, y lo hace donde no 
está permitido, por lo que tiene difícil 
solución más allá de las multas 

1 

Aceras demasiado anchas que se podrían 
aprovechar para aparcamientos 

1 

Controlar a las personas que trabajan en 1 
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los alrededores y aparcan en el barrio 
Largas estancias de algunos coches 
impidiendo el flujo del tráfico 

1 

 
QUIRINAL 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 13 22 8 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Que la gente guarde los coches en el 
garaje en lugar de dejarlo fuera 

1 

Más zona verde para residentes 8 
El parking de las Meanas debería tener 
precios más asequibles 

2 

Eliminar la ORA 1 
Habría que habilitar más espacios, pero no 
se sabe bien cuáles están disponibles. En 
la C/Juan XXIII es difícil encontrar sitio y 
siempre hay doble fila (academia, 
pizzería, etc) 

1 

Retirar la barrera de los garajes de 
C/Marqués Pinar del Río 8 y unir la 
c/Suárez Riva con C/Marqués Pinar del 
Río y hacerlas de dirección única 

1 

Debido a que es la zona más próxima al 
centro sin ORA, la mayoría de los 
trabajadores aparcan durante todo el día 
siendo bastante complicado el 
aparcamiento para los residentes en la 
zona 

2 

Creación de aparcamientos públicos de 
pago, baratos, al aire libre 

1 

Que se respeten las plazas que hay y que 
la grúa retire los coches que molestan. 
Que se respeten las zonas de carga y 
descarga que son máximo 20 minutos 

1 

Duplicar el espacio del parking del 
polideportivo porque está saturado 

1 

Buscar solución a la doble fila de de 
institutos, escuela de idiomas, etc 

1 

Ampliar horario y número de bicicletas de 
préstamo del ayuntamiento 

1 

Más zona blanca. No todo el mundo puede 
permitirse un garaje o pagar zona azul 

1 

Hace falta recolocar los contenedores: al 
no haber zona azul mucha gente aparca. 
Se quitan aparcamientos para 
contenedores y bicicletas públicas, que 

1 
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está muy bien, pero sería mejor las 
bicicletas en la acera y los contenedores 
soterrados 
Arreglo de la vertiente derecha de C/Fuero 
de Avilés con acera y aparcamientos 

1 

Con la instalación de las bicis públicas se 
perdieron plazas de aparcamiento 

1 

Aumentar horas y zonas gratis 2 
Las señales de la ORA es confusa 
sobretodo para personas ajenas al 
municipio y las señales que lo anuncian 
no son muy visibles, y los parquímetros, 
su situación en la zona horaria 
correspondiente confunde los pagos con 
los colores 

1 

Que la ORA sea un sistema para que se 
muevan los coches aparcados y no un 
negocio. Poner la primera media hora 
gratis 

1 

Los días de diario es complicado aparcar, 
y la gente que va a buscar a sus hijos al 
colegio de las Doroteas ocupa todos los 
sitios, aparca mal y dificulta el tráfico a 
las 9h y a las 15h, principalmente 

1 

 
SAN CRISTÓBAL 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente 
Respuestas 8 3 6 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Crear/mejorar los de los establecimientos 
públicos y servicios sociales, como la 
asociación de vecinos y la parroquia 

1 

No hay aparcamientos 1 
Crear aparcamientos  1 
En la parte final de Valdredo hay un 
espacio abandonado, donde el colegio de 
educación especial, que es un foco de 
infección y se podría acondicionar como 
aparcamiento 

1 

Habilitar espacio para los clientes del 
Yemio, que impiden la salida de los 
vehículos de los vecinos 

1 

Por la zona azul mucha gente aparca en la 
zona de Camino de Valgranda y sobran 
líneas amarillas, por ejemplo, en la zona 
de Mármoles Cachorro, que ya no trabajan 
ahí 

1 

Prohibir el estacionamiento de 1 
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autocaravanas y camiones 
Desde la Avda/Alemania nº39, hasta el 
Asilo, no hay ningún aparcamiento. 
Delante del nº71 no hay aparcamiento, 
pero hay una zona verde que podría 
asfaltarse para evitar el problema 

1 

 
 



 1 

APARCAMIENTO PARA DISCAPACITADOS 
 

ZONA 1 
 
LA LUZ 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 26 6 0 4 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Se deberían de controlar estos 
aparcamientos porque hay gente usando 
las tarjetas de titulares ya fallecidos  

1 

Poner alguna plaza más 2 
Quitar aparcamiento de movilidad 
reducida ya que hay demasiados y 
aprovechar más el espacio 

1 

 
VILLALEGRE 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 9 7 1 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
No hay 1 
Crear alguno 1 
Aparcamiento concentrado e iluminado en 
uno o varios puntos determinados 

1 

Que el empleado público correspondiente 
haga un estudio detallado de las 
deficiencias, después de las necesidades 
más urgentes y ver si son viables 
económicamente  

1 

 
LLARANES 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 30 5 2 3 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
La gente que ha solicitado su plaza por 
minusvalía, la tiene 

1 

Quitar aparcamientos y hacer de 
discapacitados 

1 

Control de las zonas reservadas para 
minusválidos  

1 

Debería haber más 2 
Las plazas deberían de estar donde se 
necesitan y no en los extremos de las 

1 



 2 

calles 
En la C/Río Agreira hay dos 
aparcamientos para minusválidos, lo que 
es excesivo para una calle tan corta 

1 

 
EL POZÓN 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 14 4 2 5 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
No hay ningún lugar con aparcamiento 
específico para minusválidos 

1 

En la calle en la que vivimos no hay 
ningún aparcamiento de minusválido y 
somos titulares de tarjeta y hay más 

1 

Hacen falta más 1 
 
BUSTIELLO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 0 1 0 0 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 22 3 3 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Más zonas para minusválidos y que se 
respeten las zonas y los pasos para sillas 
de ruedas 

2 

Hay demasiadas, habría que reducir. Las 
que se pusieron para la gente del 
polideportivo casi siempre están vacías 

1 

Sería conveniente una plaza frente al CP 
Marcelo Gago y al IES  La Magdalena 

1 

 
LA CARRIONA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 6 8 4 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Es un barrio que no tiene accesibilidad 
para gente con movilidad reducida  

1 
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En toda la Avda/Asturias solo hay un 
aparcamiento adaptado 

1 

Sólo hay uno o dos aparcamientos 
adaptados 

1 

Aumentar las zonas habilitadas para 
aparcar los vehículos  

1 

Crear más plazas 2 
 
MIRANDA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 3 2 1 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Habilitar alguna plaza 2 
 
CARBAYEDO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 22 7 2 3 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
En la zona que va desde la Plz/Vaticano 
hasta el cruce con C/Fernando Morán y la 
Avda/Cervantes no existe ni un solo 
aparcamiento para discapacitados 

1 

Crear más plazas 2 
Que se respeten las señales que hay  1 
Las plazas para discapacitados son 
amplias pero escasas. La opinión es 
subjetiva porque todo depende del número 
de usuarios 

1 

Ridículo para los habitantes que hay 1 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 9 8 0 17 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Más zonas seguras habilitadas 1 
Aprovechar espacios que hoy en día no 
están acondicionados 

1 

Hay plazas de discapacitados quizá 
demasiado amplias que quedan pegadas a 
la acera. Reduciendo un poco esas plazas 

1 



 4 

(que es el equivalente a dos plazas 
normales), dado que por el lado izquierdo 
tiene metros de acera, podrían aumentarse 
el resto de plazas 
Haría falta uno en cada zona 1 
Pocas plazas 1 
 
VALLINIELLO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 7 2 1 0 
 
 
ARBOLÓN 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 7 3 0 1 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Más plazas  1 
Un par de plazas más para personas con 
diversidad funcional aunque se perdieran 
plazas de aparcamiento. Plazas en cordón 
y no en batería 

1 

 
CENTRO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 22 8 2 3 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Mejorar condiciones de la zona azul 1 
Poner más zonas de residentes 1 
Plazas para personas con discapacidad 
gratuitas  

1 

Las plazas de discapacitados no se han 
planteado bien en C/Llanoponte, si la 
ONCE y ATEAM tienen que tener sus 
plazas, quedan muy pocas para el resto. 
Deben ampliarse o utilizarse mejor 

1 

En C/Severo Ochoa había dos plazas, y 
con el repintado se ha quedado en una 

1 

 
SAN JUAN DE NIEVA 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 0 1 7 3 
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Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
No hay 5 
Hacer aparcamientos en la explanada 1 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 5 2 8 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Inexistente. Ni una plaza 3 
Hacer la C/San Balandrán de sentido 
único y aprovechar el otro carril para 
hacer aparcamientos, entre ellos, de 
discapacitados 

1 

Hace falta sitio para crear aparcamientos 1 
 
EL NODO 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 12 9 7 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Habilitar una plaza o dos en C/Brigadas 
Internacionales  

1 

Habilitar plazas y calles adaptadas 2 
Adecentar el aparcamiento de atrás del 
CEPA y que lo pueda usar todo el mundo 

1 

Hacer la C/San Balandrán de sentido 
único y aprovechar el otro carril para 
hacer aparcamientos. Hay dos centros 
educativos y un centro de ancianos que 
requieren seguridad y facilidades para los 
usuarios 

2 

No hay plazas 1 
 
QUIRINAL 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 22 12 2 5 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
El parking de las Meanas debería tener 
precios más asequibles 

1 

Crear más plazas 2 
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Retirar los garajes y la barrera de 
C/Marqués de Pinar del Río nº8, que es 
terreno público y el resto privado de uso 
público 

1 

Unir dos calles sin salida de la zona de 
Marqués Pinar del Río, urbanizando una 
nueva calle con aparcamientos 

1 

Los constructores tienen incontables 
plazas de garaje en cada edificio nuevo 
que construyen vacías. Una planta para el 
ayuntamiento con cada nueva 
construcción y alquiler social de las plazas  

1 

Creación de acera y aparcamiento en 
vertiente derecha de la C/Fuero de Avilés 

1 

Más control de tarjetas, que sea suficiente 
no es sinónimo de que se utilice 
adecuadamente 

1 

Quitar ORA 1 
Habilitar zona de residentes 1 
Un solar cercano para aparcamiento 
gratuito  

1 

Hay pocos y muy mal distribuidos  1 
 
SAN CRISTÓBAL 
Señala cómo es el aparcamiento en tu barrio (se pueden señalar varias) 
Clasificación Suficiente Insuficiente Muy deficiente NS/NC 
Respuestas 5 4 8 0 
 
Cuéntanos tus propuestas de mejora en el aparcamiento de tu barrio 
Crear aparcamiento para los 
establecimientos públicos y servicios 
sociales, como la asociación y parroquia 

1 

No hay, hacer aparcamientos 2 
Prohibir el aparcamiento de 
autocaravanas, caravanas y camiones 

1 

 
 



 1 

ACERAS Y VIALES 
CARRIL BICI 

 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 4 5 14 10 2 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 3 6 14 5 6 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 24 
No 12 
 
Comentarios 
Después de la obra de retirada de los resaltos, hay pasos de cebra que son de bordillo y 
no de rampa 
Habría que reponer los bolardos que faltan ya que quedan agujeros con metal oxidado 
donde estaban, alguien puede caer y hacerse mucho daño 
Hay zonas muy estrechas y entre farola y pared no pasan ni personas con movilidad 
reducida ni cochecitos de bebé 
Está muy mal la que da acceso al barrio por la C/El Carmen y Alto del Vidriero  
Algunas aceras son muy estrechas o bien tiene farola colocada en medio de la acera y 
se hace imposible pasar con una silla de ruedas o un carro de bebé 
Con los bordillos sin bajar no se puede  
 
¿Hay carril bici? 
Sí  2 
No 34 
 
VILLALEGRE 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 4 3 5 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 1 4 9 2 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 12 
No 4 
NS/NC 1 
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Comentarios 
Hay zonas con escaleras y sin rampa 
Hay aceras muy estrechas que si va una silla de ruedas o un carricoche no puede pasar 
nadie más y hay que bajarse a la carretera 
 
¿Hay carril bici? 
Sí 10  
No 7 
 
LLARANES 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 1 2 17 12 4 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 7 3 10 13 2 2 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 25 
No 7 
NS/NC 8 
 
Comentarios 
Algunas aceras tienen las farolas justo en la mitad de la acera como al comienzo de la 
C/Río Sella. Una persona en silla de ruedas no puede pasar 
Tras la obra de acceso al PEPA, unos cables de telefonía van desde el puente del cruce 
hasta el restaurante La Casina por la acera. Un peligro para el carrito de los niños y las 
sillas de los ancianos 
Todas están adecuadas para personas con movilidad reducida 
Las aceras se renovaron hace relativamente poco. Algunas están mitad acera nueva y 
mitad acera vieja, por lo que es fácil tropezar porque no están en muchos sitios a la 
misma altura, hay socavones. La plaza Maribona y su entorno, antes de pasar el paso a 
nivel hacia Villalegre, deja mucho que desear. Es un sitio estrecho para peatones y 
vehículos y está lleno de maleza. 
Por anchura sí, por barreras recientemente se están haciendo rampas en casi todas las 
zonas así que se está trabajando en ello 
Mucho mejor en la zona nueva de la Espina. Bastante por hacer en Llaranes viejo 
La zona de acceso desde Llaranes a la estación de tren de Villalegre está indecente. Los 
peatones tienen que caminar por la carretera, y una vez llegados a la estación, pasar por 
una apertura en un muro entre maleza, con suelo de gravilla. Imposible acceder con 
silla de bebé o de ruedas. Hay varios metros de maleza que se podrían aprovechar para 
ensanchar el camino y poner un acceso peatonal 
Poner las aceras sin baldosas porque son más cómodas para carritos, patines, etc. Y no 
ensucian cuando se estropea 
Faltan rebajes en aceras en algunos pasos de cebra 
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¿Hay carril bici? 
Sí 30 
No 10 
 
EL POZÓN 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 2 9 8 3 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 2 5 8 5 5 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 19 
No 2 
NS/NC 4 
 
Comentarios 
Las calles antiguas son muy estrechas, hay por los dos lados e igual sería mejor poner 
una más grande 
En determinadas zonas. Otras la pendiente es excesiva 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 24 
NS/NC 1 
 
BUSTIELLO 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 1 0 0 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 0 0 0 1 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 0 
No 1 
 
¿Hay carril bici? 
Sí 0  
No 1 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 5 7 5 5 2 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 6 4 6 10 
 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 16 
No 9 
NS/NC 4 
 
Comentarios 
Muchas baldosas sueltas 
Volver a poner el ceda el paso que había en el cruce para girar de C/Leopoldo Alas 
Clarín hacia C/Valdés Salas, puesto que el stop que hay ahora ralentiza el tráfico. 
También rebajar los badenes de la C/Amistad así como poner línea discontinua en la 
misma calle para facilitar los aparcamientos para los vehículos que van desde el 
Pabellón de la Magdalena hacia los Canapés. Como sugerencia para colaboración entre 
los concejos de la comarca, aumentar las sendas de la Magdalena para unirla con la del 
Agua o construir una hacia San Juan de Nieva o la playa de Xagó. También aumentar 
los carriles bici, fomentar el uso de vehículos eléctricos como monopatines y unir los 
carriles con otros existentes como los de Castrillón 
Desde el cruce entre AS-321 y la entrada al Pabellón de la Magdalena no hay acera 
Reparación el Camino de acceso a la casa nº54 (Castañeda)  
Mejorar el rebaje de las aceras 
Hay aceras invadidas por la maleza y árboles sin podar que hay que esquivar 
No existen aceras (Castañeda) y los coches pasan a gran velocidad, siendo frecuentes 
los accidentes, por lo que las personas con movilidad reducida no salen de casa 
andando 
 
¿Hay carril bici? 
Sí 0  
No 29 
 
LA CARRIONA 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 1 4 2 5 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 1 2 8 6 
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¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 8 
No 10 
 
Comentarios 
Desde los portales no hay rampas para salir con personas de movilidad reducida 
Aceras estrechas 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 18 
 
MIRANDA 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 1 1 1 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 0 1 1 4 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 2 
No 5 
 
Comentarios 
Desde lo que era "Koldo Miranda" hasta la parada del autobús del Alfaraz no existen 
aceras, hay que caminar por el arcén que tampoco es ancho 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 7 
 
CARBAYEDO 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 0 4 7 12 9 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 5 6 9 4 3 3 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 24 
No 4 
NS/NC 6  
 
Comentarios 
Las aceras sí lo permiten, las terrazas de los bares, no 
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Las plazas internas para acceder a los portales de los edificios aún no son del todo 
accesibles 
La acera de C/Río San Martín necesitaría mejora. Se arregló un lateral, pero el otro no 
y hay baldosines rotos que salpican y resbalan 
Hay muy poco espacio en la C/San Agustín por donde el restaurante de al lado de la 
imprenta Sprint, cuando ponen la terraza no entrarn las sillas de ruedas 
Muchas terrazas de bares impiden el paso de sillas 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  1 
No 33 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 3 7 13 3 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 4 7 3 19 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 17 
No 15 
NS/NC 2  
 
Comentarios 
La mayoría de las veces las aceras están ocupadas por los coches 
Los interiores están aún sin renovar 
En las zonas viejas todavía no 
Muchos baches y obstáculos 
Aceras anchas, perjuicio de estacionamiento 
Hay barreras arquitectónicas en algunas calles (bordillos y mal estado de las aceras) 
Las aceras no lo permiten, y de añadido las terrazas de los bares, es imposible pasar 
En C/Gutiérrez Herrero, paso frente a la parafarmacia en muy mal estado, sobretodo 
para personas mayores y silla de ruedas, casos de tropiezos  
Imposible entre coches mal aparcados y terrazas 
Las aceras están llenas de baches y no hay rampas de acceso 
Los bares ocupan con las mesas gran parte de la acera y la clientela invade el paso 
Muchas baldosas rotas que dificultan 
Está muy mal el barrio tanto en aspecto urbano como vial 
Donde la zona no lo permite (C/Amistad, a la altura de la caseta de la AAVV), hay la 
alternativa de cruzar la calle y pasar a la zona trasera de los edificios 
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¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 34 
 
VALLINIELLO 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 2 3 0 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 1 3 2 3 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 2 
No 7 
NS/NC 1  
 
Comentarios 
No hay aceras en el Fondo de Valliniello 
Abandono total. Ni un céntimo de inversión, no se hace nada por parte municipal 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 10 
 
ARBOLÓN 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 1 1 4 3 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 1 2 5 2 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 5 
No 6 
 
Comentarios 
Convendría revisar más a menudo la conservación de las aceras fundamentalmente por 
ese motivo 
En Travesía de la Vidriera del número 1-7 los coches invaden gran parte de la acera 
Fatal en la C/Auseva: los rebajes de los pasos de peatones no cumplen con la ley de 
accesibilidad, cuando se contratan las obras debería exigirse la cota cero, que en la 
mayoría de los casos es posible. Delante del Banco Herrero, hay un estancamiento de 
agua que tampoco permite el paso 
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¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 11 
 
CENTRO 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 5 7 13 8 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 1 15 9 6 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 25 
No 5 
NS/NC 5 
Comentarios 
Salvo en zonas de terrazas de bares, que no se preocupan de dejar espacio para sillas de 
ruedas o sillas de bebé 
Presencia de vehículos en las aceras 
Lo permiten en malas condiciones: las baldosas son antiguas, muchas están rotas, 
sueltas o levantadas y hay baches que forman charcos cuando llueve.  
Sobre carril bici: es una lástima que Avilés carezca de él, salvo el tramo de la ría. No 
sería nada costoso extenderlo por la rula, no entorpeciendo el abundante tráfico de la 
Avda/Conde Guadalorce, además de la peligrosidad de circular en bici por ella. 
Bastaría desplazar los bancos y papeleras dos metros hacia delante y pintar unas rayas 
(carril bici) entre ellos y los jardines, y abrir un hueco en el vallado de la rula. El 
acceso al paso Larrañaga también sería interesante facilitarlo de alguna manera. Con la 
buena iniciativa del Ayto con las vicis eléctricas, es una lástima que no se puedan 
disfrutar en toda su medida 
Hay tramos en los que hay que bajar a la calzada porque la acera no debe medir ni 
50cm 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 35 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 0 1 4 3 0 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 0 0 2 1 4 2 2 
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¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 4 
No 7 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 11 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 8 1 3 3 0 0 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 2 2 2 7 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 2 
No 11 
NS/NC 2 
 
Comentarios 
En algunos sitios es complicado por las diferentes titularidades de los espacios 
No en toda la zona 
En las aceras se forman enormes charcos, o pasas por el agua o te tiras a la carretera 
No se puede especialmente en el tramo que está situado a la altura del númeor 39 de la 
Avda/ de Lugo 
Hay rampas con una inclinación exagerada para poder usar una silla de ruedas y hay 
espacios que no disponen de rampa. El terreno en algunas zonas tampoco lo permite y 
hay zonas reducidas donde tampoco cabe una silla de ruedas 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 15 
 
EL NODO 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 3 4 9 9 1 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 5 5 8 3 7 
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¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 14 
No 8 
NS/NC 6 
 
Comentarios 
C/Brigadas Internacionales no tienen opción de cruzar la acera. Tienen que dar un buen 
rodeo para pasar en silla de ruedas 
Hay aceras en las que no cogen ni sillas de ruedas ni carros de bebé 
Algunas de las aceras están sin limpiar y la acera se queda muy estrecha 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  1 
No 27 
 
QUIRINAL 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 7 1 20 8 2 
 
Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 9 9 11 8 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 26 
No 11 
NS/NC 4 
 
Comentarios 
A veces las terrazas de los bares ocupan gran parte de la acera 
A veces hay coches en las aceras y mucha gente fuera de los bares ocupando la acera 
Al ensancharse las aceras han mejorado bastante 
Demasiados bares, muchas terrazas que ocupan todo el espacio de la acera en 
C/Quirinal, C/José Cueto, etc 
Baldosas sueltas. Hormigón impreso lo solucionaría 
Falta acera derecha al final de C/González Abarca 
Al igual que en todo Avilés, hay obstáculos continuamente. Hay coches aparcados en 
las aceras (los vehículos del servicio de limpieza la mayoría de las veces), haciendo 
difícil que pase un carrito o silla de ruedas 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  0 
No 41 
 
SAN CRISTÓBAL 
Grado de conservación (0 muy mal conservada - 5 muy bien conservados) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 3 4 5 0 
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Necesidad de mejoras (0 no necesitan mejoras - 5 necesitan muchas mejoras) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 1 4 3 5 
 
¿Permiten las aceras y viales de tu barrio el paso de personas con movilidad reducida? 
Sí 8 
No 9 
 
Comentarios 
No hay aceras 
La acera que llega hasta el colegio Paula Frassinetti es en un determinado tramo 
sumamente estrecha y en mal estado. Además, la inexistencia de marcas viales en la 
carretera (líneas de separación de carriles y estacionamiento) en la C/Emilia Pardo 
Bazán, no hay líneas que permitan o prohíban adelantamientos así como las zonas de 
estacionamiento. Mantenimiento inexistente 
Aceras muy estrechas 
 
¿Hay carril bici? 
Sí  1 
No 16 
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TRANSPORTE PÚBLICO 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 16 
No 20 
 
¿Por qué? 
Coche  9 
No hay buenos horarios, y menos los fines 
de semana 

1 

Precio excesivo 4 
No es necesario 1 
Poca frecuencia 7 
Soy desempleada sin coche 1 
Los horarios no están bien para ir a 
trabajar 

2 

Sin carnet 4 
Cuida el medio ambiente 2 
Caminando 2 
Accesibilidad 1 
Hay que impulsar más el uso del 
transporte colectivo frente al individual, y 
para ir a Avilés es más cómodo que buscar 
aparcamiento 

1 

No llega al lugar de trabajo 2 
Para no tener que aparcar en el centro de 
Avilés 

1 

Las líneas están bien en cuanto a 
recorrido, pero son escasas las 
frecuencias. No puede ser que el autobús 
pase cada media hora, por no hablar de la 
línea 18 (Avilés/El Vidriero/La Luz) que 
solo pasa 4 veces al día en días laborables 
y ningún horario de esta línea tiene 
combinación con unos horarios de trabajo 
normales (primera salida de la Luz a las 
10.45h, y por lo tanto, la única parada en 
C/Narvaez es inútil). Además del precio 
excesivo (1.55€) para el servicio que hace 
('poca frecuencia, autobuses antiguos...) 
Por lo que al final vale más ir en coche 
aunque haya que pagar zona azul. Si 
Avilés presume de ser una ciudad grande 
y comprometida con el medio ambiente, 
debería fijarse más en ciudades como 
Oviedo o Gijón y crear muchas más 

1 



 2 

frecuencias, bonos más útiles (menos 
caducidad) y precios más reducidos 
Porque si mueves el coche en el barrio 
luego no hay donde aparcar 

3 

 
VILLALEGRE 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 8 
No 9 
 
¿Por qué? 
En Avilés hay que pagar por aparcar 1 
Es muy caro 4 
Malos horarios y excesivo número de 
paradas. Desde Villalegre al Hospital 
mínimo 30 minutos 

1 

El tren apeaderos a desamano y poco 
tránsito 

1 

Estudiante 1 
Hay temporadas que es difícil aparcar y 
utilizo el tren o el bus.  

1 

Coche 2 
No cubre necesidades 1 
Escasa frecuencia y excesivo tiempo de 
recorrido 

1 

Se tarda más en autobús que andando 1 
No disponer de vehículo/carnet 2 
Contamina menos 1 
No llega al lugar de trabajo 1 
Horarios para transbordos muy justos 1 
Para ir a Oviedo uso el tren 2 
 
LLARANES 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 14 
No 26 
 
¿Por qué? 
No disponer de vehículo/carnet 6 
Coche 13 
Para ir al centro 1 
Por conciencia ecológica 1 
La conexión con el centro comercial y el 
centro es buena con la última empresa 
adjudicataria "Villa" 

1 

Caducidad de los bonos 1 
Es caro 6 
No lo necesito 3 
No hay buenas frecuencias/horarios 3 
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Para reducir el consumo 1 
Lo uso sólo para ir al Hospital y el 
servicio es muy deficiente 

1 

Caminando o bicicleta 2 
Tren para ir a otras localidades 1 
Es la opción más adecuada para ir al 
centro a trabajar. Autos Villa son una 
fuente de disgustos: la línea 15 tiene una 
flota con bastantes problemas y al cambiar 
cada poco de personal, que tiene que 
aprenderse la ruta, pueden pasar 10 
minutos antes de la hora o 10 minutos 
después tranquilamente 

1 

Buena combinación  1 
 
EL POZÓN 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 9 
No 16 
 
¿Por qué? 
Cuando me desplazo suele ser de noche 1 
Para que mi hijo acuda al colegio 1 
Hay una persona discapacitada en mi 
entorno y no existen puntos de recarga 
adaptados. Si elijo cargar el bono-bús por 
la web de la CTA el punto de recarga que 
tengo a mínimo, 1km, no suelen 
funcionar, además de que es 
completamente imposible para una 
persona en silla de ruedas efectuar una 
recarga en estos puntos 

1 

Coche 8 
Para poder tomar una caña los fines de 
semana 

1 

No disponer de vehículo/carnet 3 
Mala frecuencia/malos horarios 3 
Muy caro 4 
Caminado o en bici 1 
Bien comunicado 1 
No hay carril bici para ir en bicicleta 1 
 
BUSTIELLO 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 0  
No 1 
 
¿Por qué? 
A Bustiello no llega el transporte público 1 
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ZONA 2 
 
MAGDALENA 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 8 
No 21 
 
¿Por qué? 
No disponer de vehículo/carnet 3 
No tiene paradas suficientes 2 
Mala frecuencia horaria 4 
No pasa ninguna línea/no hay servicio  10 
Caminando 7 
Caro 3 
Para desplazamientos a otras ciudades 2 
Sería necesaria una línea de bus que pase 
por C/Sabino Álvarez Gendín 

1 

Comodidad 2 
Cada barrio debería estar comunicado al 
menos con el Hospital 

1 

Tengo perro y no le dejan subir 1 
Ir a una marquesina y tener que esperar 
unos 20 minutos para que pase el bus con 
más frecuencias de la villa para pagar el 
billete más caro de España me parece 
lamentable 

1 

 
LA CARRIONA 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 12  
No 6 
 
¿Por qué? 
En casa solo hay un coche 1 
Coche  5 
No disponer de vehículo/carnet 4 
Ir a trabajar 2 
Malos horarios 1 
Mal recorrido  1 
Comodidad. Avilés es una odisea para 
aparcar 

1 

Desplazamientos a Avilés 2 
Ayuda a la no contaminación 1 
Es útil 1 
Para estudiar y ocio 1 
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MIRANDA 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 3 
No 4 
 
¿Por qué? 
Muy caro 1 
Horarios incompatibles con jornada 
laboral 

1 

Coche 1 
Comodidad 1 
No pagar zona azul 1 
Evitar contaminación 1 
Frecuencias escasas 1 
No disponer de carnet 1 
 
CARBAYEDO 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 6 
No 28 
 
¿Por qué? 
Coche 8 
Evitar el uso de coche 1 
Caminando 6 
No lo necesito 8 
Muy caro  3 
Líneas mal definidas, con mucho rodeo 1 
De noche evitan la parada del Carbayedo 
que es básica para los jóvenes 

1 

Poca regularidad 1 
Para ir a trabajar 2 
Solo es necesario para ir al Hospital o salir 
del barrio (playa...) 

1 

No disponer de vehículo/carnet 1 
Es el medio de transporte que todos 
deberíamos de utilizar 

1 

 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí  9 
No 25 
 
¿Por qué? 
Caro 4 
Poco práctico 1 
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Frecuencias insuficientes 4 
Trayectos larguísimos en términos de 
tiempo 

1 

Caminando 7 
Coche 9 
No lo necesito 3 
Para no tener problemas de aparcamiento 1 
Para ir a trabajar 3 
Nunca va en hora. Por Versalles para el 
Hospital tiene que pasar cada media hora 
y nunca pasa antes de menos veinte 

1 

Las frecuencias y tiempos me alargan la 
jornada laboral 

1 

No llega a muchos sitios  1 
Ecología 1 
No disponer de vehículo/carnet 1 
No me sirve para mis traslados 1 
Tren para volver de mi trabajo de Oviedo 1 
 
VALLINIELLO 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 3  
No 7 
 
¿Por qué? 
Es barato 1 
Cuando no puedo usar el coche 1 
Trabajo 1 
Coche 5 
Los horarios se adaptan a la compañía, no 
a los vecinos 

1 

Es escaso 1 
La frecuencia y las conexiones son 
deficientes. Al ser interurbano solo llega a 
Avilés centro, cuando desde la Luz se 
puede ir hasta el Hospital o Piedras 
Blancas, aunque trabajando en el Corte 
Inglés la única manera de llegar en 
autobús es haciéndolo desde Avilés centro 

1 

 
ARBOLÓN 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí  1 
No 10 
 
¿Por qué? 
Muy caro 3 
Caminando 3 
No es útil 1 
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Hay ciertos recorridos que resultan 
insuficientes para poder hacer un uso 
diario 

1 

Coche  2 
Horarios impuntuales 1 
No lo necesito 1 
Es cómodo y práctico 1 
Pocas frecuencias y en ocasiones se las 
saltan 

1 

Conductores antipáticos y maleducados 1 
 
CENTRO 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí  9 
No 26 
 
¿Por qué? 
No contemplo esa opción 1 
Impuntual 2 
Caro 3 
Deficiente 1 
No se adapta a las necesidades de la 
ciudad 

1 

Para desplazarme a otras localidades de la 
comarca 

1 

No funciona bien 1 
No lo necesito 8 
No disponer de vehículo/carnet 2 
Coche 7 
Caminando 5 
Bicicleta 2 
Ir a trabajar 2 
Malas combinaciones 1 
Moto 1 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 3 
No 7 
NS/NC 1 
 
¿Por qué? 
Coche 3 
Para hacer la compra 1 
Pocas frecuencias al día 1 
Lo uso para que se siga manteniendo la 
línea  

1 

Malos horarios 2 
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ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 4 
No 11 
 
¿Por qué? 
Para evitar problemas de aparcamiento 1 
Más ecológico  2 
Para ir al trabajo 1 
Porque me tengo que jugar la vida para ir 
a la parada 

1 

La frecuencia es insuficiente  2 
Es útil  1 
Coche 5 
Porque para subir a la zona de Bastián se 
tarda más en autobús que caminando. Si 
tienes que ir a Coto Carcedo, haces toda la 
ruta hasta allí y después cuando da la 
vuelta por el otro lado, te bajas en la 
primera parada 

1 

Es rápido 1 
Caminando 1 
Caro 2 
 
EL NODO 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 3 
No 25 
 
¿Por qué? 
Caminando 4 
Bici 2 
Muy caro 1 
Los itinerarios cambian y los carteles de 
las paradas no lo reflejan 

1 

No hay buena conexión nada más que a 
Salinas 

1 

No lo necesito 7 
Tiempos 1 
Coche 5 
Para ir a trabajar 1 
Pocos autobuses en la zona y hay que 
desplazarse para coger otras líneas 

1 

No pasa a su hora 1 
Hace falta un tranvía a Salinas 1 
No encajan los recorridos con los trabajos 1 
Vivimos cerca del centro de la ciudad 3 
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No disponer de vehículo/carnet 1 
 
QUIRINAL 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 8 
No 33 
 
¿Por qué? 
Caminando 10 
Coche compartido 1 
Muy caro: precio de ricos 2 
Para desplazamientos a Gijón u Oviedo 1 
Coche  6 
No lo necesito 8 
Los horarios son buenos, pero hay 
demasiadas paradas para ir a ParqueAstur 
o Piedras Blancas 

1 

Vale 1.55€ uses una parada o diez 1 
Comodidad 1 
No se adapta a mis desplazamientos 
habituales/horarios 

2 

Ecología 1 
No disponer de vehículo/carnet 1 
Barato y eficiente 1 
Lento y poca frecuencia 1 
Para trabajar 1 
Para ir al Hospital 1 
Para desplazarme a concejos limítrofes 1 
Por la zona del Instituto no hay paradas 1 
Por la insuficiencia de aparcamiento 1 
El transporte público no tiene cobertura 
horaria 

1 

Poco efectivo 1 
Sólo hay una línea y con muy mal horario. 
Hay puntos que se señalan paradas de 
autobús y no pasa ninguna línea. Además 
no están bien adaptados para movilidad 
reducida (silla de ruedas) por lo que o 
vamos en coche o es una tortura 

1 

 
SAN CRISTÓBAL 
¿Utilizas el transporte público habitualmente? 
Sí 3 
No 14 
 
¿Por qué? 
Coche 5 
Los horarios de los autobuses no se 
adaptan a los horarios laborales 

2 
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Para ir al centro 1 
Es insuficiente 2 
Para subir las cuestas 1 
Pocos horarios y frecuencias 4 
Caro 3 
No disponer de vehículo/carnet 1 
Existe marquesina entre la rotonda y el 
tanatorio pero nunca pasa ningún autobús 

1 

Sólo hay un autobús a la hora 2 
Con lo que vale el autobús pago la zona 
azul y no dependo de horarios 

1 

Patinete eléctrico 1 
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PARQUES Y JARDINES 
(Señala una opción) 

 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 26 
No 10 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 30 
No 5 
NS/NC 1 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 19 
No 17 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 5 
No 31 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 6 8 14 1 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 6 5 8 10 4 3 
 
VILLALEGRE 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 16 
No 1 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 14 
No 3 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 15 
No 2 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 9 
No 8 
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Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 1 4 6 2 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 0 4 8 4 1 
 
LLARANES 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 39 
No 1 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 34 
No 4 
NS/NC 2 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 37 
No 3 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 6 
No 34 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 0 7 11 16 3 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 1 2 13 13 6 1 
 
EL POZÓN 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 20 
No 5 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 19 
No 6 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 23 
No 2 
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¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 4 
No 21 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 5 11 3 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 4 9 6 2 
 
BUSTIELLO 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 0 
No 1 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 0 
No 1 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 0 
No 1 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 0 
No 1 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 0 0 0 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 0 0 0 0 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 29 
No 0 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 23 
No 6 
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¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 24 
No 5 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 14 
No 14 
NS/NC 1 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 2 4 8 8 3 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 2 5 8 9 2 
 
LA CARRIONA 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 16 
No 2 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 14 
No 4 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 15 
No 3 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 7 
No 11 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 6 5 3 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2 4 3 6 2 
 
MIRANDA 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 7 
No 0 
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¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 7 
No 0 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 7 
No 0 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 1 
No 6 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 1 3 1 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 0 0 3 0 1 
 
EL CARBAYEDO 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 33 
No 1 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 30 
No 4 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 9 
No 23 
NS/NC 2 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 8 
No 25 
NS/NC 1 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 0 3 8 14 5 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 1 2 10 11 6 2 
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ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 32 
No 2 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 32 
No 2 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 33 
No 1 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 8 
No 26 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 8 8 8 5 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 5 8 14 4 0 
 
VALLINIELLO 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 8 
No 1 
NS/NC 1 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 8 
No 2 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 7 
No 3 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 1 
No 9 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 0 1 3 3 0 
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¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 0 4 3 1 
 
ARBOLÓN 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 5 
No 6 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 8 
No 3 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 0 
No 11 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 1 
No 10 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 4 2 3 1 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 2 2 2 1 0 
 
CENTRO 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 24 
No 11 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 29 
No 6 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 23 
No 12 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 17 
No 18 
 
 
 



 8 

Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 1 11 14 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 5 4 15 9 0 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 2 
No 9 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 11 
No 0 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 0 
No 11 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 0 
No 10 
NS/NC 1 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 6 1 3 0 0 0 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 2 1 2 3 0 1 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 11 
No 4 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 10 
No 5 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 9 
No 6 
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¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 2 
No 13 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 1 3 3 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 1 5 5 0 
 
EL NODO 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 23 
No 5 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 23 
No 5 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 15 
No 13 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 6 
No 22 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 3 5 11 5 0 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 5 4 8 7 3 
 
EL QUIRINAL 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 25 
No 16 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 35 
No 6 
 
 
 



 10 

¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 17 
No 24 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 21 
No 20 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 5 6 10 15 0 1 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 1 5 7 12 14 1 1 
 
SAN CRISTÓBAL 
¿Existen suficientes zonas verdes en tu barrio? 
Sí 11 
No 6 
 
¿Existen juegos infantiles incorporados? 
Sí 12 
No 5 
 
¿Existen aparatos de gimnasia de 0 a 100 años? 
Sí 0 
No 17 
 
¿Existen zonas dedicadas al esparcimiento de mascotas? 
Sí 11 
No 6 
 
Valora el mantenimiento de estas zonas (0 muy malo - 5 muy bueno) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 3 2 1 6 0 
 
¿Se hace una utilización adecuada de las mismas? (0 nada adecuada - 5 muy adecuada) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 2 2 3 6 0 
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ESPACIOS PÚBLICOS DE ENCUENTRO 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 5 6 15 5 2 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 29 
No 6 
NS/NC 1 
 
Culturales 
Sí 32 
No 4 
 
Deportivos 
Sí 31 
No 5 
 
Infancia 
Sí 30 
No 6 
 
Juventud 
Sí 12 
No 23 
NS/NC 1 
 
Tercera edad 
Sí 33 
No 3 
 
Comentarios 
Un centro de día 
Los parques infantiles están mal conservados 
La biblioteca necesita una sala de estudio aislada. Sería útil también el Wi-Fi 
La biblioteca intenta cubrir el espacio social y cultural, pero se queda corta. Lo 
deportivo, las únicas canchas que hay son de los centros educativos, y los chavales 
tienen que saltar una verja en verano. Los parques infantiles están mal planteados, falta 
equipamiento y mantenimiento, y sombra para los bancos. En el centro de día y 
ambulatorio estaría bien que se ofertase rehabilitación, que ahorraría desplazamientos a 
las familias 
Los parques infantiles están obsoletos 
El Ayto sólo facilita parques, el resto lo gestionan los vecinos y sin recursos, sólo con 
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ingenio 
Los espacios infantiles están rotos y hay pocos 
El campo de fútbol es de arena y los críos se van a otros barrios o a Corvera para poder 
jugar en césped artificial (se comprometió antes de las elecciones sustituir la arena por 
césped y ahora ha quedado pospuesto) 
Se necesita un parque con boina, llueve mucho 
El campo de fútbol es de arena y es vergonzoso 
Poner una cancha para los jóvenes 
El tejido social no se promociona desde la institución pública, lo hacen principalmente 
la asociación de vecinos y las asociaciones de padres. Como muestra la recaudación 
por parte de la asociación para el alumbrado navideño, sin embargo, en plenos 
comicios, sí se contrata personal para el trabajo de cartelería 
El espacio social y cultural es la biblioteca y se queda pequeña y no da el servicio que 
debería dar 
Hace falta más vigilancia, en determinadas zonas los jóvenes se están echando a perder 
No hay nada para la juventud 
Los espacios que no hay, hay que ir a Villalegre que es lo más cercano 
El único que está bien y la gente hace buen uso es el de la tercera edad 
 
VILLALEGRE 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 3 3 7 2 1 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 14 
No 3 
 
Culturales 
Sí 8 
No 9 
 
Deportivos 
Sí 7 
No 10 
 
Infancia 
Sí 10 
No 7 
 
Juventud 
Sí 4 
No 13 
 
Tercera edad 
Sí 6 
No 11 
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Comentarios 
Hay que ampliar la oferta de las actividades y sobretodo mejorar el mantenimiento 
Juegos infantiles obsoletos y mal mantenimiento. Falta una valla de seguridad en el 
parque en la zona que limita con el río 
Harían falta salas de estudio, para no tener que bajar al centro de Avilés 
La zona infantil del parque de Villalegre, pegado al río, necesita mejoras tanto en el 
suelo, como en estructuras. En el parque de las esculturas la estructura del tobogán se 
balancea, y los de muelles no tienen para que los niños se sujeten. El parque de la Luz 
es todo para bebés, niños a partir de 4 años sólo tienen la tirolina y no hay ni un sólo 
banco. Los parques están totalmente abandonados 
El estado de conservación de los parques es malo 
Los mayores tienen que subir al centro de la Luz y algunos ya no pueden 
Los niños saltan la valla del colegio para jugar en la cancha cubierta. La cancha del 
parque de Villalegre está descuidada, los balones se caen al río. La zona del patín es 
peligrosa, la valla que delimita está rota y oxidada. La equipación infantil del parque es 
vieja y mucha la retiraron y no se respuso 
Si existen estos espacios no se dan a conocer a los que podríamos ser sus usuarios 
Colocar redes que paren los balones en la cancha del parque de Villalegre, porque 
siempre acaban en el río y en el césped que está lleno de cacas de perros 
 
LLARANES 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 2 3 5 8 10 9 3 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 32 
No 8 
 
Culturales 
Sí 31 
No 9 
 
Deportivos 
Sí 38 
No 2 
 
Infancia 
Sí 33 
No 7 
 
Juventud 
Sí 14 
No 25 
NS/NC 1 
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Tercera edad 
Sí 29 
No 11 
 
Comentarios 
Ampliar espacios infantiles o actividades, ya que siempre hay que ir al centro 
Una biblioteca y un centro para actividades de adolescentes 
Ayudar un poco más a la Comisión de Festejos de Llaranes 
Creación o adaptación de algún lugar para realizar jornadas de convivencias 
El parque infantil está en pésimas condiciones, la madera que lo rodea está rota y los 
caballitos oxidados 
El centro social que organiza eventos se queda escaso 
Existen, pero eso no significa que estén activos, que sirvan, que la gente los tenga 
localizados y quiera acudir. Hay que renovar esos espacios e incentivar su uso 
Necesidad de espacio para los jóvenes. El espacio infantil es necesario ampliarlo y 
darle un impulso 
Hay falta de coordinación y dificultad para conocerlos todos. Propondría añadir una 
sección en la web de Avilés para cada barrio, detallando los servicios 
Las actividades del Centro Sociocultural de Llaranes, deberían informarse también el la 
Toba por la cercanía 
Los jóvenes necesitan más atención 
Los jóvenes no tienen espacios 
La mayoría de la juventud prefiere ir a otros lugares de Avilés o alrededores, pero eso 
es algo que no se puede cambiar 
El parque infantil de La Toba necesita mejoras 
Una biblioteca 
 
EL POZÓN 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 4 6 8 6 1 0 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 4 
No 20 
NS/NC 1 
 
Culturales 
Sí 1 
No 24 
 
Deportivos 
Sí 9 
No 16 
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Infancia 
Sí 13 
No 12 
 
Juventud 
Sí 4 
No 21 
 
Tercera edad 
Sí 8 
No 17 
 
Comentarios 
Incorporar alguno de estos espacios ya que el barrio no dispone de este tipo de 
actividades 
Lo más cercano que tenemos es Llaranes, no estaría de más tener un sitio para utilizar 
como sala de estudio. El mantenimiento del polideportivo de Llaranes es pésimo 
Hay pocos lugares para jugar los niños 
Hacen falta de todos para mejorar el barrio 
No hay de nada 
Volver a crear las fiestas del Pozón 
El parque y los aparatos de gimnasia están muy alejados. Poco accesibles para la gente 
mayor que vive en la parte baja del Pozón 
No hay nada para mayores, algún centro para reunirse para charlar o jugar 
Un centro cultural y social, una biblioteca y zona de juegos infantiles cubierta 
Hay que desplazarse a Llaranes o a Villalegre 
Sólo hay un pequeño espacio para los niños 
 
BUSTIELLO 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 0 0 0 0 0 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 1 
No 0 
 
Culturales 
Sí 0 
No 1 
 
Deportivos 
Sí 1 
No 0 
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Infancia 
Sí 1 
No 0 
 
Juventud 
Sí 0 
No 1 
 
Tercera edad 
Sí 0 
No 0 
NS/NC 1 
 
Comentarios 
Sólo hay un parque, muy mal conservado. Falta de iluminación. El estanque no es 
estanque. En la cancha no hay luz 
 
 
ZONA 2 
 
MAGDALENA 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 7 4 4 8 3 2 1 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 12 
No 17 
 
Culturales 
Sí 12 
No 17 
 
Deportivos 
Sí 25 
No 4 
 
Infancia 
Sí 17 
No 10 
NS/NC 2 
 
Juventud 
Sí 7 
No 22 
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Tercera edad 
Sí 14 
No 15 
 
Comentarios 
Más espacios para adolescentes 
El polideportivo no debería cerrar la pista exterior los festivos, eso no es manera de 
fomentar el deporte. Los columpios del parque están en mal estado. Lo de madera está 
astillado y se mueven los tablones. 
Hay dos problemas fundamentales: el primero es el parque de la Magdalena, necesita 
mejorar el asfaltado, hay zonas mal conservadas, los columpios para los niños están 
muy mal, además de que hay pocos. El estado de las maderas es astillado y se mueven 
demasiado. Al lado de los columpios hay una zona que antiguamente se usaba para 
jugar a la petanca, pero ya que nadie la usa podría utilizarse para poner mas columpios. 
El segundo problema es el horario del polideportivo de la Magdalena: cierra los 
domingos, festivos y casi todo el verano. Los niños y jóvenes quieren y necesitan hacer 
deporte. Los chicos tienen que escalar las vallas para entrar a jugar a las canchas de 
baloncesto, para jugar a fútbol o patinar. Es un problema que afecta a mucha gente y 
tiene fácil y barata solución 
En Castañeda no tenemos estos espacios, pero tenemos muy cerca los de los barrios de 
Versalles y la Texera 
Algún centro para personas mayores 
Aumentar los espacios y la oferta de actividades para personas mayores y para la 
juventud 
Los jardines de la Texera, que están catalogados como privados de uso público, están 
muy mal. Los vecinos pagamos por mantenerlos segados y luego vienen de otros lados 
con perros y no recogen los excrementos. La gente se sienta y tira papeles, pipas, etc. Y 
los vecinos pagando por mantener unas zonas verdes que en el resto de Avilés las 
mantiene el Ayto. 
Mucha gente de fuera trae perros sueltos grandes y agresivos, y no miran para ellos. 
Los perros se van a atacar y pelear con perros que van debidamente atados. Hace poco 
hubo un susto grande: casi matan al perro de una vecina y ella cinco días en el hospital 
El parque infantil se está quedando pequeño. Hay dos canastas, pero no están pintadas 
las líneas de la cancha. Son insuficientes las zonas deportivas 
Creo que la oferta es suficiente: parque, zona de juegos infantiles, centro vecinal, 
cancha deportiva y bares. Hay entretenimiento para todos 
Es un barrio cercano a distintos espacios sociales y culturales, aunque ahora la parte de 
la Grandiella queda alejada de muchos de estos espacios 
 
LA CARRIONA 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 1 4 3 8 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 15 
No 3 



 8 

Culturales 
Sí 16 
No 2 
 
Deportivos 
Sí 11 
No 7 
 
Infancia 
Sí 12 
No 6 
 
Juventud 
Sí 8 
No 9 
NS/NC 1 
 
Tercera edad 
Sí 14 
No 3 
NS/NC 1 
 
Comentarios 
El parque infantil es muy antiguo y es un peligro para los niños 
Si queremos que la juventud viva y disfrute de su barrio habría que ofertar algo más 
que una cancha de parque, cosa que también se agradece, porque hace años no la había 
Debería haber un polideportivo 
Hace falta alguna mejora en el parque, colocarle algún cierre para que los balones no 
invadan la carretera con el consiguiente peligro y bajar los laterales de la boina de la 
cancha para que no pase la lluvia de un lado al otro 
El parque infantil se comparte con la tercera edad, con los problemas lógicos por la 
diferencia de edad. La zona del paseo del parque no es adecuado para ancianos 
Está el centro social, la gente mayor dispone de una sala para jugar a las cartas (aparte 
de la biblioteca) y ahora esa sala se comparte con los talleres 
Más espacios y actividades dedicadas a la población joven 
 
MIRANDA 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 0 0 3 1 1 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 6 
No 1 
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Culturales 
Sí 5 
No 2 
 
Deportivos 
Sí 5 
No 2 
 
Infancia 
Sí 6 
No 1 
 
Juventud 
Sí 4 
No 3 
 
Tercera edad 
Sí 6 
No 1 
 
Comentarios 
Necesitamos más aceras para que la gente no tenga que ir por la carretera 
Están presentes, pero poco aprovechados por el ayuntamiento. La oferta cultural poco 
anunciada 
Lo que no tenemos está en el barrio contiguo 
 
CARBAYEDO 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 2 3 12 6 4 3 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 19 
No 12 
NS/NC 3 
 
Culturales 
Sí 19 
No 14 
NS/NC 1 
 
Deportivos 
Sí 28 
No 6 
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Infancia 
Sí 24 
No 7 
NS/NC 3 
 
Juventud 
Sí 12 
No 18 
NS/NC 4 
 
Tercera edad 
Sí 10 
No 21 
NS/NC 3 
 
Comentarios 
Los juegos infantiles nuevos son para niños muy pequeños. Se sustituyeron los 
anteriores que si eran para edades hasta los 10-12 años y ahora son todos para niños de 
3 a 7. No queremos que los niños usen móviles, pero les quitamos los columpios 
Las zonas infantiles del parque del Carbayedo se pueden mejorar 
Vendría bien alguna actividad para la tercera edad por la zona. Se concentra mucha de 
ella en el centro de mayores de las  Meanas y muchos no pueden acudir por movilidad 
reducida 
Los espacios están infrautilizados, como la Factoría Cultural 
Falta dinamización en el barrio para los jóvenes: talleres impartidos por jóvnes para 
jóvenes en el parque, festivales de diferentes aficiones para jóvenes...  En Madrid se 
dinamiza mucho la vida cultural de los barrios y así se implica a los jóvenes en la vida 
política y cultural, lo que aumenta la percepción positiva sobre la propia ciudad 
Habilitar espacios para adultos que no sean bares 
El barrio está envejeciendo y sería apropiado tener algún lugar de reunión para poder 
distraerse 
Que los espacios sean respetados por las personas con perros 
Los espacios sociales cumplen bien 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 10 9 10 1 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 30 
No 4 
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Culturales 
Sí 29 
No 5 
 
Deportivos 
Sí 34 
No 0 
 
Infancia 
Sí 28 
No 6 
 
Juventud 
Sí 14 
No 20 
 
Tercera edad 
Sí 25 
No 9 
 
Comentarios 
Ausencia de estos locales 
Mucha suciedad, mucho desorden, lleno de gitanos y perros sueltos 
Se echa de menos un parque de calistenia 
El espacio de la antigua "U" de Versalles está muy desaprovechado, con un solo 
columpio que no usa nadie. El "estanque de los patos" lo han cubierto sin más, 
pudiendo hacer ahí algo para los jóvenes, como una cancha de baloncesto de 3x3, o una 
zona de petanca para los mayores 
Debería haber más actividades para la juventud y para los adultos, al igual que arreglar 
los problemas de las fiestas del barrio 
La juventud se va al centro debido a que en Versalles hace años que se vienen cerrando 
los principales espacios de ocio juvenil como colegios, Pabellón de la Magdalena o 
Canapés. Actualmente las necesidades de los jóvenes no están ni interesan estar 
atendidas 
Pienso que espacios verdes si hay podría tener más cosas para los niños. Un problema 
es la gente que lleva a los perros a las zonas verdes. Hay que habilitar una zona para 
perros y prohibirlos donde hay parques infantiles. Más espacios para jóvenes: canchas 
de deporte en la calle, sitios lúdicos donde puedan jugar al ajedrez, pin-pon... 
Los parques infantiles necesitan mantenimiento y acotar espacios para mascotas, y 
sanciones a los dueños que no cumplan las normas de limpieza 
Necesitamos algo tipo "hotel de asociaciones" donde los jóvenes y asociaciones puedan 
tener su espacio. Mi coro actualmente está compartiendo espacio en el CP Versalles, y 
estamos muy agradecidos, pero no es el mejor sitio ya que no tenemos donde dejar 
equipamientos e instrumentos de manera segura 
Hace años que quitaron la pista de skate y la "U" y se echa bastante de menos 
No hay espacios para que la juventud se divierta 
Para los jóvenes no hay nada, solo para niños y mayores. Mucha esperanza en el nuevo 
equipo sociocultural del barrio, chicos jóvenes y emprendedores 
Se necesitan más y mejores 
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VALLINIELLO 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 1 3 2 1 0 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 4 
No 6 
 
Culturales 
Sí 2 
No 8 
 
Deportivos 
Sí 7 
No 3 
 
Infancia 
Sí 6 
No 4 
 
Juventud 
Sí 0 
No 10 
 
Tercera edad 
Sí 0 
No 10 
 
Comentarios 
La biblioteca está cerrada, se cae a cachos 
El barrio está abandonado 
Hay algún espacio de gimnasia para adultos y parques infantiles, pero en la zona de 
Campo la Iglesia, los infantiles están abandonados y no hay aparatos para adultos. El 
asfaltado está abandonado, lleno de baches, piedras y cristales de los contenedores. Es 
un peligro para niños y mayores. Las mascotas campan a sus anchas y los dueños lo 
dejan todo. Un abandono y desinterés municipal desde hace años 
Contamos con instalaciones deportivas tanto en el colegio Fernández Carbayeda como 
las de formación profesional, que permanecen cerradas y podrían abrirse para uso de 
los jóvenes; así como las viejas escuelas que sólo se abren para las elecciones. Son 
propias para explotar una cafetería y un centro social para mayores y jóvenes donde 
realizar talleres y actividades 
Mejorar las instalaciones deportivas de Tabiella, son parte del motor del pueblo 
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ARBOLÓN 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 0 1 4 5 1 0 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 9 
No 2 
 
Culturales 
Sí 7 
No 4 
 
Deportivos 
Sí 6 
No 5 
 
Infancia 
Sí 5 
No 6 
 
Juventud 
Sí 0 
No 11 
 
Tercera edad 
Sí 6 
No 5 
 
Comentarios 
Publicitar los que existan en los barrios 
 
CENTRO 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 3 3 14 11 2 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 22 
No 12 
NS/NC 1 
 
Culturales 
Sí 24 
No 11 
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Deportivos 
Sí 24 
No 11 
 
Infancia 
Sí 26 
No 9 
 
Juventud 
Sí 22 
No 13 
 
Tercera edad 
Sí 24 
No 11 
 
Comentarios 
Algún centro cultural como el de los Canapés 
El polideportivo del Quirinal necesita mejorar los vestuarios, duchas y la limpieza de 
las instalaciones 
Apenas hay actividades para jóvenes en Avilés 
Muchos vagabundos a raíz del albergue de día en Sabugo 
Dedicar espacios amplios como el Niemeyer para llevar todas las ferias de comida, 
carpas con orquestas y chiringuitos festivos y así evitaríamos dejar a los niños sin 
canchas y espacios de ocio para ellos cuando los instalan en el parque de las Meanas y 
de la Exposición 
El control de las mascotas en los parques y espacios públicos debería regularse. Las 
reuniones de gente con perros en lugares donde la gente practica deporte o hay niños 
jugando. Nadie practica el perro atado ni con bozal 
La conservación de los parques es realmente deficiente. Los espacios infantiles son 
escasos y pequeños, produciéndose aglutinaciones enormes de niños 
Exceso de bares y falta de cultura 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 3 0 0 4 0 0 4 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 5 
No 3 
NS/NC 3 
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Culturales 
Sí 3 
No 5 
NS/NC 3 
 
Deportivos 
Sí 0 
No 8 
NS/NC 3 
 
Infancia 
Sí 4 
No 4 
NS/NC 3 
 
Juventud 
Sí 0 
No 8 
NS/NC 3 
 
Tercera edad 
Sí 0 
No 8 
NS/NC 3 
 
Comentarios 
Sería bien recibido por lo menos un bar 
Sólo existe el local de la AAVV La Atalaya de Xago y un pequeño parque infantil 
El parque infantil no está acondicionado para jugar: suelo roto y todo sucio, Es 
peligroso 
El parque infantil es una zona donde los niños pueden tener algún accidente ddado que 
no tiene ningún mantenimiento y está en un estado lamentable 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 4 4 1 1 0 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 4 
No 11 
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Culturales 
Sí 0 
No 15 
 
Deportivos 
Sí 14 
No 1 
 
Infancia 
Sí 7 
No 8 
 
Juventud 
Sí 0 
No 15 
 
Tercera edad 
Sí 11 
No 4 
 
Comentarios 
Sería necesario dar servicio a las entidades deportivas que tenemos en el barrio. Con la 
llegada al barrio de la escuela del deporte sería necesario ampliar las instalaciones. 
Tenemos al Grupo Deportivo Bosco con 450 deportistas haciendo uso de las 
instalaciones de Miranda mientras en nuestro barrio no tenemos instalaciones de fútbol. 
Sería necesario un campo de fútbol como los que hay en otros barrios 
No estaba mal una zona infantil 
Un centro social sería idóneo 
No hay prácticamente nada en toda la zona a parte del polideportivo de Jardín de 
Cantos y el velódromo y una pista en Coto Carcedo. El tenis es privado. 
Hay que mejorar las instalaciones y crear una biblioteca 
Llevan años con el compromiso de rehabilitación y creación de un centro sociocultural  
Son espacios insuficientes 
 
EL NODO 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 NS/NC 
Respuestas 4 5 6 7 5 0 1 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 10 
No 18 
 
Culturales 
Sí 6 
No 22 
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Deportivos 
Sí 17 
No 11 
 
Infancia 
Sí 18 
No 10 
 
Juventud 
Sí 6 
No 22 
 
Tercera edad 
Sí 17 
No 11 
 
Comentarios 
Se hace imprescindible un campo de fútbol demandado desde hace mucho tiempo y 
mejorar el polideportivo de Jardín de Cantos 
Los espacios disponibles no los facilita el ayuntamiento 
Necesitamos un local donde pueda reunirse la AAVV 
La AAVV no dispone de local 
Ni siquiera hay una asociación 
 
QUIRINAL 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 6 9 16 6 2 
 
¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 21 
No 20 
 
Culturales 
Sí 8 
No 31 
NS/NC 2 
 
Deportivos 
Sí 34 
No 6 
NS/NC 1 
 
Infancia 
Sí 32 
No 8 
NS/NC 1 
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Juventud 
Sí 21 
No 19 
NS/NC 1 
 
Tercera edad 
Sí 18 
No 22 
NS/NC 1 
 
Comentarios 
Cuando hay fiestas es un sitio cultural, de juventud, relaciones, botellón y orines en 
cualquier sitio 
El parque de la Exposición necesitaría una mejora de infraestructuras, ya que tiene 
muchos niños y las instalaciones carecen de columpios en buen estado 
Estaría bien habilitar una sala de estudio, zonas de encuentro para mayores de 30 años, 
ya que para menores encontramos los de juventud 
El campo de fútbol del Quirinal es como un vertedero 
Aumentar los espacios para la juventud 
Los parques infantiles, en cuando a diseño, no está bien aprovechado el espacio 
ocupado (en la mayor parte de los parques hay la misma problemática). En cuanto a su 
mantenimiento, es bastante deficiente, no se están cumpliendo las recomendaciones 
sobre ello. En cuando a la seguridad, algunos están en condiciones peligrosas para los 
usuarios, hay partes sueltas y maderas podridas 
Se necesita una ampliación del parque infantil de la Atlética 
Más espacios para adultos que sea la tercera edad 
Faltan parques o más elementos de juegos en los que hay. El parque de la Exposición 
da pena cuando hay 20 niños por columpio y 30 por tobogán. Además no se repara 
tantas veces como es necesario. Las instalaciones deportivas de colegios e institutos 
podrían abrirse. Avilés no es atractivo para tener hijos. Los concejos de alrededor son 
más atractivos 
Renovación del parque de al lado de la EOI. El parque de perros es un desastre: faltan 
papeleras, fuentes y poner el suelo nivelado y alguna sombra. También alguna zona de 
juegos estilo campo de fútbol o baloncesto para niños 
Si existen estos espacios, son poco conocidos 
El parque del Quirinal entre Juan XXIII y Fernando Morán es insuficiente y está mal 
atendido: hay ratas 
Hay bicicletas públicas pero no hay por donde circular con ellas 
Faltan centros sociales para mayores 
 
SAN CRISTÓBAL 
¿Existen suficientes espacios públicos de encuentro en tu barrio? (0 muy insuficiente - 5 
totalmente suficientes) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 10 2 3 1 0 1 
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¿Tu barrio dispone de los siguientes espacios de encuentro? 
Sociales 
Sí 2 
No 15 
 
Culturales 
Sí 1 
No 16 
 
Deportivos 
Sí 4 
No 13 
 
Infancia 
Sí 7 
No 9 
NS/NC 1 
 
Juventud 
Sí 0 
No 17 
 
Tercera edad 
Sí 1 
No 16 
 
Comentarios 
Apenas tenemos nada, salvo la parroquia, AAVV y velódromo, con un mini parque 
infantil que siempre está roto 
No hay nada 
Un barrio de nueva creación que está carente de cualquier servicio. Fue creado para 
dormir y tener que hacer todo en otros barrios 
Toda la zona de Valgranda requiere una inversión en equipamiento deportivo y cultural 
El parque infantil de Valgranda ha sido cambiado actualmente, aunque el mobiliario 
que se ha colocado no es acorde ni con la zona (estructuras metálicas en un parque 
donde no da la sombra nunca) ni con un parque propiamente dicho (no hay tobogán) y 
tampoco tiene bancos dentro del recinto como el resto de parques de Avilés 
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PRESENCIA COMERCIAL Y HÁBITOS DE CONSUMO 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 14 
Fuera 13 
Ambos 9 
 
¿Por qué? 
Tiendas de confianza y de gente del barrio a precios asequibles 
Para que el barrio tenga movimiento económico, y por el comercio de proximidad 
Fuera porque no hay oferta, solo una tienda de cada 
En el barrio por comodidad y cercanía 
Fuera porque no existe ninguna superficie acorde a las compras básicas y con una 
economía modesta 
Intento comprar en el barrio pero muchas cosas no se encuentran 
En el barrio muchas cosas no se encuentran 
En el barrio hay pocas tiendas y se aprovechan de ello y elevando el precio, así que 
aunque creas en el comercio de proximidad, acabas bajando a Villalegre o Las Vegas 
para comprar a precio más económico 
Fuera porque faltan profesionales, hay mucho trilero 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 19 
No 17 
 
¿Por qué? 
Son comercios pequeños y hay productos que no se encuentran 
Solo hay tres. Y dependiendo de la zona de la vivienda, poco accesibles 
Poca variedad y precios elevados 
No satisfacen la oferta 
Salvo para ropa y calzado, sí 
Aprovechan la ausencia de comercios asequibles y la abundancia de tercera edad para 
engrosar mucho los precios de sus productos 
No se encuentra todo lo que se necesita para una compra habitual y hay poca variedad 
de productos 
Los pequeños disponen de lo más básico y a precios más caros 
Satisfacen lo básico pero por los horarios no suelen permitir la utilización 
Falta calidad en los comercios 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Banco - 6 
Tienda de animales - 1 
Ferretería - 5 
Zapatería - 6 
Electrodomésticos - 2 
Ropa infantil - 2 
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Ludoteca - 3 
Supermercado - 4 
Zapatero - 2 
Cualquier tipo de comercio que no sean más bares - 1 
Ocio que no sean bares - 1 
Ropa - 4  
Librería - 3 
Restaurante/sidrería - 1  
Sobran bares y falta todo lo demás - 1  
Academia de baile - 1 
Disciplina deportiva - 1 
Veterinario - 1 
Sobran bares y peluquerías - 1 
Óptica - 1 
Juguetería - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 32 
No 4 
 
VILLALEGRE 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 12 
Fuera 1 
Ambos 4 
 
¿Por qué? 
La compra diaria la hago en el barrio, excepto el pescado y material escolar o de 
oficina 
Por apoyo al comercio de proximidad 
Porque Villalegre linda con Las Vegas  
  
 
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 13 
No 4 
 
¿Por qué? 
Hay dos supermercados que cumplen para todos los días 
Para artículos de primera necesidad sí que satisfacen 
Para lo básico sí satisfacen 
Para alimentación sí, para otro tipo de productos no 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
No estaría mal algún comercio que cierre tarde (después de las 22h) o que abran los 
domingos - 1 
Pescadería - 2 
Librería - 2 
Kiosko - 2 
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Más pequeño comercio - 1 
El problema es que los negocios tienen que cerrar porque no aguantan la competencia 
de los centros comerciales - 1 
Frutería - 1 
Panadería - 1 
Droguería - 1 
Algo de ocio - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 13 
No 4 
 
 
LLARANES 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 21 
Fuera 13 
Ambos 6 
 
¿Por qué? 
Escasa presencia comercial 
El único supermercado que hay es el "Árbol" y está muy por encima en precios en 
comparación con otros como Lidl, Mercadona, etc 
Es más económico ir fuera 
Para lo básico en el barrio 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 24 
No 16 
 
¿Por qué? 
Son caros 
Sólo hay bares 
El supermercado que hay cada vez tiene menos cosas y más caras 
Tienes que ir a otros barrios para comprar cualquier cosa que no sea comida 
El antiguo Economato lo han llevado a la ruina y hay que ir a las Vegas 
Solo hay bares 
Hay de todo lo básico pero no a los mejores precios 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Mercería - 5 
Calzado - 2 
Zapatero - 2 
Supermercado - 2 
Panadería - 3 
Lavadoras americanas de monedas - 1 
Una oficina de Liberbank - 2 
Entidades bancarias - 3 
Agencia de viajes - 1 
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Bares de tapeo - 1 
Ropa - 3 
Taller mecánico - 1 
Gasolinera - 1 
Lavado de automóviles - 1 
Se está instalando Mercadona - 3 
Fotógrafo - 1 
Ferretería - 7 
Droguería - 1 
Librería/imprenta - 1 
Ultramarinos - 1 
Informática - 1 
Arreglos - 2 
Alimentación ecológica - 2 
Frutería - 1 
Zapatería - 1 
Confitería - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 24 
No 15 
NS/NC 1 
 
EL POZÓN 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 6 
Fuera 17 
Ambos 2 
 
¿Por qué? 
Hay poco para poder elegir y caro 
Aunque compro en el pequeño comercio, no hay para hacer una compra real 
En el barrio por comodiad 
 
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 10 
No 15 
 
¿Por qué? 
Sitios caros y escasos 
Apenas hay sitios 
Satisface lo más urgente 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Un supermercado en condiciones para no tener que usar el coche para la compra diaria  
Bares - 2 
Supermercado - 9 
Administración de lotería - 1 
Panadería - 1 
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Alimerka - 1 
De todo tipo - 2 
Librería con fotocopias - 3 
No creo que tenga futuro ningún negocio en un barrio como éste - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 21 
No 4 
 
 
BUSTIELLO 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 0 
Fuera 1 
 
¿Por qué? 
No hay comercio 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 0 
No 1 
 
¿Por qué? 
No hay 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Cualquier negocio: bares, comercios, etc 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 1 
No 0 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 11 
Fuera 14 
Ambos 4 
 
¿Por qué? 
Es necesario potenciar el consumo en el barrio  
Fuera hay más variedad de productos y la gente es mejor 
El número de comercios es nulo. Lo único que hay es un ultramarinos que te venden 
cuatro cosas contadas. Hay un "Día" pero debido a su horario lo utilizan muy pocas 
personas 
No hay zona comercial 
Es donde siempre he comprado y tienen buena relación calidad precio  
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No hay comercios  
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 18 
No 11 
 
¿Por qué? 
La gente no es amable 
Tienen calidad y buena atención 
Como estamos cerca del Carbayedo, allí hay de todo 
Sólo hay bares y peluquerías 
Precios asequibles y cercanía 
No hay  bajos comerciales para aumentar la oferta 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Un Mercadona 
Supermercado céntrico y en condiciones 
Hipermercado 
Textil 
Cualquier negocio porque no hay ninguno 
Kioskos 
Papelería/librería 
Panadería 
No creo que haya población suficiente para que otro tipo de negocio que no fuera bares 
o alimentación tuvieran éxito 
Falta de todo 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 11 
No 18 
 
LA CARRIONA 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 4 
Fuera 10 
Ambos 4 
 
¿Por qué? 
Fuera resulta más cómodo y barato  
Fuera es más barato 
No hay variedad 
Fuera por economía y calidad 
La compra diaria en el barrio, la mensual fuera porque es más económico 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 8 
No 10 
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¿Por qué? 
No hay suficientes 
Son caros y les faltan productos 
Precios muy elevados 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Antes había mercería, lanas, pastelería, pescadería, peluquería... Pero se perdieron por 
distintos motivos y nunca se rescataron o suplieron por otros similares - 1 
Pescadería - 2 
Peluquería de caballeros - 3 
Un restaurante - 1 
Tiendas de ropa - 2 
Un Burger King  - 1 
Un cine - 1 
Una piscina - 1 
Un kiosko  - 2 
Gimnasio - 1 
Bares - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 9 
No 8 
 
MIRANDA 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 0 
Fuera 7 
Ambos 0 
 
¿Por qué? 
Fuera hay mejores precios y más calidad 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 1 
No 6 
 
¿Por qué? 
Son caros 
Poca variedad 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Supermercado -   3 
Tienda de productos ecológicos - 1 
Cafetería - 1 
Tiendas - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 5 
No 2 
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CARBAYEDO 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 28 
Fuera 0 
Ambos 6 
 
¿Por qué? 
Por cercanía 
Por comodidad 
Hay todo lo necesario  
Compromiso con el barrio  
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 32 
No 2 
 
¿Por qué? 
Buenos precios y calidad 
Hay variedad 
Aunque no haya de todo está muy cerca del centro que sí que lo hay 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Talleres 
Todos los negocios son bienvenidos aunque no se necesite ninguno de inmediato 
Mercadona es el supermercado que nos falta en el barrio 
Oficina de correos 
Hay de todo 
Tintorería  
Agencia de viajes, aunque no es fácil poner una empresa nueva en estos tiempos 
Sucursales bancarias 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 26 
No 8 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 23 
Fuera 3 
Ambos 8 
 
¿Por qué? 
Por cercanía 
En el barrio hay tiendas con productos para el día a día con mucha calidad 
Tiendas de confianza 
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Por su amabilidad y cercanía 
Hay variedad en el barrio 
En el barrio no hay supermercados competentes 
Cuando salgo de trabajar en el barrio ya está todo cerrado 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 27 
No 7 
 
¿Por qué? 
Por el coste  
Buscamos otros productos 
Buena relación calidad precio 
Por la atención al cliente 
Las tiendas son pequeñas e incompletas 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
El problema es que están cerrando todos excepto los bares - 1 
Algún centro deportivo - 1 
Óptica - 1 
Sucursales bancarias - 1 
Un gimnasio - 2 
Tienda de ropa, complementos y calzado - 1 
Restaurante tipo plato del día o casero con opción de poder llevarlo a casa - 1 
Alguno más de restauración - 1 
Algún supermercado grande - 1 
Comercios ecológicos de proximidad. Hacer un mercado ecológico una vez al mes o 
cada dos semanas. Daría vida al barrio y solucionaría los problemas que tenemos 
algunas personas para la búsqueda de una alimentación e higiene personal adecuadas - 
1 
Hay muchos comercios cerrando puertas. De momento no falta nada, pero faltará - 1 
Tienda de deporte - 1 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 25 
No 9 
 
VALLINIELLO 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 0 
Fuera 10 
Ambos 0 
 
¿Por qué? 
No hay 
No hay ni para comprar lo básico, ni una barra de pan 
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¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 0 
No 10 
 
¿Por qué? 
No hay nada para comprar 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Cualquiera, no hay negocios 
Un pequeño supermercado para hacer la compra diaria x  
Un Alimerka 
Esto es un pueblo y la cercanía a Avilés centro hace inviable cualquier comercio, 
aparte de algún taller o bar 
Se está construyendo cerca un Mercadona 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 9 
No 1 
 
ARBOLÓN 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 9 
Fuera 0 
Ambos 2 
 
¿Por qué? 
Proximidad 
Es más cómodo 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 10 
No 1 
 
¿Por qué? 
Hay variedad 
No hay variedad 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
No hay hoteles, necesarios para reforzar el albergue de peregrinos  
Más pequeño comercio 
Centro deportivo 
Restaurantes 
Oficinas de correos 
Sucursales bancarias 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 10 
No 1 
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CENTRO 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 29 
Fuera 3 
Ambos 3 
 
¿Por qué? 
No me gustan los comercios de mi zona 
Considero que el trato cercano con los vecinos es fundamental 
Hay de todo lo que necesito con calidad y buen precio 
Trato personalizado 
Comercio de proximidad 
Fomenta el mantenimiento del pequeño comercio y hay mucho mejor trato y producto 
Fuera es más cómodo 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 32 
No 3 
 
¿Por qué? 
Necesito coche 
No la satisfacen toda 
Se debería fomentar más el pequeño comercio 
Hay variedad y calidad 
La satisface solo a nivel de alimentación 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Lavadero de mascotas 
Tienda de productos a granel y ecológicos 
Más supermercados 
Ropa juvenil 
Música 
Electrodomésticos  
Cualquier negocio que dé vida a la ciudad 
Guardería 
Zapaterías 
Un Fnac. Impulsaría la zona e incluso la ciudad 
Sucursales bancarias, no hay cajeros cercanos 
Cine 
Videojuegos 
Máquinas expendedoras 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 28 
No 7 
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SAN JUAN DE NIEVA 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 0 
Fuera 11 
Ambos 0 
 
¿Por qué? 
No hay comercios 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 0 
No 11 
 
¿Por qué? 
No hay comercios 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Un bar- tienda de primeras necesidades 
Ultramarinos 
Bar 
Tienda de comestibles 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 9 
No 2 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 5 
Fuera 10 
Ambos 0 
 
¿Por qué? 
En las tiendas de siempre, es más barato, el trato más cercano, saben lo que te gusta y 
lo que no 
No hay comercio 
Fuera es más cómodo 
El Alimerka más próximo pertenece al concejo de Castrillón 
No hay supermercados  
Fuera por falta de comercios 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 4 
No 11 
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¿Por qué? 
Hay todo lo que se necesita 
Faltan bajos comerciales 
Son insuficientes, cada vez más compras por internet 
Suele haber de todo 
Se puede encontrar lo básico 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
No creo que sea rentable un comercio 
Moda, complementos... 
Hacen falta muchos 
Carnicería 
Muchos, estaría bien cualquiera 
Panadería 
Pescadería 
Peluquería 
Estanco 
Centro de masajes 
Pilates o yoga 
Papelería o copistería 
Tienda de lanas 
Cafetería 
Un minimarket 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 7 
No 8 
 
EL NODO 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 4 
Fuera 22 
Ambos 2 
 
¿Por qué? 
No hay tiendas en el barrio  
Buena proximidad al comercio local 
En el barrio no hay nada 
Falta de oferta 
Para cargar uso las grandes superficies 
En Mercadona porque respetan las alergias  
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 8 
No 20 
 
¿Por qué? 
Variedad 
No hay ningún comercio salvo la minúscula tienda  
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No cubre las necesidades 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Cualquier negocio 
Farmacia  
Bares 
Más ocio 
Supermercado 
Librería/Fotocopias 
Tienda de textiles 
Frutería 
Carnicería 
Panadería 
Cafetería 
Alimentación 
Cafetería-churrería  
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 19 
No 9 
 
QUIRINAL 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro 30 
Fuera 6 
Ambos 4 
 
¿Por qué? 
En el barrio está todo más cerca y comodidad 
Fuera por el ahorro 
Por dar beneficio a los que son de la zona 
Compro fuera porque me gustan los supermercados de otras zonas por sus precios 
Fuera por la comodidad de llevar el coche al supermercado 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 33 
No 9 
 
¿Por qué? 
Suele estar bien surtido 
Hay variedad de comercios 
Se necesitan comercios más baratos ajustados a los sueldos 
Fundamentalmente la compra en el barrio es para comida, no para ropa 
En alimentación están bien, pero en otros servicios no 
Faltan tiendas especializadas 
Son pequeños y con poca variedad 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Mercadona 
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Tienda de deportes 
Tiendas de ropa 
Entidades bancarias 
El comercio de la ciudad es deficiente y hay que desplazarse a grandes superficies 
Librería 
Charcutería 
Cafeterías 
Componentes informáticos 
Ludoteca 
Comercios que den más vida al barrio 
Restaurantes 
Hipermercado en la zona de Dolores Ibarruri 
Algún centro cultural y de ocio en esa misma zona 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 24 
No 17 
 
SAN CRISTÓBAL 
¿Dónde realizas la compra diaria, en el barrio o fuera de él?  
Dentro  
Fuera 17 
Ambos  
 
¿Por qué? 
En este barrio no hay ningún comercio 
No hay supermercados ni ultramarinos 
  
¿Los comercios del barrio satisfacen la compra habitual? 
Sí 0 
No 17 
 
¿Por qué? 
Es una zona sin actividad comercial de ningún tipo 
En esta zona no hay nada, salvo algún bar 
 
¿Crees que se necesita algún otro negocio que no existe? ¿Cuál?  
Habría que estudiar si poner aquí un comercio es rentable 
Se necesita de todo. No hay ningún comercio 
Supermercados 
cafeterías 
Aparcamientos 
Farmacias 
 
¿Hay muchos negocios que han cerrado? 
Sí 6 
No 13 
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INDUSTRIA 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 1 
Servicios 23 
 
Comentarios 
3 opiniones de barrio dormitorio 
2 opiniones de barrio residencial 
No o no hay nada 5 opiniones 
1 opinión de barrio decadente 
2 opiniones de nada aunque tienen la industria muy cerca 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
6 opiniones sobre influencia en la calidad del aire 
20 opiniones que no hay o no influye en el barrio 
Mucha gente trabaja en la industria 
Son más las ventajas que tenemos por disponer de una industria cercana 
En el barrio no hay industrias pero la contaminación llega perfectamente 
Presencia de trabajadores de la industria en el barrio 
1 no se queja de la industria por que no sabe qué sería de Avilés 
 
VILLALEGRE 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 1 
Servicios 13 
 
Comentarios 
Todo Avilés está marcado por la industria, se vive de ella 
La industria está muy cerca 
1 opinión de barrio residencial 
2 opiniones de barrio dormitorio 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
5 opiniones sobre la calidad del aire 
2 opiniones sobre contaminación en general 
6 opiniones que no hay o no influye en el barrio 
La industria perjudica aunque estamos alejados 
Se necesita para tener empleo 
3 opiniones sobre el tráfico rodado, demasiado uso del vehículo particular para 
trayectos cortos y que se trata de un barrio de entrada a Avilés 
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LLARANES 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 28 
Servicios 6 
 
Comentarios 
5 opiniones sobre que hay de todo y no destaca una opción sobre otra 
1 opinión sobre ni una ni otra 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
12 opiniones sobre calidad de aire 
10 opiniones sobre contaminación 
8 opiniones vinculan contaminación, calidad de aire y tráfico a causa de la industria 
6 opiniones sobre olor/asma/alergias y cáncer 
3 opiniones de su influencia en todos los medios: aire, agua, suelo 
6 opiniones sobre la población: personas mayores en el barrio antiguos trabajadores de 
la industria, aumento de población en el barrio y próximo descenso de población con el 
cierre de baterías. 
 
EL POZÓN 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 5 
Servicios 11 
 
Comentarios 
7 opiniones sobre ausencia de industria y servicios 
Barrio dormitorio 
Está cerca de la industria pero no molesta porque era peor antes 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
9 opiniones que no hay o no influye en el barrio 
5 opiniones sobre contaminación en general 
4 opiniones sobre el exceso de tráfico 
4 opiniones sobre la calidad del aire 
1 opinión sobre que influye en poca juventud en el barrio 
 
BUSTIELLO 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 1 
Servicios 0 
 
Comentarios 
 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
Polución, contaminación y ruidos 
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 2 
Servicios 13 
 
Comentarios 
9 opiniones sobre que no es ni lo uno ni lo otro 
4 opiniones sobre que se trata de un barrio residencial 
1 opinión sobre barrio dormitorio 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
20 opiniones sobre no influye o no hay 
4 opiniones sobre como cualquier otro barrio de Avilés 
2 sobre la calidad del aire 
3 opiniones sobre el tráfico a causa de rotondas y autopista cercana 
 
LA CARRIONA 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 10 
 
Comentarios 
5 opiniones sobre que no es ni lo uno ni lo otro 
1 sobre barrio dormitorio 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
11 opiniones sobre que no hay o no influye 
2 Piensan que sienten contaminación igual que en cualquier barrio 
1 sobre la calidad del aire 
1 que influye en el tráfico 
 
MIRANDA 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 2 
 
Comentarios 
3 opiniones sobre que no es ni lo uno ni lo otro 
1 sobre que es barrio rural 
1 sobre que es barrio dormitorio 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
7 opiniones sobre que no hay o no influye 
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CARBAYEDO 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 24 
 
Comentarios 
5 opiniones sobre ni lo uno ni lo otro 
2 opiniones sobre industria cerca 
1 barrio residencial 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
8 sobre contaminación y tráfico 
10 sobre que no hay o no influye 
1 influye en número de habitantes 
3 influye como en cualquier barrio 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 32 
 
Comentarios 
 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
18 sobre que no hay o no influye 
8 sobre proximidad de industria contaminante 
4 sobre como en cualquier barrio 
1 calidad del aire 
1 en número de habitantes 
 
VALLINIELLO 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 7 
Servicios 0 
 
Comentarios 
2 opiniones sobre que ni uno ni otro 
1 opinión sobre explotaciones agrarias 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
4 opiniones sobre calidad de aire y tráfico rodado 
1 sobre que no hay o no influye 
1 como en cualquier barrio de Avilés 
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1 sobre que comercialmente no se valora invertir en esta zona 
1 sobre cuidar más el entorno rural 
 
ARBOLÓN 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 3 
Servicios 4 
 
Comentarios 
1 opinión sobre que es un barrio de viviendas 
1 opinión de que se trata de un barrio mitad industrial y mitad de servicios 
1 opinión sobre comercios cerrados 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
 
CENTRO 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 25 
 
Comentarios 
Aunque es el centro, llega contaminación de las empresas 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
11 opiniones sobre que no hay o no influye en el barrio 
8 opiniones sobre la calidad del aire 
4 opiniones sobre tráfico 
3 opiniones sobre contaminación 
2 todo Avilés está contaminado y olor en las casas igual que en la ría 
2 suciedad que se acumula y carbonilla que se mete en las casas 
1 poco aparcamiento 
1 influye en el número de habitantes 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 9 
Servicios 0 
 
Comentarios 
Queda poca actividad industrial 
Revisar la industria de barcos porque contamina el pueblo 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
7 opiniones sobre la calidad del aire 
4 opiniones sobre el número de habitantes, dependiendo de la actividad industrial 
1 opinión sobre necesidad de revisar las actividades industriales de la zona y regularlas 
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1 sobre el agua de la ría 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 9 
Servicios 1 
 
Comentarios 
2 opiniones sobre que ni lo uno ni lo otro, no hay nada 
1 opinión sobre actividad ganadera 
1 Cercanía de las fábricas 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
8 opiniones sobre el tráfico 
5 sobre no hay o no influye 
3 opiniones sobre la calidad del aire 
Olor en la ropa, en el pelo y enfermedades graves 
Contaminación acústica y atmosférica, además suciedad 
Conductores impacientes cuando hay tractores 
 
EL NODO 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 8 
Servicios 2 
 
Comentarios 
12 opiniones sobre que ni lo uno ni lo otro (no hay nada) 
2 barrio dormitorio 
1 barrio residencial 
1 barrio de pescadores 
1 barrio de ruido y basura 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
8 no hay o no influye 
4 calidad del aire 
4 contaminación 
3 en todo, en general 
2 tráfico 
Mal olor 
1 propuesta para la Avda. de Lugo que sea residencial 
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QUIRINAL 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 0 
Servicios 37 
 
Comentarios 
Barrio de viviendas principalmente 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
15 opiniones sobre no hay o no influye 
7 opiniones sobre el tráfico 
6 opiniones sobre calidad del aire 
4 opiniones sobre contaminación en general 
4 opiniones sobre olores que llegan de la industria, el puerto o mal olor en general 
3 opiniones sobre que influye en todo Avilés 
2 opiniones sobre el polvo negro que se percibe y no poder tender la ropa al aire 
 
SAN CRISTÓBAL 
¿En tu barrio hay una presencia industrial importante o más bien es un barrio de 
servicios? 
Industria 1 
Servicios 2 
 
Comentarios 
9 opiniones sobre que ni lo uno ni lo otro. No hay nada 
Es un pueblo con poco negocio, salvo 4 bares 
4 opiniones sobre barrio residencial7dormitorio 
 
Si hay presencia de industria, ¿en qué medida influye en tu barrio? 
14 opiniones sobre no influye/no hay 
1 La cantera hizo desaparecer un tercio del pueblo 
1 calidad el aire 
1 mejorará con el cierre de baterías 
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¿QUIÉN VIVE EN TU BARRIO? 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
La gente de siempre 28 
Hay gente de otros países 17 
Hay gente de diferentes etnias 33 
Vino nueva gente joven a vivir 22 
Hay muchos niños/as 15 
Hay muchos mayores 31 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
VILALLEGRE 
La gente de siempre 15 
Hay gente de otros países 3 
Hay gente de diferentes etnias 4 
Vino nueva gente joven a vivir 7 
Hay muchos niños/as 5 
Hay muchos mayores 12 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
LLARANES 
La gente de siempre 28 
Hay gente de otros países 25 
Hay gente de diferentes etnias 36 
Vino nueva gente joven a vivir 22 
Hay muchos niños/as 7 
Hay muchos mayores 34 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
EL POZÓN 
La gente de siempre 19 
Hay gente de otros países 10 
Hay gente de diferentes etnias 14 
Vino nueva gente joven a vivir 1 
Hay muchos niños/as 0 
Hay muchos mayores 20 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
BUSTIELLO 
La gente de siempre 1 
Hay gente de otros países  
Hay gente de diferentes etnias  
Vino nueva gente joven a vivir  
Hay muchos niños/as  
Hay muchos mayores 1 
Vagabundos/as o personas sin techo  
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ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
La gente de siempre 18 
Hay gente de otros países 14 
Hay gente de diferentes etnias 21 
Vino nueva gente joven a vivir 7 
Hay muchos niños/as 6 
Hay muchos mayores 16 
Vagabundos/as o personas sin techo 1 
 
LA CARRIONA 
La gente de siempre 15 
Hay gente de otros países 15 
Hay gente de diferentes etnias 15 
Vino nueva gente joven a vivir 6 
Hay muchos niños/as 7 
Hay muchos mayores 14 
Vagabundos/as o personas sin techo 3 
 
MIRANDA 
La gente de siempre 3 
Hay gente de otros países 1 
Hay gente de diferentes etnias 2 
Vino nueva gente joven a vivir 3 
Hay muchos niños/as 4 
Hay muchos mayores 3 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
CARBAYEDO 
La gente de siempre 31 
Hay gente de otros países 16 
Hay gente de diferentes etnias 15 
Vino nueva gente joven a vivir 4 
Hay muchos niños/as 6 
Hay muchos mayores 24 
Vagabundos/as o personas sin techo 2 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
La gente de siempre 25 
Hay gente de otros países 32 
Hay gente de diferentes etnias 25 
Vino nueva gente joven a vivir 9 
Hay muchos niños/as 9 
Hay muchos mayores 28 
Vagabundos/as o personas sin techo 3 
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VALLINIELLO 
La gente de siempre 9 
Hay gente de otros países 1 
Hay gente de diferentes etnias 2 
Vino nueva gente joven a vivir 1 
Hay muchos niños/as 0 
Hay muchos mayores 5 
Vagabundos/as o personas sin techo 1 
 
ARBOLÓN 
La gente de siempre 9 
Hay gente de otros países 3 
Hay gente de diferentes etnias 5 
Vino nueva gente joven a vivir 4 
Hay muchos niños/as 2 
Hay muchos mayores 7 
Vagabundos/as o personas sin techo 1 
 
CENTRO 
La gente de siempre 27 
Hay gente de otros países 14 
Hay gente de diferentes etnias 12 
Vino nueva gente joven a vivir 11 
Hay muchos niños/as 8 
Hay muchos mayores 22 
Vagabundos/as o personas sin techo 5 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
La gente de siempre 11 
Hay gente de otros países 5 
Hay gente de diferentes etnias 0 
Vino nueva gente joven a vivir 4 
Hay muchos niños/as 1 
Hay muchos mayores 6 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
La gente de siempre 10 
Hay gente de otros países 6 
Hay gente de diferentes etnias 4 
Vino nueva gente joven a vivir 3 
Hay muchos niños/as 0 
Hay muchos mayores 10 
Vagabundos/as o personas sin techo 3 
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EL NODO 
La gente de siempre 18 
Hay gente de otros países 14 
Hay gente de diferentes etnias 19 
Vino nueva gente joven a vivir 13 
Hay muchos niños/as 8 
Hay muchos mayores 14 
Vagabundos/as o personas sin techo 1 
 
QUIRINAL 
La gente de siempre 24 
Hay gente de otros países 18 
Hay gente de diferentes etnias 11 
Vino nueva gente joven a vivir 25 
Hay muchos niños/as 20 
Hay muchos mayores 22 
Vagabundos/as o personas sin techo 5 
 
SAN CRISTÓBAL 
La gente de siempre 6 
Hay gente de otros países 1 
Hay gente de diferentes etnias 1 
Vino nueva gente joven a vivir 11 
Hay muchos niños/as 6 
Hay muchos mayores 2 
Vagabundos/as o personas sin techo 0 
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EN MI BARRIO ESTAMOS TODOS LOS DÍAS 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
Los de siempre del barrio 16 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones: 20 
Equipamientos deportivos 6 
Centros educativos 10 
Centros culturales 3 
Espacios asociativos 5 
Bares, restaurantes, etc 12 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Inmigración 
Asociaciones de gitanos que alquilan por bajo precio pisos 
Por el centro de salud 
Droga 
 
VILLALEGRE 
Los de siempre del barrio 6 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:11 
Equipamientos deportivos 1 
Centros educativos 4 
Centros culturales  
Espacios asociativos 1 
Bares, restaurantes, etc 8 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Porque el alquiler es más barato que el centro 
Por la cercanía del concejo de Corvera viene a diario gene de Las Vegas 
En la campa de la iglesia hay a menudo presencia de personas con mal aspecto, 
relacionadas con la droga 
 
 
LLARANES 
Los de siempre del barrio 6 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:33 
Equipamientos deportivos 25 
Centros educativos 8 
Centros culturales 3 
Espacios asociativos 5 
Bares, restaurantes, etc 14 
Para pedir en la calle 3 
Otras razones: 
Reuniones en la calle de mucha gente de etnia 
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Gente paseando con su perro que viene a esta zona 
Económicas 
2 Alquileres baratos 
 
EL POZÓN 
Los de siempre del barrio 17 
Además de los de siempre del barrio, 
viene gente de fuera por alguna de estas razones:8 
Equipamientos deportivos 1 
Centros educativos 2 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 3 
Para pedir en la calle 0 
Otras razones: 
Culto gitano 
Alquiler más asequible 
 
BUSTIELLO 
Los de siempre del barrio 1 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones: 
Equipamientos deportivos  
Centros educativos  
Centros culturales  
Espacios asociativos  
Bares, restaurantes, etc  
Para pedir en la calle  
Otras razones: 
 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Los de siempre del barrio 7 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:22 
Equipamientos deportivos 11 
Centros educativos 8 
Centros culturales 4 
Espacios asociativos 4 
Bares, restaurantes, etc 10 
Para pedir en la calle 3 
Otras razones: 
Comprar droga 
2 Centro de salud 
Personas que caminan 
Personas que vienen a aparcar en el barrio 
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2 Personas que traen de paseo a sus perros y no recogen excrementos 
Parque infantil 
Tráfico que pasa por el barrio 
Programa de cohesión social 
 
 
LA CARRIONA 
Los de siempre del barrio 8 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:9 
Equipamientos deportivos 3 
Centros educativos 6 
Centros culturales 5 
Espacios asociativos 3 
Bares, restaurantes, etc 4 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Venta de droga 
Cementerio 
Inmigrantes que viven en una zona del barrio 
Visitas 
 
MIRANDA 
Los de siempre del barrio 4 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:3 
Equipamientos deportivos 0 
Centros educativos 1 
Centros culturales 1 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 1 
Para pedir en la calle 0 
Otras razones: 
Al parque 
 
 
CARBAYEDO 
Los de siempre del barrio 6 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:28 
Equipamientos deportivos 9 
Centros educativos 13 
Centros culturales 9 
Espacios asociativos 2 
Bares, restaurantes, etc 22 
Para pedir en la calle 6 
Otras razones: 
Visitas a familiares 
Sala de apuestas 
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ZONA 3 
 
VERSALLES 
Los de siempre del barrio 19 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:15 
Equipamientos deportivos 7 
Centros educativos 5 
Centros culturales 3 
Espacios asociativos 1 
Bares, restaurantes, etc 8 
Para pedir en la calle 2 
Otras razones: 
Comerciantes que trabajan en el barrio pero no viven en él 
Por La Curtidora, y Centro Europa donde se imparten cursos 
Motivos laborales 
Vienen personas de etnia a fiestas privadas en parques públicos y tienen peleas y 
carreras de coches 
Inmigración 
Droga 
 
 
VALLINIELO 
Los de siempre del barrio 5 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:5 
Equipamientos deportivos 4 
Centros educativos 0 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 2 
Bares, restaurantes, etc 3 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Viviendas económicas 
 
 
ARBOLÓN 
Los de siempre del barrio 8 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:3 
Equipamientos deportivos 0 
Centros educativos 0 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 2 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Tránsito de viajeros en paradas del autobús, que, además, impiden transitar bien por la 
acera 
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CENTRO 
Los de siempre del barrio 11 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:23 
Equipamientos deportivos 7 
Centros educativos 7 
Centros culturales 9 
Espacios asociativos 5 
Bares, restaurantes, etc 15 
Para pedir en la calle 6 
Otras razones: 
Lo que más hay son turistas en los hoteles 
Hay un local de ayuda a gente necesitada 
Viviendas alquiladas por personas de otros países con nulo comportamiento cívico 
Para ir de un sitio a otro de la ciudad pasan por el centro 
"Actividades extrañas" 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Los de siempre del barrio 5 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:6 
Equipamientos deportivos 0 
Centros educativos 0 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 0 
Para pedir en la calle 0 
Otras razones: 
4 Para pasear 
4 Algunos a pescar.  
Pero algunos vienen camuflados de pescadores que "mean y cagan" en plena calle 
Motivos laborales 
Se acerca gente a hacer fotos 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Los de siempre del barrio 6 
Además de los de siempre del barrio, 
 viene gente de fuera por alguna de estas razones:9 
Equipamientos deportivos 6 
Centros educativos 7 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 2 
Para pedir en la calle 4 
Otras razones: 
3 Talleres de la zona 
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2 Centro de tercera edad 
2 Crofit 
 
 
EL NODO 
Los de siempre del barrio 12 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:15 
Equipamientos deportivos 5 
Centros educativos 13 
Centros culturales 1 
Espacios asociativos 2 
Bares, restaurantes, etc 0  
Para pedir en la calle 0 
Otras razones: 
Sospechas de algún punto del barrio donde se vende droga 
Centro de personas mayores del Era 
 
 
QUIRINAL 
Los de siempre del barrio 9 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:31 
Equipamientos deportivos 21 
Centros educativos 21 
Centros culturales 4 
Espacios asociativos 3 
Bares, restaurantes, etc 18 
Para pedir en la calle 6 
Otras razones: 
Centro comercial El Atrio 
Parques 
Aparcamiento 
Presencia de muchos indocumentados en las Meanas 
 
SAN CRISTÓBAL 
Los de siempre del barrio 13 
Además de los de siempre del barrio,  
viene gente de fuera por alguna de estas razones:4 
Equipamientos deportivos 0 
Centros educativos 1 
Centros culturales 0 
Espacios asociativos 0 
Bares, restaurantes, etc 2 
Para pedir en la calle 1 
Otras razones: 
Pasear 
Dormir 
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RELACIONES SOCIALES 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 16 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 20 
 
VILALLEGRE 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 7 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 10 
 
LLARANES 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 21 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 20 
 
EL POZÓN 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 5 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 20 
 
BUSTIELLO 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 1 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio  
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 13 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 18 
 
LA CARRIONA 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 6 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 12 
 
MIRANDA 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 1 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 6 
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EL CARBAYEDO 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 24 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 13 
 
 
ZONA 3 
VERSALLES 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 13 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 22 
 
VALLINIELLO 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 4 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 6 
 
ARBOLÓN 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 1 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 10 
 
CENTRO 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 20 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 18 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 10 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 1 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 3 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 12 
 
EL NODO 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 7 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 21 
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QUIRINAL 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 20 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 21 
 
SAN CRISTÓBAL 
Tus relaciones sociales (amistades, grupos de encuentro diario, etc) 
Se desarrollan fundamentalmente dentro del barrio 1 
Se desarrollan fundamentalmente fuera del barrio 16 
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NIVEL DE VIDA Y DESEMPLEO 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 15 
Con apuros 23 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 12 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 11 9 7 5 1 
 
VILLALEGRE 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 1 
Normal/medio 14 
Con apuros 4 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas  3 5 5 4  
 
LLARANES 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 27 
Con apuros 14 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 10 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 5 7 19 5 1 
 
EL POZÓN 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 15 
Con apuros 12 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
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¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas  3 7 11 3 1 
 
BUSTIELLO 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 1 
Con apuros 1 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas  
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas    1   
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 1 
Normal/medio 25 
Con apuros 7 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 3 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 3 4 15 3 1 
 
LA CARRIONA 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 6 
Con apuros 11 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 5 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 5 2 3 3 2 3 
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MIRANDA 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 1 
Normal/medio 5 
Con apuros  
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1  2 1 2 1 
 
CARBAYEDO 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 1 
Normal/medio 33 
Con apuros 4 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 3 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas  1 11 13 5  
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 22 
Con apuros 18 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 7 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 3 7 10 9 5  
 
VALLINIELLO 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 8 
Con apuros 1 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas  
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¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas   2 6 1  
 
ARBOLÓN 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 8 
Con apuros 5 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1  4 5 1  
 
CENTRO 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 2 
Normal/medio 32 
Con apuros 4 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas  
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 3 6 13 9 2 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 10 
Con apuros  
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas  
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 1 2  2 3  
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ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 8 
Con apuros 7 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 4 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 2 3 6 2  
 
EL NODO 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto  
Normal/medio 10 
Con apuros 18 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 7 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 5 8 6 4 2 
 
QUIRINAL 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 4 
Normal/medio 38 
Con apuros 2 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas 2 7 25 5 2  
 
SAN CRISTÓBAL 
¿Cuál crees que es el nivel de vida en tu  barrio? 
Alto 3 
Normal/medio 15 
Con apuros 1 
Hay mucha gente con necesidades básicas no cubiertas 1 
 
¿Cuánto desempleo crees que hay en tu barrio? (0 mucho desempleo - 5 muy poco 
desempleo) 
Valoración 0 1 2 3 4 5 
Respuestas  4 1 6 4 1 
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EN MI BARRIO TENEMOS 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
 
Piscina  
Polideportivo 30 
Canchas deportivas 17 
Biblioteca/centro de estudios 36 
Centro de mayores 34 
Centro de salud 36 
Centros educativos 31 
Servicios sociales 4 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Piscina 7 
Pista de atletismo 
Canchas de usos múltiples abiertas 4 
Espacios infantiles y juveniles para juegos 4 
Zona para mascotas 
Zonas de paseo seguro 
Césped artificial en el campo de fútbol de la Luz 2 
Pista de fútbol 
Educadores de calle para prevención de consumo de drogas 
Polideportivo con ofertas variadas 
Centros educativos 
Centros de mayores 
Servicios Sociales 
Un centro cultural más amplio y versátil 4 
Más deportivas 
Mejoras en la biblioteca/centro de estudios 2 
 
VILLALEGRE 
Piscina  
Polideportivo 2 
Canchas deportivas 8 
Biblioteca/centro de estudios 4 
Centro de mayores 8 
Centro de salud 8 
Centros educativos 13 
Servicios sociales 5 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Centro de estudios 2 
Biblioteca 
Piscina 
Canchas deportivas 
Hay instalaciones en los barrios colindantes 
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LLARANES 
Piscina  
Polideportivo 32 
Canchas deportivas 35 
Biblioteca/centro de estudios 13 
Centro de mayores 18 
Centro de salud 40 
Centros educativos 37 
Servicios sociales 6 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Servicios Sociales 3 
Polideportivo 
Centro de actividades para jóvenes 4 
Zona para mascotas 
Un teatro 6 
Biblioteca 6 
Centro de estudios 
Piscina 4 
Centro de mayores 
 
EL POZÓN 
Piscina 1 
Polideportivo 1 
Canchas deportivas 12 
Biblioteca/centro de estudios 1 
Centro de mayores 2 
Centro de salud 4 
Centros educativos 14 
Servicios sociales 6 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Centro cultural 3 
Centro de mayores 3 
No hay instalaciones 5 
Hay servicios e instalaciones cerca 2 
Arreglar la parte infantil del parque 
Centro de salud 2 
Poner césped artificial en el campo de la Luz, hay gente del Pozón que juega allí 2 
Biblioteca 
 
BUSTIELLO 
Piscina  
Polideportivo  
Canchas deportivas 1 
Biblioteca/centro de estudios  
Centro de mayores 1 
Centro de salud  
Centros educativos  
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Servicios sociales  
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Bolera 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Piscina 17 
Polideportivo 23 
Canchas deportivas 23 
Biblioteca/centro de estudios 7 
Centro de mayores 6 
Centro de salud 21 
Centros educativos 21 
Servicios sociales 16 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Más seguridad 
Que se abra el polideportivo todos los días 
Mejorar el parque 
Centro de mayores 
Perteneciendo a la Magdalena, siente que los equipamientos están lejos de su domicilio 
 
LA CARRIONA 
Piscina / 
Polideportivo 4 
Canchas deportivas 16 
Biblioteca/centro de estudios 16 
Centro de mayores 10 
Centro de salud 17 
Centros educativos 14 
Servicios sociales 2 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Muchas 
Piscina1111 
Cine 
Buguer King 
Tiendas de ropa 
Gimnasio 11 
Polideportivo 
 
MIRANDA 
Piscina  
Polideportivo 1 
Canchas deportivas 7 
Biblioteca/centro de estudios 3 
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Centro de mayores 2 
Centro de salud 4 
Centros educativos 3 
Servicios sociales 1 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Polideportivo 
Ocio 
Servicios de restauración 
Piscinas 
Comida rápida 
 
CARBAYEDO 
Piscina 25 
Polideportivo 27 
Canchas deportivas 21 
Biblioteca/centro de estudios 11 
Centro de mayores 3 
Centro de salud 20 
Centros educativos 26 
Servicios sociales 20 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Centro de mayores 3 
Carril bici 
Centro de ocio para adultos 2 
Centro de estudios 2 
El barrio está muy próximo a otros con dotación de servicios y suplen carencias 
Biblioteca 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Piscina 1 
Polideportivo 30 
Canchas deportivas 26 
Biblioteca/centro de estudios 31 
Centro de mayores 15 
Centro de salud 16 
Centros educativos 30 
Servicios sociales 8 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Piscina 7 
Biblioteca 
Centro de mayores 3 
Zonas para los jóvenes 2 
Canchas deportivas 
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Centro social 
Parque de calistenia 
Gimnasio 3 
Centro de salud 
Espacios asociativos 
Pista Skate 
Ludoteca 
Espacio para perros 
 
VALLINIELLO 
Piscina  
Polideportivo  
Canchas deportivas 5 
Biblioteca/centro de estudios  
Centro de mayores  
Centro de salud 8 
Centros educativos 2 
Servicios sociales 1 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Centro de estudios 
El área recreativa está destrozada por los de siempre 
Biblioteca 
Centro de mayores 
Cualquier instalación vendrías bien, ya que no hay ninguna 
El centro cultural está cerrado  y el de amas de casa está en un lugar nada idóneo 
Una cancha polideportiva cubierta 
 
ARBOLÓN 
Piscina  
Polideportivo 6 
Canchas deportivas 6 
Biblioteca/centro de estudios 7 
Centro de mayores 6 
Centro de salud 3 
Centros educativos 6 
Servicios sociales 6 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Piscina  
Un parque infantil 
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CENTRO 
Piscina 12 
Polideportivo 15 
Canchas deportivas 11 
Biblioteca/centro de estudios 18 
Centro de mayores 15 
Centro de salud 30 
Centros educativos 29 
Servicios sociales 19 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Es un barrio céntrico y las instalaciones no están lejos 
Se precisa más esfuerzo para programar actividades físicas, sobre todo para jóvenes 
Espacio para hacer cursos y talleres. Los que se programan por el INEM son escasos 
Más canchas deportivas al aire libre 
Aparcamientos 
Zonas infantiles 1 
Una parada de autobús decente 
Actividades para la tercera edad 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Piscina  
Polideportivo  
Canchas deportivas  
Biblioteca/centro de estudios  
Centro de mayores  
Centro de salud  
Centros educativos  
Servicios sociales  
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
En el barrio no hay nada 11 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Piscina  
Polideportivo 10 
Canchas deportivas 1 
Biblioteca/centro de estudios 1 
Centro de mayores 13 
Centro de salud  
Centros educativos 11 
Servicios sociales  
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Deportivas 
Culturales 
El centro de la asociación de vecinos de San Cristóbal es lo más cercano 
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Centro social 2 
El barrio necesita muchas más instalaciones 2 
Centro salud 5 
Biblioteca 4 
Piscina 2 
 
EL NODO 
Piscina  
Polideportivo 14 
Canchas deportivas 7 
Biblioteca/centro de estudios 3 
Centro de mayores 17 
Centro de salud 6 
Centros educativos 19 
Servicios sociales 5 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Campo de fútbol 
Carril bici 
Itinerarios seguros para peatones y ciclistas 
Espacios para la infancia 
Una cancha para los blaconcitos 
En el barrio no hay ningún servicio ni instalación 3 
Biblioteca 
Centro para la asociación de vecinos 
 
QUIRINAL 
Piscina 26 
Polideportivo 29 
Canchas deportivas 28 
Biblioteca/centro de estudios 111 
Centro de mayores 17 
Centro de salud 36 
Centros educativos 31 
Servicios sociales 10 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
Un centro de estudios porque los que hay en la ciudad están alejados del barrio 2 
Abrir el campo de fútbol para conciertos 
Biblioteca 4 
Carril bici 
Centro de mayores 3 
Centro cultural 2 
Ludoteca 
Parque 
Cancha deportiva abierta 2 
Centros sociales 
Una fuente en el parque 
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SAN CRISTÓBAL 
Piscina  
Polideportivo 1 
Canchas deportivas 5 
Biblioteca/centro de estudios  
Centro de mayores 2 
Centro de salud  
Centros educativos 6 
Servicios sociales 3 
 
¿Añadirías alguna instalación más? 
En el barrio no hay ningún servicio ni instalación 6 
Una nueva parada de autobús en el cruce con Raíces. La que hay está en un estado 
deplorable 
Bares 
Espacios de encuentro 
Farmacias y tiendas alimentación 
Parque 
Un nuevo centro de salud. El que corresponde está saturado 
Centro deportivo 
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ASOCIACIONES 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? 
 
Sí 34 
No 2 
 
 ¿Cuáles? 
 
Asociación de vecinos 28 
Comisión de fiestas 1 
Cruz Roja 2 
Asociación A Esgaya 1 
Asociación Abeyu 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? 
 
Sí 14 
No 20 
 
 ¿Cuáles? 
 
Soy socio de la asociación y/o participo en sus eventos 8 
Haciendo prácticas en el colegio del barrio 
Falta de tiempo para participar 
Las que organiza el colegio y las asociaciones del barrio 
Deportivas, Zumba 
Con Cruz Roja 
Con la parroquia 
 
 
VILLALEGRE 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? 
 
Sí 14 
No 3 
 
 ¿Cuáles? 
 
Asociación de vecinos 11111111111 
El Ampa del colegio1 
Rayo de Villalegre 1 
A Esgaya 
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¿Participas en alguna actividad de tu barrio? 
 
Sí 8 
No 9 
 
 ¿Cuáles? 
 
En las fiestas 
Ampa del Colegio 
En la asociación de vecinos  
A Esgaya 
 
 
LLARANES 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? 
 
Sí 36 
No 3 
 
 ¿Cuáles? 
 
Hay varias asociaciones en el barrio 5 
Vecinos 17 
Festejos - COFELLA 14 
Amas de Casa 7 
Santa Bárbara Teatro 5 
Cáritas 3 
CEAG 7 
Raigañu 2 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? 
 
Sí 18 
No 20 
 
 ¿Cuáles? 
 
Soy miembro de una asociación 3 
Vecinos 1 
Festejos - COFELLA 3 
CEAG 1 
Santa Bárbara Teatro 1 
Cáritas 2 
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EL POZÓN 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? 
 
Sí 4 
No 21 
 
 ¿Cuáles? 
 
Vecino Villalegre 1 
No hay 6 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? 
 
Sí 1 
No 24 
 
 ¿Cuáles? 
 
No hay 5 
 
BUSTIELLO 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Si, la de vecinos 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
No 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 20 
No 9 
 
 
Vecinos 14 
Amigos contra la droga 1 
Culturales 1 
Difac 1 
Todas 1 
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¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 7 
No 22 
 
Fiestas del Bollo 1 
Vecinos 2 
Culturales 1 
Sociales 1 
Fiestas de convivencia 1 
Todas 1 
 
LA CARRIONA 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 11 
No 6 
 
Vecinos 10 
Vecinos de Miranda 1 
Maura Xeva 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 11 
No 5 
 
Fiestas 2 
Cruz Roja 6 
Clases de baile y de costura 1 
 
MIRANDA 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 2 
No 5 
 
Antiguos jugadores de fútbol 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 3 
No 4 
 
Deportivas 1 
Paellada 1 
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CARBAYEDO 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 20 
No 8 
 
Vecinos 17 
Esbardu 1 
El Xatu 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 9 
No 21 
 
Vecinos 4 
Fiestas 1 
Gimnasia- yoga 2 
Factoría cultural 1 
En todas 1 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 26 
No 8 
 
Comver 12 
Vecinos 16 
Deportivas 1 
Culturales 1 
Reto 1 
Coro magnificat 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 9 
No 25 
 
Comver 2 
Fiestas 3 
Deportivas 1 
Elaborar baderines 1 
Escolares 1 1 
Coro magnificat 1 
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VALLINIELLO 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 6 
No 4 
 
Amas de casa 6 
No hay 2 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 1 
No 6 
 
Deportivas 1  
Vecinos 1 
No hay actividad 4 
 
 
ARBOLÓN 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 5 
No 6 
 
Vecinos 4 
No hay 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí  
No 11 
 
No hay actividad 1 
 
 
CENTRO 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 12 
No 21 
 
Vecinos 4 
Otras 11 
 
 



 7 

¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 5 
No 28 
 
Alumbrado navideño 2 
Culturales 2 
Cruz Roja 1 
Deportiva 1 
No hay actividades 1 
 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 8 
No  
 
Vecinos 6 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 5 
No 1 
 
Fiestas 3 
Todas 2 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 7 
No 8 
 
Vecinos 6  
Grupo Deportivo Bosco 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 2 
No 13 
 
Vecinos 2 
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EL NODO 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 12 
No 14 
 
Vecinos 8 
Grupo Deportivo Bosco 1 
Scouts 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 6 
No 19 
 
Vecinos 1 
Deporte 1 
Colegios 1 
No hay 2 
Limpieza de jardines 1 
 
 
QUIRINAL 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 26 
No 15 
 
Vecinos 20 
Culturales 2 
Deportivas 2 
Carbayedo 1 
No hay 1 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 7 
No 34 
 
Pilates 1 
Talleres igualdad 1  
Deportivas 1 
Ampa Sabugo 1 
Fiestas 1 
Club de lectura 1 
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SAN CRISTÓBAL 
 
¿Conoces las asociaciones de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 6 
No 10 
 
Vecinos 4 
No hay 4 
 
¿Participas en alguna actividad de tu barrio? ¿Cuáles? 
 
Sí 1    
No 15 
 
Vecinos 1 
No hay 3 
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FIESTAS DEL BARRIO 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 17 
No 19 
 
2 especifican que no hay fiestas del barrio en la actualidad 
 
VILLALEGRE 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 9 
No 8 
 
LLARANES 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 20 
No 19 
 
EL POZÓN 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 1 
No 24 
 
BUSTIELLO 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí  
No 1 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 8 
No 21 
 
LA CARRIONA 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 12 
No 6 
 
MIRANDA 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 2 
No 5 
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CARBAYEDO 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 20 
No 14 
 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 18 
No 16 
 
VALLINIELLO 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 1 
No 8 
 
ARBOLÓN 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 4 
No 7 
 
CENTRO 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 7 
No 28 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 10 
No 1 
 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 3 
No 12 
 
EL NODO 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 8 
No 19 
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QUIRINAL 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 10 
No 31 
 
SAN CRISTÓBAL 
¿Participas en las fiestas de tu barrio? 
Sí 7 
No 10 
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SEGURIDAD 
 
ZONA 1 
 
LA LUZ 
¿Te sientes seguro/a en tu barrio o inseguro/a? 
Seguro/a 19 
Inseguro/a 7 
Ambos 10 
 
¿Por qué? 
Hay algunas zonas con grupos conflictivos 
Siento cierta inseguridad por la noche, antes había mas presencia de policía 
Hay gente muy escandalosa por la calle y en los bares de noche 
Problemática con etnias por droga 
Problemas de robos y vandalismo 
 
VILLALEGRE 
Seguro/a 13 
Inseguro/a 2 
Ambos  2 
 
¿Por qué? 
Algún problema de robo 
 
LLARANES 
Seguro/a 30 
Inseguro/a 7 
Ambos 2 
No contesta 1 
 
¿Por qué? 
La ley es muy permisiva con los inadaptados sociales 
De noche la mujer es más vulnerable, falta presencia policial 
Falta más vigilancia 
 
EL POZÓN 
Seguro/a 15 
Inseguro/a 7 
Ambos  3 
 
¿Por qué? 
Inseguridad por la noche por la falta de alumbrado 
Discusiones en la calle 
 
BUSTIELLO 
Seguro/a 1 
Inseguro/a  
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¿Por qué? 
 
 
 
ZONA 2 
 
LA MAGDALENA 
Seguro/a 15 
Inseguro/a 10 
Ambos  4 
 
¿Por qué? 
Gran número de perros raza peligrosa sueltos 
Aparatos del parque rotos 
Falta de alumbrado y control policial 
Carreteras sin acera 
Problemas de droga y robos 
 
 
 
LA CARRIONA 
Seguro/a 13 
Inseguro/a 3 
Ambos  2 
 
¿Por qué? 
Vandalismo y conducción temeraria 
Inseguridad de noche 
Problemas de droga y robos 
 
MIRANDA 
Seguro/a 5 
Inseguro/a  
Ambos  2 
 
¿Por qué? 
Problemas con etnias e inmigrantes 
Algún robo 
 
CARBAYEDO 
Seguro/a 30 
Inseguro/a 1 
Ambos  2 
No contesta 1 
 
¿Por qué? 
Algún episodio de robo, tirón de bolso y atraco 
Gamberradas juveniles 
Inseguridad nocturna en los bares de copas 



 3 

 
 
ZONA 3 
 
VERSALLES 
Seguro/a 17 
Inseguro/a 9 
Ambos  8 
 
¿Por qué? 
Perros sueltos, trapicheos y poca presencia policial 
Problemas con etnias 
Robos y tirones de bolsos 
 
VALLINIELLO 
Seguro/a 8 
Inseguro/a 1 
Ambos  1 
 
¿Por qué? 
Falta de alumbrado en zonas donde no hay viviendas 
Inseguridad de tráfico de vehículos y poca presencia policial 
 
ARBOLÓN 
Seguro/a 6 
Inseguro/a 2 
Ambos  3 
 
¿Por qué? 
Mucha delincuencia y poca iluminación 
Problemas con etnias por droga 
 
CENTRO 
Seguro/a 24 
Inseguro/a 6 
Ambos  4 
No contesta 1 
 
¿Por qué? 
Inseguridad en fin de semana por la noche 
Falta de civismo y de presencia policial 
 
SAN JUAN DE NIEVA 
Seguro/a 9 
Inseguro/a 1 
Ambos   
No contesta 1 
 
¿Por qué? 
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Poca vigilancia 
 
ZONA 4 
 
JARDÍN DE CANTOS 
Seguro/a 5 
Inseguro/a 7 
Ambos  3 
 
¿Por qué? 
Ausencia de aceras y de iluminación 
Poca presencia policial 
Mucho trapicheo 
 
EL NODO 
Seguro/a 19 
Inseguro/a 5 
Ambos  3 
No contesta 1 
 
¿Por qué? 
Drogas, delincuencia, peleas 
Poca presencia policial 
Problemas con etnias 
 
QUIRINAL 
Seguro/a 31 
Inseguro/a 5 
Ambos  5 
 
¿Por qué? 
Algún trapicheo 
Inseguridad de noche, falta iluminación 
Solares abandonados en Marcos del Torniello/Avenida de Alemania 
Perros sueltos 
 
SAN CRISTÓBAL 
Seguro/a 12 
Inseguro/a 5 
 
¿Por qué? 
Falta de iluminación 
Carreras de coche en carretera de la plata y calle Emilia Pardo 
Algún robo 
 


